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                                                   Ú v o d 
 

 

 

     Okres Spišská Nová Ves počtom obyvateľstva patril medzi stredne veľké administratívne  

celky aj napriek tomu, keď zákonom č. 36/1960 Zb. o územnom členení boli k nemu 

pripojené bývalé okresy Gelnica a Levoča. 

Administratívna agenda štátnej správy nadväzovala na administratívny systém predchodcov – 

okresných úradov – pôsobiacich v rokoch 1923 – 1945, ale po roku 1948 sa zmenila. 

Písomnosti sa členili na vecné skupiny a vybavovalo ich 9 referátov. Tie  sa v roku 1954 

premenovali na odbory. Odbory okresného národného výboru v Spišskej Novej Vsi svoju  

činnosť vykonávali v zmysle zák.  národných výboroch a smerníc pre spisovú službu  Pov.. 

vnútra č.185/10-1950-II/2 a Zb. inštrukcií pre NV č. 317/1954. 

        Medzi prvými odbormi ONV v Spišskej Novej Vsi, ktorý bol postupne preberaný 

Štátnym archívom pob. v Spišskej Novej Vsi do trvalej úschovy, bol odbor 

poľnohospodárstva a lesného hospodárstva, ktorý ako samostatné oddelenie začal svoju 

činnosť v roku 1949. 

        Spracovanie odboru poľnohospodárstva a lesného hospodárstva ONV v Sp. Novej Vsi za 

roky 1949-1960 bolo veľmi náročné a to nielen z hľadiska množstva písomností, ale aj 

z hľadiska rôznorodosti obsahu. Nachádzali sa v ňom niektoré druhy písomností 

integrovaných okresov Gelnica a Levoča, ktoré vybavoval už odbor PaLH  v Sp.N.Vsi. 

V písomnostiach  odboru PaLH  z roku 1949 boli zatriedené aj dokumenty z mladších rokov 

1945 – 1948, ktoré boli súčasťou riešenia záležitostí po roku 1949. Z nich sa dozvedáme ako 

sa riešila otázka pozemkovej reformy, odsunu občanov nemeckej a maďarskej národnosti, 

konfiškácie majetkov a ich následného znárodnenia. 

Tieto veľké zmeny sa dotýkali hlavne bývalého okresu Gelnica, kde žila pomerne veľká 

komunita občanov nemeckej národnosti. Boli to väčšinou roľníci, ktorí hospodárili na svojej 

pôde a robotníci, ktorí pracovali v okolitých baniach a práve tých sa dotkol zákon č.104/1945 

Zb. z. a n. Mnohí z nich si žiadali obnovenie  št. občianstva, ale mnohí z nich podliehali 

odsunu a ich majetok prepadol v prospech čsl. štátu, prípadne bol pridelený slovenským 

občanom do užívania. 

Ďalšiu skupinu tvoria dokumenty, týkajúce sa založenia poľnohospodárskych podnikov a ich 

činnosti. 

       V päťdesiatych rokoch prebieha kolektivizácia, zakladali sa jednotné roľnícke družstva 

a štátne majetky. Samostatne hospodáriacim roľníkom pre neplnenie dávok bola pôda opäť 

odňatá. 

Administratívne písomnosti odboru poľnohospodárstva a lesného hospodárstva ONV v Sp. 

Novej Vsi boli prevzaté nepreskartované. Správca registratúry pre pracovnú vyťaženosť 

nevykonával  vyraďovanie spisov v časových intervaloch ako prikazovali smernice a neskôr 

aj prvý archívny zákon č.149/1975 Zb. spoločne s vyhl. MV SSR č.63/1976 Zb.Možno sa tak 

stalo z opatrných dôvodov, pretože písomnosti obsahovali údaje majetkovo-právneho  

i osobného charakteru. Z dnešného pohľadu snáď to bolo aj správne, pretože tak nedošlo 

k znehodnoteniu archívnych dokumentov neodborným zásahom. Hoci administratívny 

materiál  ONV v Spišskej Novej Vsi  je veľmi bohatý na informácie  politického, 

hospodárskeho a spoločenského charakteru, predsa sa najviac využívajú  archívne dokumenty  

 

                                                                    1 



odboru poľnohospodárstva a lesného hospodárstva. Hlavne tie dokumentujú vývoj okresu na 

úseku poľnohospodárstva za obdobie rokov 1945 – 1960. 

                                                                                                                                              

Mladšie roky odboru poľnohospodárstva a lesného hospodárstva ONV v Spišskej Novej Vsi                                                                                                                               

momentálne sú využívané špeciálnymi úradmi štátnej správy ako sú Pozemkový úrad 

v Sp.Novej Vsi a  Lesný úrad v Sp. Novej Vsi, ktoré riešia majetkovo-právne záležitosti 

spojené s reštitúciami a novými pozemkovými úpravami. Ako nástupnícke subjekty odboru 

PaLH  majú vo svojich  registratúrach odstúpené písomnosti po roku 1960. 

Pri spracúvaní  odboru poľnohospodárstva a lesného hospodárstva v snahe vytvoriť čiastkový 

inventár sme prechádzali ťažkosťami. Orientovať sa spisovými plánmi platnými v období      

1948-1960 nebolo možné, pretože každý z dokumentov obsahoval ukladacie znaky rôznych 

organizácií, rôznych odborov, ktoré sa týkali jednej záležitosti, jednej konkrétnej osoby, 

rodiny, inštitúcie alebo jedného katastrálneho územia. 

Odbor poľnohospodárstva a lesného hospodárstva sme roztriedili abecedne podľa obcí okresu 

a v rámci každej obce na vecné skupiny  ako sú konfiškácie, zápisnice miestnych roľníckych 

komisií za účasti miestnych národných výborov k zmene  pozemkovej reformy, prídelové 

plány a samotná pozemková reforma. . V niektorých obciach bola zachovaná aj technická 

dokumentácia – grafické plány a mapy. 

       Zápisnice, ktoré odbor poľnohospodárstva a lesného hospodárstva obsahuje, sú prvotné 

záznamy o rozdelení konfiškovanej pôdy, neplnia funkciu úradných kníh, ale sú len súčasťou 

prídelového plánu. 

Prídelové plány zaznamenávajú súpisy prídelcov, ktorým bola pridelená konfiškovaná pôda, 

jej výmeru a niekedy aj finančnú úhradu a vyrovnanie. 

V konfiškačných písomnostiach sa nachádzajú záznamy o majetkových, národnostných 

i rodinných pomeroch osôb, ktorým bol skonfiškovaný hnuteľný a nehnuteľný majetok, spolu 

s výmermi a rozhodnutiami podľa zákona č. 104/1945 Zb.z.a n. 

Pozemková reforma dokumentuje majetkové úpravy a zoznamy nových majiteľov pôdy. Títo 

sú usporiadaní abecedne a ich spisy obsahujú  výmery o vlastníctve pôdy, prídelové listiny, 

rozhodnutia štátnych orgánov a finančné potvrdenia. 

 

        Inventárny záznam pozostáva z inventárnej jednotky, vecnej skupiny, uklacieho znaku 

podľa spisového plánu z roku 1954, rozpätia rokov a čísla archívnej škatule. 

Súčasťou čiastkového inventára  sú miestny a vecný register a zoznam skratiek. Časť 

archívneho fondu pri prevzatí mala 37 bežných metrov materiálu. Po vnútornej skartácii má 

15 bežných metrov a je reponovaná v 119 archívnych škatuliach. 
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II. SPISOVÝ  MATERIÁL 
 

 

Inv.j.         ukl.zn. – vecná skupina                                             rok                                škatuľa 

 

 

Katastrálne územie Betlanovce 
 

1.               213.1      Konfiškačné písomnosti                            1945-1960                           1 

                  Majetok Dr.Vojtecha  Bethlenfalvyho a spol. 

                  majetková podstata, právne dokumenty, 

                  súpis majetku, zoznamy zamestnancov, 

                  výkup majetku, záznamy a zápisnice  

                  o prevode majetku na čsl. štát 

                   

 

 

                  Majetok Filipa Silbersteina a spol.                                                                        1 

                  majetková podstata, súpis majetku 

                   

 

2.              213.4      Pozemková reforma                                    1951-1960                           2 

                 Prídel pozemkov z majetkov Dr. Vojtecha 

                 Bethlenfalvyho a Filipa Silbersteina na výstavbu 

                 rodinných domov v Betlanovciach – prídelové 

                 listiny, rozhodnutia a výmery súkromných osôb                 

 

 

 

3.               212.6     Technická dokumentácia                              1950-1959                         2 

                  Pridelenie pozemkov do náhradného užívania 

- projekty - 

 

 

Katastrálne územie Bijacovce 

 

 

4.                213.1     Konfiškačné písomnosti                                1946-1949                        3 

                   Majetok grófa Michala  Čákiho /Csáky/ 

                   majetková podstata, inventárny súpis hnuteľného 

                   a nehnuteľného majetku, záznam o odovzdaní 

                   kaštieľa v Bijacovciach 

 

 

5.               213.2     Prídelové plány                                                1947-1954                      3 
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                  návrhy prídelových plánov a konečný prídelový  

                  plán s grafickým náčrtom kat. územia Bijacovce 

 

 

6.                213.      Zápisnice                                                            1947-1957                     3 

                   Zápisnica  MRK a MNV v Bijacovciach   z 18.3.1947 

                   Zápisnica  MRK a MNV v Bijacovciach   z  8.4.1947 

                   Zápisnica  MRK a MNV v Bijacovciach   z  29.4.1947  

                   Zápisnica  MRK a MNV v Bijacovciach   zo 14.8.1947 

                   Zápisnica  MRK a MNV v Bijacovciach   zo 17.8.1947 

                   Zápisnica  MRK a MNV v Bijacovciach   z 5.4.1948 

                   Zápisnica  MRK a MNV v Bijacovciach   z 9.4.1948 

                   Zápisnica  MRK a MNV v Bijacovciach   z 19.7.1949 

                   Zápisnica  MRK a MNV v Bijacovciach   z 27.8.1954 

                   Zápisnica  MRK a MNV v Bijacovciach   z 10.10.1957 

 

 

7.               Pozemková reforma                                                           1956-1960                   3 

                  prídelové listiny, výmery o pôde a rozhodnutia 

                  súkromných osôb 

 

 

Katastrálne územie Bystrany 
 

 

8.               213.1     Konfiškačné písomnosti                                       1945-1949                   4 

                  Majetok grófa Vidora Čákiho - súpis majetku, 

                  ocenenie majetku                                                                1947 

 

 

9.               213.2     Prídelové plány                                                     1948 

                  prídelový plán  zo 6.2.1948 

                  prídelový plán z 13.11.1948 

                  prídelový plán z 30.4.1948 

 

 

10.             Zápisnice                                                                             1946-1956                   4 

                  Zápisnica MRK a MNV v Bystranoch  z 18.11.1946 

                  Zápisnica MRK a MNV v Bystranoch  zo7.3.1947 

                  Zápisnica MRK a MNV v Bystranoch  z 24.6.1947 

                  Zápisnica MRK a MNV v Bystranoch  zo 17.2.1947 

                  Zápisnica MRK a MNV v Bystranoch   z 10.4.1948 

                  Zápisnica MRK a MNV v Bystranoch   z 21.6.1948 

                  Zápisnica MRK a MNV v Bystranoch   z 13.11.1948 

                  Zápisnica MRK a MNV v Bystranoch  zo 14.3.1950 

                  Zápisnica MRK a MNV v Bystranoch    z 5.10.1955 

                  Zápisnica MRK a MNV v Bystranoch    z 3.11.1955 
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11.             212.6     Technická dokumentácia                                          1949                         4 

                  Výkaz plôch ku geometrickému plánu kat.ú. Bystrany 

                   mapy a plány parcelácie  z roku 1949 

 

 

12.              213.4     Pozemková reforma                                                 1947-12960             5 

                   prídelové listiny, výmery o pôde, rozhodnutia 

                   súkromných osôb a spoločností 

                   Roľnícky družstevný liehovar v Bystranoch 

                   Pasienkové spoločenstvo v Bystranoch 

                   Urbárska spoločnosť v Bystranoch 

 

 

Katastrálne územie Danišovce 

 

 

13.              213.4     Pozemková reforma                                                  1957-1960              6 

                   prídelové listiny, výmery o vlastníctve pôdy, 

                   rozhodnutia súkromných osôb a spoločností 

                   Pasienková spoločnosť v Danišovciach 

 

 

Katastrálne územie Dedinky 
 

 

14.              212.6     Výkup poľnohospodárskej pôdy                                1955                     6 

                   výkup poľnohospodárskej pôdy od súkromných 

                   vlastníkov v Dedinkách, časť Palcmanská Maša 

 

 

Katastrálne územie Dlhé Stráže 

 

 

15.              212.6     Výkup poľnohospodárskej pôdy                                1957-1960            6 

                   výkup poľnohospodárskej pôdy od súkromných  

                   vlastníkov a JRD v Dlhých Strážach 

 

 

Katastrálne územie Doľany 
 

 

16.              212.6     Výkup poľnohospodárskej pôdy                                1957-1960            6 

                   výkup poľnohospodárskej pôdy od súkromných 

                   vlastníkov v Doľanoch 
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Katastrálne územie Domaňovce 
 

 

17.       213.   Zápisnice                                                                               1947-1948               6 

            Zápisnica MRK a MNV v Domaňovciach  z 27.2.1947 

            Zápisnica MRK a MNV v Domaňovciach  z 24.3.1947 

            Zápisnica MRK a MNV v Domaňovciach  z 18.4.1947 

            Zápisnica MRK a MNV v Domaňovciach  z 29.4.1947 

            Zápisnica MRK a MNV v Domaňovciach  z.  1.5.1947 

            Zápisnica MRK a MNV v Domaňovciach  z   3.5.1947 

            Zápisnica MRK a MNV v Domaňovciach  z 25.2.1948 

            Zápisnica MRK a MNV v Domaňovciach  z 15.3.1948 

            Zápisnica MRK a MNV v Domaňovciach  z 18.3.1948 

            Zápisnica MRK a MNV v Domaňovciach  z 19.3.1948  

 

 

18.        213.1     Konfiškačné písomnosti                                                     1945-1949             6 

             Majetok grófa Ákoša Wielanda – súpis nehnuteľného 

             majetku, konfiškačné výmery a rozhodnutia 

 

 

19.        213.2     Prídelové plány                                                                   1947-1955            6  

             návrh prídelového plánu v k.ú. Domaňovce  z roku 1947 

             konečné prídelové plány v k.ú.Domaňovce z roku 1954,1955 

 

 

20.        212.6     Technická dokumentácia                                                     1957                    6 

             Výkaz plôch ku geometrickému plánu v k.ú. Domaňovce 

              č.8-00-25-57-922-424 z roku 1957 

 

 

21.        213.4     Pozemková reforma                                                             1949-1960           7 

             prídelové listiny, výmery o vlastníctve pôdy, zápisnice 

             a  rozhodnutia  štátnych orgánov pre súkromné  osoby a spoločnosti 

             MNV  v Domaňovciach 

             Lesné a pasienkové spoločenstvo v Domaňovciach 

             Roľnícky a družstevný liehovar a mlyn v Domaňovciach 

             Spoločnosť deputátnikov v Domaňovciach 

             Vsl. konzervárne Košice-pracovisko v Domaňovciach 

 

 

  

Katastrálne územie Dúbrava 
 

 

 

22.         212.6     Výkup poľnohospodárskej pôdy                                         1955                    7 

                             - záznamy -               
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Katastrálne územie Dravce 
 

 

23.          213.     Zápisnice                                                                              1947-1957           8 

               Zápisnica MRK a MNV v Dravciach  z 30.3.1947 

               Zápisnica MRK a MNV v Dravciach  z 24.4.1947 

               Zápisnica MRK a MNV v Dravciach  z 10.8.1947 

               Zápisnica MRK a MNV v Dravciach  z 8.9.1948 

               Zápisnica MRK a MNV v Dravciach  z 15.3.1957 

               Zápisnica MRK a MNV v Dravciach  z 15.111957 

 

 

24.          213.1     Konfiškačné písomnosti                                                     1945-1948           8 

               Majetok Zena a Eduarda  Okoličániových /Okolicsányi/ 

               súpis hnuteľného a nehnuteľného majetku, kúpnopredajné 

               zmluvy, vyvlastňovacie  výmery, majetkové vyrovnanie 

               so zamestnancami veľkostatku, grafické plány  a náčrty 

               veľkostatku 

 

 

25.          213.2     Prídelové plány                                                                    1948-1953         8 

               návrh prídelového plánu v k.ú. Dravce z roku 1948 

               konečný prídelový plán z roku 1953 

 

 

26.          213.4     Pozemková reforma                                                             1946-1960         9 

               prídelové listiny, výmery o vlastníctve pôdy a rozhodnutia 

               pre súkromné osoby a spoločnosti 

               MNV v Dravciach 

               Pasienková spoločnosť v Dravciach 

 

 

 

Katastrálne územie Dvorce 

 

 

27.          213. Zápisnice                                                                                      1947-1949   10      

               Zápisnica MRK a MNV v Dvorciach  z 12.6.1947 

               Zápisnica MRK a MNV v Dvorciach  z 2.4.1948 

               Zápisnica MRK a MNV v Dvorciach  z 8.4.1948 

               Zápisnica MRK a MNV v Dvorciach  z 9.4.1948 

               Zápisnica MRK a MNV v Dvorciach  z 10.8.1949 

 

 

28.          213.1     Konfiškačné písomnosti                                                         1946-1948   10 

               konfiškačné rozhodnutia a výmery súkromných osôb 
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29.          213.2     Prídelové plány                                                                    1948-1950   10 

               návrh prídelového plánu v kat.ú. Dvorce z roku 1948 

               konečný prídelový plán  v kat.ú. Dvorce z roku 1950 

 

 

 

30.          213.4     Pozemková reforma                                                             1948-1960   10 

               prídelové listiny, výmery o vlastníctve pôdy                                                   

               a rozhodnutia  pre súkromné osoby a spoloč.                                                         11 

               MNV  v  Dvorciach 

               Základná škola Dvorciach                                                                                                                                    

                

 

 

               

  Katastrálne územie Gelnica 
 

 

 

31.        213.1    Konfiškačné písomnosti                                                   1945-1951   12-23 

             konfiškačné výmery a rozhodnutia  osôb nem. a maď. 

             národnosti – súpisy majetkov 

 

 

32.       213.2     Prídelové plány z roku 1948                                              1948             23 

 

 

 

33.        213.4     Pozemková reforma                                                           1948             23 

             výmery o vlastníctve pôdy – dekonfiškácia-optanti                         1946-1954   24 

             prídelové listiny  a rozhodnutia  súkromných osôb                          1948-1960   25 

 

 

         

Katastrálne územie Granč-Petrovce 

 

 

 

 

34.          213.4     Pozemková reforma                                                          1949-1960   26 

               prídelové rozhodnutia a výmery súkromných osôb 
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Katastrálne územie Harakovce 

 

 

 

35.         213.4     Pozemková reforma                                                              1957-1960   26 

              výkup poľnohospodárskej pôdy 

 

 

Katastrálne územie Harichovce 
 

 

36.          213.4     Pozemková reforma                                                             1949-1960   26 

               prídel poľnohospodárskej pôdy súkromným osobám 

 

 

 

Katastrálne územie Hincovce 

 

 

 

37.          213.4     Pozemková reforma                                                             1947-1960   26 

               prídel poľnohospodárskej pôdy  pre Lesnú spoločnosť  

               Hincovce a Pasienkovú spoločnosť Hincovce 

 

 

Katastrálne územie Helcmanovce 
 

 

 

38.          213.4     Pozemková reforma                                                              1955-1956   26 

               prídel poľnohospodárskej pôdy súkromným osobám 

 

 

Katastrálne územie Henclová 

 

 

 

39.            213.4     Pozemková reforma                                                            1950-1957   26 

                 prídel poľnohospodárskej pôdy súkromným osobám  

                 a pre Pasienkovú spoločnosť v Henclovej 

 

 

Katastrálne územie Hrabušice 
 

 

40.           213.4     Pozemková reforma                                                             1948-1956   26 

                prídel poľnohospodárskej pôdy súkromným osobám 

                a vyvlastnenie z 11.7.1958 
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Katastrálne územie Hnilčík 
 

 

 

41.          213.4     Pozemková reforma                                                                 1947-1960   26    

               prídel poľnohospodárskej pôdy súkromným osobám 

               a spoločnostiam 

               Pasienková spoločnosť Hnilčík 

               Mlyny a pekárne š.p. Košice –prevzatie mlyna v Hnilčíku 

- záznam - 

 

 

Katastrálne územie Hnilec 
 

 

 

42.          213.1     Konfiškačné písomnosti                                                              1949        26     

               Majetok rodiny Ľudovíta Maldeghema a spol. 

               konfiškačné rozhodnutie a majetková podstata 

 

 

 

43.          213.4     Pozemková reforma                                                                    1949        26 

               prídel pozemkov pre Čsl. štátne lesy Košice-závod v Hnilci 

  

 

 

Katastrálne územie Hodkovce-Žehra 
 

 

 

44.          213.     Zápisnice                                                                                         1948      27 

               Zápisnica MRK a MNV v Hodkovciach  z 24.4.1948 

               Zápisnica MRK a MNV v Hodkovciach  z 3.9.1948 

               Zápisnica MRK a MNV v Hodkovciach  z 7.9.1948 

               Zápisnica MRK a MNV v Hodkovciach  z 9.10.1948 

 

 

 

45.          213.1     Konfiškačné písomnosti                                                            1945-1960  27 

               Majetok Heleny Forbesovej-Čákiovej v správe 

               Dr. Alexandra  Sánta - dokumentácia  kaštieľa,  

               inventárny súpis majetku, majetkové podstaty, 

               konfiškačné rozhodnutia na pôdny a lesný majetok 

 

 

 

46.         213.2     Prídelové plány                                                                          1948-1954  27 

       

                                                                 10 



               návrh prídelového plánu  k.ú. Hodkovce-Žehra z roku 1948 

               konečný prídelový plán  k.ú. Hodkovce-Žehra z roku 1954 

 

 

   

47.          212.6     Výkup pôdy v k.ú. Hodkovce                                                  1954-1958   27 

               - prevzatie poľnohospodárskej pôdy  do správy JRD 

 

 

 

48.          213.4     Pozemková reforma                                                                 1948-1960   28 

               prídelové listiny, výmery o vlastníctve pôdy a rozhodnutia 

               štátnych orgánov o pridelení pôdy súkromným osobám 

 

 

 

Katastrálne územie Chrasť nad Hornádom 

 

 

 

49.          Zápisnice                                                                                                1948-1949   29 

               Zápisnice MRK a MNV v Chrasti n/Horn. z 29.9.1948 

               Zápisnice MRK a MNV v Chrasti n/Horn. z 9.10.1948 

               Zápisnice MRK a MNV v Chrasti n/Horn. z 19.10.1948 

               Zápisnice MRK a MNV v Chrasti n/Horn. z 5.11.1948 

               Zápisnice MRK a MNV v Chrasti n/Horn. z 12.5.1949 

 

 

 

50.         213.1     Konfiškačné písomnosti                                                            1945-1960   29 

              Majetok Dr. Ondreja Lorbera a spol.- konfiškačné rozhodnutia, 

              inventárny súpis, záznamy o rozdelení majetku, ocenenie majetku, 

              majetkovo-právne vyrovnanie medzi vlastníkmi a MNV v Chrasti 

              n/Hornádom 

 

 

51.          213.2     Prídelový plán                                                                            1948          29 

               - výkaz konfiškovaných parciel 

               - zoznam uchádzačov o prídel pôdy v Chrasti nad Hornádom 

 

 

 

52.          213.4     Pozemková reforma                                                            1948-1960       29 

               prídelové listiny a výmery o pridelení pôdy súkromným 

               osobám a spoločnostiam 

               MNV v Chrasti nad Hornádom 

               Pasienkové spoločenstvo v Chrasti n/Hornádom 

               Čsl. štátne lesy Košice-závod v Chrasti n/Hornádom 
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Katastrálne územie Jablonov 
 

 

 

53.           213.   Zápisnice                                                                                           1948      30 

                Zápisnica MRK a MNV v Jablonove  z 18.9.1948 

                Zápisnica MRK a MNV v Jablonove  z 24.9.1948 

                Zápisnica MRK a MNV v Jablonove  z 25.9.1948 

                Zápisnica MRK a MNV v Jablonove  z 18.10.1948 

 

 

 

54.           213.1     Konfiškačné písomnosti                                                        1948-1960   30 

                Veľkostatok Spišského biskupstva Sp. Podhradie 

                 časť v Jablonove - prevod do vlastníctva čsl. štátu 

 

 

 

55.           213.2     Prídelové plány                                                                      1948-1955   30 

 

 

 

 56.          213.4     Pozemková reforma                                                               1949-1960   30  

                prídelové listiny a výmery o vlastníctve pôdy súkromných 

                osôb 

 

 

 

Katastrálne územie Jamník 

 

 

 

57.           213.     Zápisnice                                                                                  1948-1955   31 

                Zápisnica MRK a MNV v Jamníku z 15.4.1948 

                Zápisnica MRK a MNV v Jamníku z 23.4.1948  

                Zápisnica MRK a MNV v Jamníku z 24.4.1948 

                Zápisnica MRK a MNV v Jamníku z 26.4.1948 

                Zápisnica MRK a MNV v Jamníku z 10.3.1950 

                Zápisnica MRK a MNV v Jamníku z 8.11.1955 

    

 

 

58.           213     Konfiškačné písomnosti                                                            1945-1948   31 

                Veľkostatok Žigmunda Sameta /Sameth/ 

                výkaz plôch, parcelácia  pôdneho majetku, grafický náčrt 

                a mapa majetku v k.ú, Jamník 
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59.          213.2     Prídelové plány                                                                1948,1954           31 

 

 

 

60.         213.4      Pozemková reforma                                                         1948-1960          31 

              prídelové listiny, výmery o vlastníctve pôdy, rozhodnutia 

              o užívaní pôdy súkromných osôb a organizácií 

              MNV v Jamníku 

              Krajská správa MV Košice- zariadenie v Jamníku 

 

 

 

61.          214.1     Rôzne písomnosti Lesného spoločenstva v Jamníku 

               z rokov 1948-1951 

 

                             

                                                                                                                       

Katastrálne územie Iliašovce   
 

 

 

62.          213.4      Pozemková reforma                                                         1950-1957        31 

               výmery o pridelení pôdy  a rozhodnutia o užívaní pôdy 

               súkromným osobám 

 

 

 

Katastrálne územie Katúň 
 

 

 

63.          213.4     Pozemková reforma                                                           1955                  31 

               prídel pôdy  súkromným osobám 

 

 

 

 

Katastrálne územie územie Klčov  
 

 

 

64.           213.      Zápisnice                                                                             1947                32 

                Zápisnica MRK a MNV v Klčove  zo 17.2.1947  

                Zápisnica MRK a MNV v Klčove  z 29.3.1947 

                Zápisnica MRK a MNV v Klčove z 11.3.1947 

                Zápisnica MRK a MNV v Klčove  z 24.4.1947 

                Zápisnica MRK a MNV v Klčove z 10.5.1947 
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65.          213.1     Konfiškačné písomnosti                                                       1945-1951      32 

               Veľkostatok Dr. Gustáva Čakiho v Klčove 

               súpis hnuteľného majetku, pozemnoknižné hárky 

               konfiškačné výmery 

 

 

 

66.          213.2     Prídelové plány                                                                     1947-1954     32 

               Zoznamy prídelcov v k.ú. Klčov, parcelácia  pôdneho majetku  

               Dr.Čakiho- nové pozemnoknižné výpisy z rokov 1946-1947, 

               vyúčtovanie prídelov z roku 1955 

 

 

 

67.          213.4     Pozemková reforma                                                           1948-1960   32-33 

               prídelové listiny a výmery o vlastníctve pôdy organizácií  

               a súkromných osôb 

               MNV v Klčove 

               Šľachtiteľská stanica v Klčove – rôzne písomnosti 

  

 

 

Katastrálne územie Krompachy 
 

 

 

68.          213.1     Konfiškačné písomnosti                                                      1945-1951  34-35 

               osôb maďarskej a nemeckej národnosti – konfiškačné výmery 

               a rôzne písomnosti 

 

 

 

69.          213.     Zápisnice                                                                               1947-1956   36 

               Zápisnica MRK a MNV v Krompachoch z 5.3.1947 

               Zápisnica MRK a MNV v Krompachoch z 31.3.1948 

               Zápisnica MRKa MNV v Krompachoch z 3.4.1948 

               Zápisnica MRK a MNV v Krompachoch z 12.4.1948 

               Zápisnica MRK a MNV v Krompachoch z 8.9.1955 

               Zápisnica MRK a MNV v Krompachoch z 5.1.1956 

  

 

 

 

70.          213.2      Prídelové plány                                                                    1948-1953   36 

 

 

71.          212.6      Vyvlastnenie pozemkov v k.ú.Krompachy                         1947-1956   36 
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72.            213.4     Pozemková reforma                                                         1948-1960     37 

                 prídelové  listiny, výmery o vlastníctve pôdy, a rozhodnutia 

                 súkromných osôb a organizácií 

                 MNV v Krompachoch  

          

 

 

Katastrálne územie Kluknava 
 

 

 

73.            213.2     Prídelový plán                                                                    1954            37 

 

 

 

Katastrálne územie Levoča  
 

 

 

74.           213.1     Konfiškačné písomnosti                                               1945-1955     38-41 

                konfiškačné rozhodnutia a výmery občanov nemeckej 

                a maďarskej národnosti 

 

 

 

75.           213.4     Pozemková reforma                                                     1948-1960     42-43 

                prídelové listiny, výmery o vlastníctve  pôdy, rozhodnutia 

                o užívaní poľnohospodárskej pôdy 

 

 

 

76.           213.     Zápisnice                                                                        1947-1955      44 

                Zápisnica MRK a MNV v Levoči z 12.3.1947 

                Zápisnica  MRK a MNV v Levoči z 22.4.1947 

                Zápisnica MRK a MNV v Levoči z 29.4.1947 

                Zápisnica MRK a MNV v Levoči zo 16.9.1947 

                Zápisnica  MRK a MNV v Levoči zo 17.7.1947 

                Zápisnica MRK a MNV v Levoči z 5.2.1948 

                Zápisnice MRK a MNV v Levoči z 19. a 20.1948 

                Zápisnica MRK a MNV v Levoči z 23.3.1948 

                Zápisnica MRK a MNV v Levoči z 31.3.1948 

                Zápisnica MRK a MNV v Levoči z 15.12.1948 

                Zápisnica MRK a MNV v Levoči z 19.8.1955 
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77.          213.2      Prídel nehnuteľností pre organizácie a spoločnosti            1948-1955   44 

               Bratislavská obchodná banka Bratislava-pob. Levoča 

               Štátna detská škôlka v Levoči 

               Štátny archív v Levoči /Pôdohospodársky archív PP Bratislava/ 

               Štátna nemocnica v Levoči 

               Rybársky spolok v Levoči 

               MO KSS v Levoči 

               Telovýchovná jednota Slovan – zariadenie v Levoči 

               Šľachtiteľský a semenársky podnik Košice-zariadenie v Levoči 

               Kovoslužba n.p. v Levoči 

               Maliarske družstvo v Levoči 

               Pasienková spoločnosť v Levoči 

               Geodézia š.p. v Levoči /Okresné meračské zariadenie Levoča/ 

               Domová správa v Levoči 

 

 

 

     

Katastrálne územie Letanovce 

 

 

 

78.          213.4     Pozemková reforma                                                                1947            44 

               parcelácia pozemku veľkostatku Jolany Bičaničovej 

               prídel pre štátny rezort a súkromné osoby – výmery 

               MNV v Letanovciach 

 

 

 

Katastrálne územie Lieskovany 
   

 

 

79.          213.4     Pozemková reforma                                                              1947-1955    44 

               prídelové listiny, výmery o vlastníctve pôdy a rozhodnutia 

               o výkupe pôdy  

               Pasienková spoločnosť Lieskovany 

 

 

 

          Katastrálne územie Margecany 
 

 

 

80.          213.1      Konfiškačné písomnosti                                                       1948-1949    45 

               Cementáreň Tibora  Žitkovského a spol.- konfiškačné výmery 

               a rôzna korešpondencia 
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81.          213.4     Pozemková reforma                                                               1948         45 

               prídely konfiškovanej pôdy a prevod nehnuteľného  

               majetku na čsl. štát 

               MNV v Margecanoch  

               Slovenské cementárne a vápenky  n.p. Trenčín 

               - závod v Margecanoch  

 

 

 

Katastrálne územie Markušovce 

 

 

 

82.          213.     Zápisnice                                                                                 1945-1950    46 

               Zápisnica MRK a MNV v Markušovciach zo 4.11.1945 

               Zápisnica MRK a MNV v Markušovciach z 13.5.1947 

               Zápisnica MRK a MNV v Markušovciach z 24.41948 

               Zápisnica MRK a MNV v Markušovciach z 31.7.1948 

               Zápisnica MRK a MNV v Markušovciach z 27.7.1950 

      

 

 

83.          213.1      Konfiškačné písomnosti                                                       1945-1950    46 

               Veľkostatok Dr. Jána Mariášiho /Mariássy/ v Markušovciach 

                -konfiškačné výmery, rozhodnutia, majetková podstata a geo- 

                metrický plán s parceláciou pôvodného majetku 

 

 

 

84.          213.2     Prídelové plány                                                                      1945-1957    46 

               návrhy a konečné prídelové plány 

 

 

              

85.           213.4     Pozemková reforma                                                              1948-1960    47 

                prídelové listiny, výmery o vlastníctve pôdy, rozhodnutia 

                o užívaní  poľnohospodárskej pôdy  pre súkromné osoby 

                a organizácie 

                MNV v Markušovciach 

                Lesná spoločnosť v Markušovciach- časť Bindt, Hnilčík, Závadka 

                Liehovar v Markušovciach 

                Základná škola v Markušovciach 

                Rím.kat. farský úrad v Markušovciach 

                Slovenské tehelne- závod v Markušovciach 

                Spoločnosť urbariátu  v Markušovciach – časť Čepanovce 
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Katastrálne územie Matejovce nad Hornádom 
 

 

 

86.          213.4     Pozemková reforma                                                    1955              48 

               pridelenie pôdy súkromným osobám a Pasienkovej 

               spoločnosti v Matejovciach nad Hornádom 

 

 

 

Katastrálne územie v Mečedelovciach 
 

 

 

 

87.          213.     Zápisnice                                                                        1948-1949    48 

               Zápisnica MRK a MNV v Mečedelovciach z 30.8.1948 

               Zápisnica MRK a MNV v Mečedelovciach z 31.8.1948 

               Zápisnica MRK a MNV v Mečedelovciach z24.11.1949 

    

 

 

88.          213.1     Konfiškačné písomnosti                                               1945-1950    48 

               Veľkostatok Jána Janča a spol. – konfiškačné výmery, 

               súpis hnuteľného a nehnuteľného majetku, parcelácia ma- 

               jetkov v Spišskom Štvrtku, Smižanoch a v Mečedeloviach, 

               pôdohospodárske plány a mapy a korešpondencia   

 

 

 

 

Katastrálne územie  Mníšek nad Hnilcom 
 

 

 

 89.         212.6     Presídlenci zo Zakarpatskej Ukrajiny                           1948           49 

 

 

 

 

 90.         213.     Zápisnice                                                                        1948-1949    49 

               Zápisnica MSK v Mníšku n/Hnilcom z 23.21948 

               Zápisnica MSK v Mníšku n/Hnilcom z 27.7.1948 

               Zápisnica MSK v Mníšku n/Hnilcom zo 7.8.1948 

               Zápisnica MSK v Mníšku n/Hnilcom z 2.4.1949 
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91.          213.2     Prídelové plány                                                                1948           49 

               -výkazy zmien v prídeloch, zrušenie prídelov poľno- 

               hospodárskej pôdy- vyúčtovanie prídelov 

 

 

 

92.          213.3     Ocenenie konfiškovaných nehnuteľností                         1948          49 

 

 

 

93.          213.4     Pozemková reforma – dekonfiškácia                           1945-1948   50-53 

               konfiškačné a dekonfiškačné výmery 

 

               213.4     Pozemková reforma – prídel nehnuteľností                 1948-1960   54-55 

               prídelové listiny, výmery o pridelení pôdy, rozhodnutia 

               súkromných osôb a organizácií 

               MNV v Mníšku nad Hnilcom 

               Štátne majetky v Mníšku nad Hnilcom 

               Futbalový klub Sokol v Mníšku nad Hnilcom  

               Drevoúnia n.p. – závod v Mníšku nad Hnilcom 

               Košické pekárne n.p. – závod v Mníšku nad Hnilcom 

               Školské majetky Vysokej školy poľnohospodárstva a lesného 

               inžinierstva – pracovisko v Mníšku nad Hnilcom 

               PPaPR-IX. odbor – pracovisko v Mníšku nad Hnilcom 

               Štátna roľnícka škola Sp. Nová Ves-majetok v Mníšku n/H 

               Okresná starostlivosť o mládež Gelnica – majetok v Mníšku n/H 

               Pasienková spoločnosť v Mníšku n/Hnilcom 

               Štátne lesy-Hnilecký lesný priemysel 

               Potravné družstvo v Mníšku nad /Hnilcom 

               Kriváň ČKD Prakovce – majetok v Mníšku n/H 

               Riaditeľstvo pôšt Košice- Pošta v Mníšku n/H 

               Krajská cestná služba Košice- majetok v Mníšku n/H 

 

 

 

Katastrálne územie Nálepkovo                
 

 

 

94.          213.     Zápisnice                                                                          1948-1957    56 

               Zápisnica MRK a MNV v Mníšku n/H z 20.7.1948 

               Zápisnica MRK a MNV v Mníšku n/H z 15.12.1955 

               Zápisnica  MRK a MNVv Mníšku n/H z 1.8.1957 

               Zápisnica MRK a MNV v Mníšku n/H z 21.11.1957 

               Zápisnica MRK a MNV v Mníšku n/H z 27.11.1957 
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95.           213.2     Prídelové plány                                                                1953-1957    56 

                a výkaz zmien prídelového plánu z roku 1957 

 

 

 

96.           213.1     Konfiškačné písomnosti                                                   1946-1955    57-58 

                konfiškačné výmery a rozhodnutia                                                                                

 

 

 

97.           213.4     Pozemková reforma                                                          1948-1960   59-61 

                prídelové listiny, výmery o vlastníctve pôdy a rozhodnutia 

                o prídele a výkupe poľnohospodárskej pôdy súkromných 

                osôb a inštitúcií 

                Štátna roľnícka a krmovinová škola /SPTŠ/ Spišská Nová Ves 

                nehnuteľnosť v Nálepkove 

                MNV v Nálepkove 

                Krajská správa lesov  Košice – závod v Nálepkove 

 

 

 

 

Katastrálne územie Odorín 
 

 

 

98.           213.     Zápisnice                                                                                  1947-1957    62 

                Zápisnica MRK a MNV v Odoríne  z 12.4.1947 

                Zápisnica MRK a MNV v Odoríne  z 15.4.1947 

                Zápisnica MRK a MNV v Odoríne  z 23.4.1947 

                Zápisnica MRK a MNV v Odoríne  z 2.5.1947 

                Zápisnica MRK a MNV v Odoríne  z 15.7.1947 

                Zápisnica MRK a MNV v Odoríne  z 21.7.1947 

                Zápisnica MRK a MNV v Odoríne  zo 17.11.1947 

                Zápisnica MRK a MNV v Odoríne  z 20.8.1948 

                Zápisnica MRK a MNV v Odoríne  z 30.12.1950 

                Zápisnica MRK a MNV v Odoríne  z 18.12.1957 

 

 

 

99.         213.1     Konfiškačné písomnosti                                                         1945-1951   62 

                Veľkostatok Antona Wielanda – konfiškačné výmery, 

                 rozhodnutia a súpis  pôdneho a lesného majetku          
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100.          213.2     Prídelové plány                                                                   1947-1954   62 

                 návrhy prídelových plánov z 9.10.1947 a 11.1.1949 

                 konečné prídelové plány z 20.12.1949 a 4.8.1954 

                 výkaz splátok 

 

 

 

101.          213.4     Pozemková reforma                                                            1948-1960   63 

                 prídelové listiny a výmery o vlastníctve pôdy 

                 súkromných osôb a organizácií 

                 MNV v Odoríne 

                 Štátna ľudová škola v Odoríne 

                 Štátny majetok Markušovce – časť v Odoríne 

                 Vsl. konzervárne n.p. Košice – závod v Odoríne 

                 Roľnícky liehovar v Odoríne 

                 Potravné družstvo v Odoríne 

                 Pasienková spoločnosť v Odoríne 

 

 

 

Katastrálne územie Olcnava 
 

 

 

102.          213.4     Pozemková reforma                                                              1945-1947   64 

                 Zoznam uchádzačov o prídel pôdy konfiškovaných majetkov 

                 z  roku 1945 

                 Prídel  nehnuteľnosti pre Štátne lesy n.p. Košice –závod v Olcnave 

                 a Pasienkovú spoločnosť v Olcnave 

 

 

 

Katastrálne územie 0lšavica 
 

 

 

103.           213.4     Pozemková reforma – výkup                                               1960             64 

   

 

 

Katastrálne územie Olšavka 
 

 

 

104.           213.4     Pozemková reforma                                                             1955             64 

                  Záznam o pridelení poľnohospodárskej pôdy  pre súkromné 

                  osoby a Pasienkovú spoločnosť v Olšavke z 29.9.1955 
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Katastrálne územie Ordzoviany     
 

 

 

105.          212.6     Výkup majetkov                                                               1957-1960     64  

                 Prevzatie poľnohospodárskej pôdy od súkromníkov 

                 do správy JRD v Ordzovianoch 

 

 

 

Katastrálne územie Pavľany 

 

 

 

106.          214.2       Samostatne hospodáriaci roľníci                                   1955-1960     64 

                                  - zoznamy -   

 

 

 

Katastrálne územie Poľanovce 

  

 

 

  

107.           212.6     Kolektivizácia – prevod súkromných majetkov             1955-1960    65 

                  do správy JRD v Poľanovciach 

 

 

 

Katastrálne územie Poráč 
 

 

 

108.           213.      Zápisnice                                                                                1949-1951   65 

                  Zápisnica MRK a MNV v Poráči zo 17.10.1949 – zoznam 

                  majiteľov poľnohospodárskej pôdy a presídlencov 

                  Zápisnice Urbárskej spoločnosti v Poráči z rokov 1950 a 1951 

 

 

 

109.           213.4     Pozemková  reforma                                                            1955-1960    65 

                  výmery o vlastníctve pôdy súkromných osôb a organizácií 

                  MNV v Poráči 

 

 

 

110.           203.1      Kolektivizácia                                                                     1955-1956    65 

                  úpadkové hospodárstva – prevod nehnuteľnosti do správy 

                  JRD v Poráči 

                                                                         22 



    Katastrálne územie Prakovce  
 

 

 

111.          213.1     Konfiškačné písomnosti                                                       1946-1948   65 

                 konfiškačné výmery a rozhodnutia 

 

 

 

112.          213.4     Pozemková reforma                                                             1950             65 

                 výmery o vlastníctve pôdy a rozhodnutia súkromných osôb  

                 a organizácií 

                 MNV v Prakovciach 

 

 

 

 

Katastrálne územie  Rolová Huta 
 

 

 

113.          213.1     Konfiškačné písomnosti                                                       1946-1950   66 

                 Veľkostatok Alexandra Gilániho /Ghilányi/ 

                  konfiškačné výmery a návrh na parceláciu pozemkov 

 

 

114.          213.4     Pozemková reforma                                                              1948             66 

                 prídel poľnohospodárskej pôdy súkromným osobám 

 

 

 

Katastrálne územie Rudňany 
 

 

115.          203.1     Kolektivizácia                                                                       1955             66 

                 prevod nehnuteľností zo súkromného vlastníctva na štát 

 

 

 

116.          214.2     Nábor pracovných síl z priemyselnej do poľno-                   1958             66 

                 hospodárskej výroby – uvoľnenie zamestnancov Železorudných 

                 baní Sp. Nová Ves – závodu v Rudňanoch pre poľn. výrobu 

 

 

 

Katastrálne územie Slatviná 
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117.           212.6     Výkup poľnohospodárskej pôdy od súkromníkov           1955-1960   66 

                  rozhodnutia o náhrade pozemkov 

 

 

 

Katastrálne územie Slovinky 
 

   

 

 

118.          213.1     Konfiškačné písomnosti                                                      1946-1951  66 

                 Majetok Dr. Viktora Elischera a spol. – konfiškačné 

                 výmery, súpisy majetku 

                 konfiškácia  a  parcelácia cirkevného majetku 

 

 

 

119.           203.1     Kolektivizácia                                                                     1948-1960  66 

                  rozhodnutia  a prídely pre JRD Slovinky 

 

 

 

Katastrálne územie Smižany 
 

 

 

120.          213.     Zápisnice                                                                                 1946-1955   67 

                 Zápisnica MRK a MNV v Smižanoch z 26.7.1946 

                 Zápisnica MRK a M?NV v Smižanoch z 28.7.1946 

                 Zápisnica MRK a MNV v Smižanoch z 20.1.1947 

                 Zápisnica MRK a MNV v Smižanoch z12.5.1947 

                 Zápisnica MRK a MNV v Smižanoch z 19.6.1947 

                 Zápisnica MRK a MNV v Smižanoch z 10.11.1947 

                 Zápisnica MRK a MNV v Smižanoch zo 7.4.1948 

                 Zápisnica MRK a MNV v Smižanoch z 1.3.1950 

                 Zápisnica MRK a MNV v Smižanoch 23.8.1955 

 

 

 

121.          213.1      Konfiškačné písomnosti                                                      1946-1960   67 

                 Veľkostatok grófov  Dr. Gustáva Čákiho a Vidora Čákiho 

                  v Smižanoch – konfiškačné výmery, rozhodnutia, 

                  súpisy hnuteľného a nehnuteľného majetku a grafické 

                  náčrty a plány  

 

 

 

 

 

                                                                              24 



122.          213.2     Prídelové plány                                                                   1946,1948   67 

                 Prídelový plán v k.ú. Smižany z roku 1946 

                 Prídelový plán v k.ú. Smižany z roku 1948 

 

 

 

123.          213.4     Pozemková reforma                                                        1946-1960  68-69 

                 prídelové listiny, výmery o vlastníctve pôdy 

                 a rozhodnutia štátnych orgánov pre súkromné osoby  

                 a organizácie 

                 MNV v Smižanoch 

                 Štátne majetky v Smižanoch  

                 Roľnícky družstevný liehovar v Smižanoch 

                 Jednota spotrebné družstvo v Smižanoch 

                 Firma Glesinger v Smižanoch 

                 Štátne lesy š.p. Košice-závod v Smižanoch 

                 Lesná spoločnosť v Smižanoch 

                 Slovenský zväz žien, miestny odbor v Smižanoch 

                 Odbor školstva a kultúry  ONV v Spišskej Novej Vsi 

                 Základná škola v Smižanoch 

                

 

 

Katastrálne územie Smolnícka Huta 

 

 

 

124.          213.1     Konfiškačné písomnosti                                                   1946-1960   70-72 

                 konfiškačné  a dekonfiškačné  výmery a rozhodnutia 

                 osôb nemeckej národnosti 

 

 

Katastrálne územie Smolník 
 

 

 

125.          213.     Zápisnice                                                                            1947-1953   73 

                 Zápisnica MRK a MNV v Smolníku z 30.5.1947 

                 Zápisnica MRK a MNV v Smolníku z 10.5.1948 

                 Zápisnica MRK a MNV v Smolníku z 12.5.1948 

                 Zápisnica MRK a MNV v Smolníku z 13.5.1948 

                 Zápisnica MRK a MNV v Smolníku z 26.2.1953 

     

 

 

126.          213.2     Prídelové plány                                                                  1948-1953   73 

                 Prídelový plán z 12.5.1948 

                 Prídelový plán z 18.4.1953  

                 Zoznam prídelcov a presídlencov  
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127.          213.4     Pozemková reforma                                                          1948-1960   73 

                 prídelové listiny, výmery o vlastníctve pôdy 

                 rozhodnutia štátnych orgánov pre súkromné osoby 

                 a organizácie 

                 MNV v Smolníku 

                 Štátne lesy n.p.  Bratislava- závod v Smolníku  

                 Železorudné bane n.p. Spišská Nová Ves-závod v Smolníku 

 

 

 

128.          213.1     Konfiškačné písomnosti                                                   1946-1955   74-79 

                 konfiškačné a dekonfiškačné výmery a rozhodnutia osôb 

                 nemeckej národnosti 

     

 

 

 

Katastrálne územie Spišská Nová Ves 
 

 

 

129.          203.1      Kolektivizácia                                                                    1955-1960   80 

                 rôzne hospodárske zmluvy o prevode majetku zo súkromného 

                 vlastníctva do správy čsl. štátu 

- úpadkové hospodárstva 

- štatistika konfiškovanej pôdy 

- zoznam poľovníckych revírov 

 

 

 

130.            212.6     Výkup pôdy pre výstavbu v Spišskej Novej Vsi             1950-1960   80 

                   MsNV v Spišskej Novej Vsi 

                   Štátne majetky v Spišskej Novej Vsi 

                   Štátne lesy š.p. v Sp. Novej Vsi – závod v Novoveskej Hute 

                   Kláštor jezuitov v Spišskej Novej Vsi 

                   Nový domov n.p. v Spišskej Novej Vsi 

                   Kameňolomy v Spišskej Novej Vsi 

                   Strojová a traktorová stanica v Spišskej Novej Vsi 

                   Tehelňa v Spišskej Novej Vsi 

                   Autogaráže ČSD – závod v Spišskej v Spišskej Novej Vsi 

                   Vsl. mliekárne – závod v Spišskej Novej Vsi 

                   Výstavba rodinných domov Za Šestnástkou v Sp. Novej Vsi 

                   Sídlisko „Družba“ v Spišskej Novej Vsi      

                   Geologický prieskum n.p. v Spišskej Novej Vsi 

                   Okresná sociálna poisťovňa –pobočka v Sp. Novej Vsi 

                   Ústredný výbor ČSM v Bratislave –pob. v Sp.Novej Vsi 

                   Slovenské elektrárne n.p. Košice-závod v Sp.Novej Vsi 

                   Poľnohospodárska technická škola v Sp. Novej Vsi 

                

                                                                          26 



                 OV   Zväzu protifašistických bojovníkov v Sp.Novej Vsi 

                 Drevoindustria n.p. – závod v Spišskej Novej Vsi 

 

 

 

131.          213.     Zápisnice                                                                           1946-1947      80 

                 Zápisnica MRK a MNV v Spišskej Novej Vsi z 26.7.1946 

                 Zápisnica MRK a MNV v Spišskej Novej Vsi z 15.9.1947 

                 Zápisnica MRK a MNV v Spišskej Novej Vsi z 10.11.1947 

 

 

 

132.          213.1     Konfiškačné písomnosti                                                1946-1960    81-87 

                 -konfiškačné výmery a rozhodnutia  

                 -prídelové plány so zápisnicami 

 

 

 

133.           213.4     Pozemková reforma                                                      1948-1960   88-89 

                  prídelové listiny, výmery o vlastníctve pôdy 

                  a rozhodnutia štátnych orgánov pre súkromné osoby 

 

 

 

Katastrálne územie Spišské Podhradie 
 

 

 

134.          213.     Zápisnice                                                                          1947-1952   90 

                 Zápisnica MRK a MNV v Spišskom Podhradí z 27.5.1947 

                 Zápisnica MRK a MNV v Spišskom Podhradí z 24.3.1948 

                 Zápisnica MRK a MNV v Spišskom Podhradí z 30.3.1948  

                 Zápisnica MRK a MNV v Spišskom Podhradí zo 4.4.1949 

                 Zápisnica MRK a MNV v Spišskom Podhradí zo 17.5.1952 

 

 

 

135.          213.2      Prídelové plány                                                               1948-1952   90 

                 - ocenenie pozemkov  k prídelovým plánom v k.ú. 

                 Spišské Podhradie a rôzne administratívne písomnosti 

 

 

 

136.          213.1      Konfiškačné písomnosti                                                  1948-1960   91-92 

                 konfiškačné výmery a rozhodnutia osôb nemeckej 

                 a maďarskej národnosti 
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137.          213.4     Pozemková reforma                                                        1948-1960   93-94 

                 prídelové listiny, výmery o vlastníctve pôdy a rozhodnutia 

                 štátnych orgánov  pre súkromné osoby  a organizácie 

                 MNV v Spišskom Podhradí 

                 Štátne lesy – závod v Spišskom Podhradí 

                 Strojová a traktorová stanica v Spišskom Podhradí 

                 JRD v Spišskom Podhradí 

                 Vsl. kameňolomy n.p.Košice- pracovisko v Sp. Podhradí 

                 Komunálne služby  - pracovisko v Sp. Podhradí 

 

 

138.          212.6,  611.     Výkup cirkevných pozemkov                                 1948-1960   95 

                 Spišské biskupstvo v Spišskom Podhradí  - pozemková úprava 

                 konfiškačné výmery, parcelácia pôdneho a lesného majetku, 

                 prídelové plány s technickou dokumentáciou 

                  

 

 

                611.     Výkup cirkevnej pôdy v obciach okresu Sp.N.Ves              1948-1960   95 

                Rím. kat. v Arnutovciach /1948-1950/ 

                Rím.kat. cirkev v Baldovciach /1948-1958/ 

                Rím.kat. cirkev v Betlanovciach /1948/ 

                Rím.kat. cirkev v Bystranoch /1950-1951/ 

                Rím.kat. cirkev v Gelnici /1948/ 

                Evanj. cirkev a.v. v Gelnici /1948/ 

                Rím.kat. cirkev v Harichovciach /1948-1951/                                                       96 

                Rím.kat. cirkev v Helcmanovciach /1955/ 

                Rím.kat. cirkev v Chrasti nad Hornádom /1950/ 

                Rím. kat cirkev v Iliašovciach /1948-1951/ 

                Rím.kat. cirkev v Jablonove /1948/ 

                Rím.kat. cirkev v Jaklovciach /1955/ 

                Rím.kat. cirkev v Jamníku /1955/ 

                Rím.kat. cirkev v Kaľave /1955/ 

                Rím.kat. cirkev v Katúni /1947-1957/ 

                Grécko-kat. cirkev v Kojšove (1955/ 

                Rím.kat. cirkev v Kolinovciach /1955/ 

                Rím. kat. cirkev v Krompachoch /1955/ 

                Rím.kat. cirkev v Letanovciach /1948-1949/ 

                Rím.kat. cirkev v Lieskovanoch /1949-1950/ 

                Rím.kat. cirkev v Lúčke /1948/ 

                Rím.kat. cirkev v Markušovciach /1948-1951/ 

                Rím.kat. cirkev v Margecanoch /1955/ 

                Rím.kat. cirkev v Matejovciach nad Hornádom /1951/ 

                Rím.kat. cirkev v Mníšku nad Hnilcom /1955/ 

                Rím.kat. cirkev Nálepkove /1949-1950/ 

                Evanj. cirkev a.v. v Nálepkove /1949-1950/ 

 

 

 

                                                                          28 



                 Rím.kat. cirkev v Odoríne /1948-1951/                                                                  97 

                 Rím.kat. cirkev v Olcnave /1949-1951/ 

                 Rím.kat. cirkev v Ordzovianoch /1948-1950/ 

                 Rím.kat. cirkev v Poráči /1949-1951/ 

                 Rím.kat. cirkev v Richnave /1955/ 

                 Rím.kat. cirkev v Rolovej Hute /1955/ 

                 Grécko-kat. cirkev v Rolovej Hute /1955/ 

                 Rím.kat. cirkev v Slatvine/1950-1951/ 

                 Grécko-kat. cirkev v Slovinkách /1955/ 

                 Evanj. cirkev v Smižanoch /1951/ 

                 Rím. kat. cirkev v Smižanoch /1949-1951/ 

                 Rím. kat. cirkev v Smolníku /1955/ 

                 Rím.kat. cirkev v Smolníckej Hute /1955/ 

                 Rím.kat. cirkev v Spišskom Podhradí /1948-1960/ 

                 Rím.kat. cirkev v Spišských Tomášovciach /1950/ 

                 Rím.kat. cirkev v Spišských Vlachoch /1949-1950/  

                 Rím.kat. cirkev v Spišskom Hrušove /1949-1950/ 

                 Rím.kat. cirkev v Starej Vode /1955/ 

                 Rím.kat. cirkev v Studenci /1948-1957/ 

                 Rím.kat. cikev  vo Švedlári /1955-1956/ 

                 Rím.kat. cirkev v Tepličke nad Hornádom /1948-1960/ 

                 Rím.kat. cirkev v Úhornej /1955/ 

                 Rím.kat. cirkev vo Veľkom Folkmári /1955/ 

                 Evanj.kat. cirkev vo Veľkom Folkmári /1955/ 

                 Rím.kat. cirkev vo Vítkovciach /1948/  

                 Grécko-kat. cirkev v Závadke /1949-1951/ 

                 Rím.kat. cirkev v Žakarovciach /1955/ 

                 Rím.kat. cirkev v Žehre /1948-1951/      

 

 

 

Katastrálne územie Spišské Tomášovce 
 

 

 

139.          213.     Zápisnice                                                                            1947-1958    98   

                 Zápisnica MRK a MNV v Sp.Tomášovciach zo 4.3.1947 

                 Zápisnica MRK a MNV v Sp. Tomášovciach z 21.8.1947 

                 Zápisnica MRK a MNV v Sp  Tomášovciach  z 5.a 6.9.1958 

 

 

 

140.          213.1     Konfiškačné písomnosti                                                   1945-1960    98 

                 Veľkostatok Zoltána Stenzela – konfiškačné výmery 

                 a rôzne administratívne písomnosti 

                 Veľkostatok Ladislava a Jolany Bičaničových – konfiškačné 

                 výmery a rôzne administratívne písomnosti  

                 - prevod konfiškátov do správy JRD Sp. Tomášovce 
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141.          213.4     Pozemková reforma                                                          1945-1960      98 

                 prídelové listiny, výmery o vlastníctve pôdy a zoznamy  

                 prídelcov  

                 prídel  konfiškovaného majetku na výstabu rodinných 

                 domov a chát v k.ú Sp. Tomášovce  a v lokalite Čingov 

                 MNV v Spišských Tomášovciach 

                 Lesná spoločnosť v  Spišských Tomášovciach 

                 Pasienková spoločnosť v Spišských Tomášovciach 

                 Min.prac. síl – obl. správa Košice – k.ú. Sp. Tomášovce 

                 Spišský mäsopriemysel Kežmarok – k.ú. Sp. Tomášovce 

                 Potravné družstvo Jednota  - k.ú. Sp. Tomášovce 

                 Spoločnosť deputátnikov v Sp. Tomášovciach  

                 Čsl. štátne dráhy  - k.ú. Spišské Tomášovce 

                 ONV v Košiciach – odb. školstva – k.ú. Sp. Tomášovce 

                 Športový klub v Spišských Tomášovciach 

                 Reštaurácie n.p. Sp.N.Ves – k.ú. Sp. Tomášovce 

                               

                 stavebné pozemky pre súkromné osoby                                                                   99 

 

 

 

Katastrálne územie Spišské Vlachy 
 

 

 

142.          213.     Zápisnice                                                                               1947-1955    100 

                 Zápisnica MRK a MNV v Sp Vlachoch  z 10.4.1947 

                 Zápisnica MRK a MNV v Sp.Vlachoch  z 30.4.1947 

                 Zápisnica MRK a MNV v Sp.Vlachoch  z 17.3.1948 

                 Zápisnica MRK a MNV v Sp.Vlachoch  z 20.4.1948 

                 Zápisnica MRK a MNV v Sp.Vlachoch  z 24.4.1948 

                 Zápisnica MRK a MNV v Sp.Vlachoch  z 25.4.1948 

                 Zápisnica MRK a MNV v Sp.Vlachoch  z 1.7.1949 

                 Zápisnica MRK a MNV v Sp.Vlachoch  z 19.1.1955 

 

 

 

143.          213.2     Prídelové plány                                                                    1948-1960   100 

                 návrh prídelového plánu  v k.ú. Sp. Vlachy zo 17.3.1948  

                 návrh prídelového plánu  v k.ú. Sp. Vlachy z 24.4.1948 

                 konečný prídelový plán v k.ú Sp. Vlachy z 28.1.1950 

                 konečný prídelový plán v k.ú.Sp. Vlachy z 30.6.1955 

                 konečný prídelový plán v k.ú.Sp. Vlachy z 1.8.1960 

      

 

 

 

 

 

                                                                            30 



144.          212.6      Rôzne administratívne písomnosti                                      1956-1960   100 

                 Odovzdanie konfiškovanej pôdy do správy JRD v Sp.Vlachoch, 

                 záznam zo schôdze Lesnej spoločnosti v Sp. Vlachoch, 

                 náhrada pozemkov pre vysťahovalcov z Blažova – voj. obvodu 

                 Javorina v Sp. Vlachoch 

 

 

 

145.          213.1      Konfiškačné písomnosti                                              1945-1960   101-102 

                 konfiškačné výmery, rozhodnutia a súpisy majetkov 

                 súkromných osôb 

 

 

 

146.           213.4     Pozemková reforma                                                    1948-1960   103-105 

                  prídelové listiny, výmery o vlastníctve pôdy a rozhod- 

                  nutia štátnych orgánov pre organizácie a súkromné osoby 

 

 

 

Katastrálne územie Spišský Hrhov              
   

 

 

147.          213.1     Konfiškačné písomnosti                                                1945-1960    106 

                 Veľkostatok grófa Dr. Gustáva Čákiho v Sp. Hrhove 

                 súpis hnuteľného a nehnuteľného majetku, oceňovacie 

                 hárky pôdneho a lesného majetku, konfiškačné výmery 

                 a rozhodnutia a rôzna dokumentácia 

 

 

 

148.           213.2     Prídelové plány                                                            1955-1960    106 

                  návrh prídelového plánu  v k.ú, Sp. Hrhov zo 7.2.1955 

                  konečný prídelový plán v k.ú. Sp. Hrhov  z 1.12.1960   

 

 

 

149.          213.4     Pozemková reforma                                                      1948-1960   106-107 

                 prídelové listiny, výmery o vlastníctve pôdy a rozhodnutie 

                 štátnych orgánov o pridelení pôdy pre organizácie  

                 a súkromné osoby 

                 JRD v Sp. Hrhove 

                 Roľnícky družstevný liehovar v Sp. Hrhove 

                 Štátne lesy, riad. Košice-závod v Sp. Hrhove 

                 Riaditeľstvo štát. železníc – prídel v Sp.Hrhove 

                 Sociálna starostlivosť-prídel /kaštieľa/ v Sp, Hrhove 

                 Základná deväťročná škola v Sp. Hrhove 
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Katastrálne územie Spišský Hrušov 
 

 

 

150.          213.     Zápisnice                                                                         1947-1957    108 

                 Zápisnica MRK a MNV v Sp. Hrušove z 20.1.1947 

                 Zápisnica MRK a MNV v Sp. Hrušove zo 7.3.1947 

                 Zápisnica MRK a MNV v Sp. Hrušove z 2.4.1947 

                 Zápisnica MRK a MNV v Sp. Hrušove z 9.6.1947 

                 Zápisnica MRK a MNV v Sp. Hrušove z13.6.1947 

                 Zápisnica MRK a MNV v Sp. Hrušove z 20.11.1947 

                 Zápisnica MRK a MNV v Sp. Hrušove z 10.3.1948 

                 Zápisnica MRK a MNV v Sp. Hrušove z 13.3.1948 

                 Zápisnica MRK a MNV v Sp. Hrušove z 23.4.1948 

                 Zápisnica MRK a MNV v Sp. Hrušove z 28.4.1948 

                 Zápisnica MRK a MNV v Sp. Hrušove z 30.4.1948 

                 Zápisnica MRK a MNV v Sp. Hrušove z 5.10.1948 

                 Zápisnica MRK a MNV v Sp. Hrušove zo 14.3.1950 

                 Zápisnica MRK a MNV v Sp. Hrušove z 25.4.1950 

                 Zápisnica MRK a MNV v Sp, Hrušove z 27.11.1950 

                 Zápisnica MRK a MNV v Sp. Hrušove z 3.10.1957 

   

 

 

151.          213.1     Konfiškačné písomnosti                                                 1948-1957   108 

                 Veľkostatok  grófky Anny  Mariášiovej /Mariássy/ 

                  v Spišskom Hrušove - konfiškačné výmery a rozhodnutia, 

                  inventarizácia hnuteľného majetku a súpisy pôdneho         

                  lesného fondu, 

                  grafické plány a mapy konfiškovaného majetku  

                  z rokov 1948-1949, 

                  hospodársko-technická úprava konfiškátov a prevod 

                  majetkov na čsl. štát z roku 1957 

 

 

 

152.          213.2     Prídelové plány                                                               1949-1953   108 

                 prídelový plán v k.ú. Sp. Hrušov z majetku Júlie Peter- 

                 freudovej z rokov 1948 a 1950 

                 prídelový plán v k.ú. Sp. Hrušov z majetku Anny Mariášiovej 

                 z rokov 1949 a 1953 

 

 

 

153.          213.4     Pozemková reforma                                                      1948-1960   109-110 

                 prídelové listiny, výmery o vlastníctve pôdy a rozhodnutia 

                 štátnych orgánov o pridelení pôdy pre súkromné osoby 

                 a organizácie 

 

                                                                          32   



                  MNV v Spišskom Hrušove                                                                            109-110 

                  Povereníctvo školstva a osvety Bratislava – majetok  

                  v Sp. Hrušove 

                  Roľnícky družstevný liehovar v Sp. Hrušove 

                  Spoločnosť deputátnikov v Sp. Hrušove 

                  Pasienková spoločnosť v Sp. Hrušove 

                   

 

 

 

Katastrálne územie Spišský Štvrtok 
      

 

154.          213.4      Pozemková reforma                                                         1951-1957     111 

                 rozhodnutia o užívaní pôdy a následné vyvlastnenie majetku 

                 súkromných osôb 

 

 

 

Katastrálne územie Stará Voda 
 

 

 

155.           213.4     Pozemková reforma                                                        1945-1958      111 

                  rozhodnutia štátnych orgánov a výmery o vlastníctve 

                  pôdy pre Správu štátnych lesov – závod v Starej Vode 

                  a súkromné osoby 

 

 

 

Katastrálne územie Studenec 
 

 

 

156.          213.4     Pozemková reforma                                                         1957-1960      111 

                 prídel a konfiškovanej pôdy pre súkromné osoby, 

                 výkup poľnohospodárskej pôdy a kolektivizácia 

                 v Studenci 

 

 

 

 

Katastrálne územie Švedlár 

 

 

 

157.           213.     Zápisnice                                                                           1948-1949    112  
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                 Zápisnica MRK a MNV vo Švedlári z 10.6.1948                                                  112 

                 Zápisnica MRK a MNV vo Švedlári z 31.7.1948 

                 Zápisnica MRK a MNV vo Švedlári z 26.10.1948 

                 Zápisnica MRK a MNV vo Švedlári z 20.4.1949 

 

 

 

158.          213.2      Prídelové plány                                                                1948-1955      112 

                 zoznamy konfiškovaných nehnuteľností, 

                 zoznamy osôb, ktorým bol konfiškovaný majetok podľa 

                 zákona č.104/1945 Zb.z. a n.,  

                 vyznačenie konfiškátov pre Okresný súd v Gelnici, 

                 rôzna korešpondencia 

 

 

 

159.          213.1     Konfiškačné písomnosti                                             1945-1960     113-115 

                 konfiškačné a dekonfiškačné výmery a rozhodnutia 

                 osôb nemeckej národnosti 

 

 

160.          213.4      Pozemková reforma                                                  1948-1960      116-118 

                 prídelové listiny, výmery o vlastníctve pôdy  

                 a rozhodnutia o prídele pôdy súkromným osobám 

                 a organizáciám 

                 Obec Švedlár 

                 Obec Stará Voda – prídel v k.ú. Švedlár 

                 Železorudné bane n.p. Sp.Nová Ves – závod vo Švedlári 

                 Stredná priemyselná technická škola Sp.N.Ves /Štátna 

                 roľnícko-krmovinárska škola/ - prídel vo Švedlári 

                 Drevoúnia n.p. Žilina – závod vo Švedlári 

 

 

 

 

Katastrálne územie Teplička nad Hornádom 
 

 

 

161.          213.4     Pozemková reforma                                                      1954-1960         119 

                 prídel pôdy  pre súkromné osoby a následná kolektivizácia, 

                 zlúčenie súkromných pozemkov pre JRD v Tepličke                                             
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Katastrálne územie Tichá Voda 

 

 

 

162.           213.4     Pozemková reforma                                                    1950-1951     119 

                  súpisy poľnohospodárskej pôdy v k.ú. Tichá Voda, 

                  výkup pôdy od súkromných osôb 

 

 

 

Katastrálne územieÚhorná 

 

 

 

163.           213.2     Prídelový plán                                                                1950            119 

                  Majetok Dr. Viktora Elischera – prídel pôdy  

                  pre súkromné osoby 

 

 

 

Katastrálne územie Úloža                  
 

 

 

164.           213.4     Pozemková reforma                                                  1949-1960        119 

                  prídel pôdy pre Pasienkovú spoločnosť v k.ú.Úloža 

                  a pre súkromné osoby 

 

 

 

Katastrálne územie Veľký Folkmár 
 

 

 

165.            212.6     Výkup poľnohospodárskej pôdy                                       1960        119 

                   od súkromných osôb 

 

 

 

Katastrálne územie Vojkovce 
 

 

 

166.           212.6      Výkup poľnohospodárskej pôdy                               1950-1960       119  

                  od súkromných osôb, výkaz dŕžby a užívania 

                  poľnohospodárskej pôdy vo Vojkovciach,  

                  scelenie úpadkových hospodárstiev 
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Katastrálne územie Vyšné Repaše 
 

 

 

167.          214.2     Výkup poľnohospodárskej pôdy                                             1960        119 

                 Úpadkové hospodárstva  -  scelenie pôdneho fondu 

 

 

 

Katastrálne územie Vyšný Slavkov 
 

 

 

 168.          213.1     Konfiškačné písomnosti                                                1947-1958        119 

                  Majetok Dr. Eugena Hrabéczyho- súpis a ocenenie 

                  konfiškovaného majetku a technická dokumentácia 

 

 

 

 169.          213.4     Pozemková reforma                                                      1948-1958        119 

                  Prídel pôdy pre Urbariát vo Vyšnom Slavkove 

 

 

 

 Katastrálne územie Závada 

 

 

 

 170.          214.2      Výkup pôdy pre Štátne majetky v Levoči                                             119 

 

 

 

 Katastrálne územie Závadka 

 

 

 

 171.          213.4     Pozemková reforma                                                        1949-1960      119 

                  Prídel pôdy súkromným osobám, optantom a organizáciam  

                  Urbariát v Závadke 

                  Železorudné bane n.p. v Spišskej Novej Vsi-výkup pozemkov 

                  od súkromníkov - záznam  
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                                                       Zoznam  skratiek 

 

 

BOP                                 Bratislavská obchodná banka 

cirkev ev.                         cirkev evanjelická 

cirkev gr.- k.                    cirkev grécko – katolícka 

           cirkev rím. – kat.             cirkev rímsko-katolícka   

ČSD                                 Československé štátne dráhy 

Čsl. ŠL                             Československé štátne lesy 

DS                                    Domová správa 

FK Sokol                          Futbalový klub Sokol 

GP SNV                           Geologický prieskum Spišská Nová Ves 

JRD                                  Jednotné roľnícke družstvo 

KJ SNV                            Kláštor jezuzitov Spišská Nová Ves  

KS                                    Komunálne služby 

KCSK                              Krajská cestná služba Košice 

Matej.n/H                         Matejovce nad Hornádom  

MNV                                Miestny národný výbor 

MaP K                              Mlyny a pekárne Košice 

Mníšek n/Hn.                    Mníšek nad Hnilcom 

MO KSS                           Miestny odbor Komunistickej strany Slovenska 

MO SZŽ                           Miestny odbor Slovenského zväzu žien 

ND SNV                    Nový domov Spišská Nová Ves 

OPaLH                              Odbor poľnohospodárstva a lesného hospodárstva 

ONV                                  Okresný národný vybor 

OSP                                   Okresná sociálna poisťovňa 

OV ZPB                             Okresný  výbor Zväzu protifašistických bojovníkov 

PD  J                                   Potravné družstvo Jednota 

PPPR                                  Povereníctvo poľnohospodárstva a pozemkovej reformy 

PŠ a O           Povereníctvo školstva a osvety 

RP                                       Riaditeľstvo pôšt 

RŠŽ                                    Riaditeľstvo štátnych železníc 

SE K                                   Slovenské elektrárne Košice 

Smol. Huta                         Smolnícka Huta 

SPPŠ SNV                         Stredná priemyselná poľnohospodárska škola   

                                                       Spišská Nová Ves 

           Sp. Kapitula                        Spišská Kapitula 

           SNV                                    Spišská Nová Ves 

           Sp.Podhradie                       Spišské Podhradie 

           Sp.Tomášovce                     Spišské Tomášovce 

           Sp.Vl.                                  Spišské Vlachy 

           Sp. Hrhov                            Spišský Hrhov 

           Sp. Hrušov                           Spišský Hrušov 

           ŠDŠ L                                  Štátna detská škôlka  Levoča 

           ŠN   L                                  Štátna nemocnica  Levoča 

           ŠM   L                                  Štátny majetok 
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       TVJ                                           Telovýchovná jednota 

       Vsl.K K                                    Východoslovenské kameňolomy Košice 

       Vsl.KO K                                 Východoslovenské konzervárne  Košice 

       ŽB SNV                                    Železorudné bane Spišská Nová Ves              
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                                                        Miestny register 

      

 

Betlanovce   1, 2, 3 

 

Bijacovce   4, 5, 6, 7 

 

Bystrany   8, 9, 10, 11, 12 

 

 

Danišovce   13 

 

Dedinky   14 

 

 

Dlhé Stráže   15 

 

Doľany   16 

 

Domaňovce   17, 18, 19, 20, 21 

 

Dúbrava   22 

 

Dravce   23, 24, 25, 26 

 

Dvorce   27, 28, 29, 30 

 

Gelnica   31, 32, 33 

 

Granč – Petrovce   34 

 

Harakovce   35 

 

Harichovce   36 

 

Hincovce   37 

 

Helcmanovce   38 

 

Henclová   39 

 

Hnilčík   41 

 

Hnilec   42, 43 

 

Hodkovce – Žehra   44, 45, 46, 47, 48 
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Chrasť nad Hornádom   49, 50, 51, 52 

 

Jablonov   53, 54, 55, 56 

 

Jamník   57, 58, 59, 60, 61 

 

Iliašovce   62 

 

Katúň   63 

 

Klčov   64, 65, 66, 67 

 

Krompachy   68, 69, 70, 71, 72 

 

Kluknava   73 

 

Levoča   74, 75, 76, 77 

 

Letanovce   78 

 

Lieskovany   79 

 

Margecany   80, 81 

 

Markušovce   82, 83, 84, 85 

 

Matejovce nad Hornádom   86 

 

Mečedelovce   87, 88 

 

Mníšek nad Hnilcom   89, 90, 91, 93, 94 

 

Nálepkovo   95, 96, 97, 98 

 

Odorín   99, 100, 101, 102 

 

Olcnava   103 

 

Olšavica   104 

 

Olšavka   105 

 

Ordzoviany   106 

 

Pavľany   107 

 

Poľanovce 
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Poráč   109, 110, 111 

 

Prakovce   112, 113 

 

Rolová Huta   114, 115 

 

Rudňany   116, 117 

 

Slatvina   118 

 

Slovinky   119, 120  

 

Smižany   121, 122, 123, 124 

 

Smolnícka Huta   125 

 

Smolník   126, 127, 128, 129 

 

Spišská Nová Ves   130, 131, 132, 134 

 

Spišské Podhradie   135, 136, 137, 138, 139 

 

Spišské Tomášovce   140, 141, 142 

 

Spišské Vlachy   143, 144, 145, 146, 147 

 

Spišský Hrhov   148, 149, 150 

 

Spišský Hrušov   151, 152, 153, 154 

 

Spišský Štvrtok   155 

 

Stará Voda   156 

 

Studenec   157 

 

Švedlár   158, 159, 160, 161 

 

Teplička nad Hornádom   162 

 

Tichá Voda   163 

 

Úhorná   164 

 

Úloža   165 

 

Veľký Folkmár   166 

 

Vojkovce   167 

                                                                          41 



Vyšné Repaše   168 

 

Vyšný Slavkov   169, 170 

 

Závadka   171   

    

Závadka   172                                                    

       

 

 

 

 

                                                                   

        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

                                      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                       42 



 

 

                                                            Vecný   register 

 

 

A 
Autogaráže ČSD Spišská Nová Ves   130 

 

B 
Bratislavská obchodná banka Bratislava pob. v Levoči   77 

 

C 

Cementáreň – Tibor Žitkovský a spol. v Margecanoch   80, 81 

 

Cirkev 

 -  evanjelická a.v.   138 

 -  grécko-katolícka   138 

 -  rímsko-katolícka   54, 85,118, 138 

 

Č 
Čsl. štátne dráhy  

 - majetok v Sp. Tomášovciach   141 

 

 

Čsl. štátne lesy 

 - závod Hnilec   4 

 - závod Chrasť n/Horn.   52 

 - závod Nálepkovo   97 

 - závod Olcnava   102 

 - závod Smižany   123 

 - závod Smolník   127 

 - závod Sp. Nová Ves – Novoveská Huta    130 

 - závod Sp. Sp. Podhradie   137 

 - závod Spišský Hrhov   149 

 - závod Stará Voda   155 

 

D 
Domová správa v Levoči   77 

Drevoúnia n.p.  

 - závod Mníšek n/Hnilcom   93 

 - závod Sp. Nová Ves   130 

 - závod Švedlár   160 

 

F 
Firma Glesinger v Smižanoch   123 

Futbalový klub Sokol v Mníšku   93 
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G 
Geodézia š.p. v Levoči   77 

 

Geologický prieskum n. v  Sp. Novej Vsi   130 

 

grafické náčrty pozemkov   11, 24, 83 

               

 

 

 

J 
Javorina – vojenský obvod   144 

 

Jednotné roľnícke družstvo 

- Dlhé Stráže   15 

- Hodkovce   47 

- Ordzoviany   105 

- Poľanovce   107 

- Poráč   109 

- Slovinky   119 

- Sp. Tomášovce   140, 144 

- Sp. Vlachy   144 

- Sp. Hrhov   149 

- Teplička   161 

 

 

K 
Kláštor jezuitov v Sp. Novej Vsi   130 

        

Kolektivizácia   110, 116, 119, 129, 154, 156, 161 

 

Komunálne služby 

- prac. Sp. Podhradie   137 

 

Kovoslužba n.p. v Levoči    77 

 

Krajská cestná služba  Košice 

-  majetok v Mníšku n/Hnilcom   93 

 

Krajská správa MV Košice  

- zariadenie v Jamníku   60 

 

Kriváň ČKD Prakovce  

 - majetok v Mníšku n/Hnilcom    93 
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L 
Lesné spoločenstvá   21, 37, 39, 61, 85, 123, 140, 141, 144 

 

M 
Majetková podstata   1, 4, 24, 42, 45, 50, 83 

 

Maliarske družstvo v Levoči   77 

 

Mapy   5, 11, 20, 24, 58, 88, 151 

 

Mestský úrad  

- Spišská Nová Ves   130 

- Spišské Podhradie   137 

 

Miestny národný výbor 

- Domaňovce   21 

- Dravce   26 

- Dvorce   30 

- Chrasť nad Hornádom   52 

- Jamník   60 

- Klčov   67 

- Krompachy   72 

- Margecany   81 

- Markušovce   85 

- Mníšek nad Hnilcom   93 

- Nálepkovo   97 

- Poráč   109 

- Prakovce   112 

- Smižany   123 

- Smolník 127 

- Spišské Tomášovce   141 

- Stará Voda   160 

- Švedlár   160 

 

Ministerstvo sociálnej starostlivosti Bratislava 

- majetok Sp. Tomášovce   141, 149 

 

Mlyny a pekárne š.p.Košice 

- zariadenie v Hnilčíku   41 

                       Mníšek n/Hnilcom  93 

 

MO KSS v Levoči   77 

 

MO SZŽ Smižany   123 

 

N 

Nábor 

- pracovných síl do poľn. výroby   116 
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Náhrada pozemkov 

- výmena   3, 144 

 

Nový domov n.p. Spišská Nová Ves   130 

 

O 
Občania  

- nemeckej a maďarskej národnosti   1, 4, 8, 18,  24, 31, 42, 45, 50, 58, 65, 68, 74, 83, 92, 99, 

                                                           113, 118, 121, 124, 132, 136, 147, 152, 163 

 

Ocenenie 

- majetku   1, 2, 8, 18, 24, 45, 50, 58, 65, 88, 92, 118, 121, 135, 147 

 

 

Okresná sociálna poisťovňa 

- pobočka v Sp. Novej Vsi   130 

 

Okresný národný výbor Košice 

- majetok Sp. Tomášovce   141 

 

OV Zväzu protifašistických bojovníkov v Sp. Novej Vsi   130 

 

P 
Parcelácia pozemkov 

- okres Sp. Nová Ves   58, 66, 83, 88, 113, 118, 138, 151 

 

 

Pasienkové spoločenstvo 

- Bystrany   12 

- Danišovce   13 

- Domaňovce  21 

- Dravce   26 

- Henclová   39 

- Hincovce   37 

- Hnilčík   41 

- Chrasť nad Hornádom   52 

- Levoča    77 

- Lieskovany   79 

- Matejovce nad Hornádom   52 

- Mníšek nad Hnilcom   93 

- Odorín   101 

- Olcnava   102 

- Olšavka   104 

- Sp. Tomášovce 141 

- Sp. Hrušov   153 

- Úloža   164 
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Plány 

- prídelové   1, 2, 5, 9, 19, 25, 29, 32, 46, 51, 55, 59, 66, 70, 73, 84, 91, 95, 100, 122, 126, 

                    132, 135, 138, 143, 148, 163 

 

Pozemková reforma   2, 7, 13, 21, 26, 30, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 43, 48, 52, 56, 

                                   60, 62, 63, 67, 72, 75, 78, 79, 81, 85, 86, 93, 97, 101, 102, 103, 104, 

                                   112, 123, 127, 133, 137, 141, 146, 149, 153, 154, 155, 156, 160, 161, 

                                   162, 164, 169, 171 

 

Pozemnoknižné výpisy   67, 158 

 

Pozemky  

- stavebné   2, 130, 141 

 

Potravné družstvo Jednota 

- Mníšek nad Hnilcom   93 

- Odorín   101 

- Smižany   123 

- Spišské Tomášovce   141 

 

Pov. školstva a osvety Bratislava 

- majetok Sp.Hrušov   153 

 

Presídlenci 

- zoznamy   89, 108, 126 

 

Prevod majetkov   1, 24, 45, 47, 50, 54, 115, 144, 151, 163 

 

 

Prídel pozemkov 

- prídelové listiny   2, 7, 12, 13, 21, 26, 30, 33, 34, 48, 52, 56, 60, 67, 72, 75, 78, 79, 81, 85, 

                               86, 93, 97, 100, 101, 112, 114, 117, 119, 123, 130, 133, 141, 146, 153,                          

                               154, 155,156, 160 

 

Projekty   3 

 

R 
Reštaurácie š.p. Spišská Nová Ves 

- majetok Sp. Tomášovce   141 

 

Riaditeľstvo pôšt  Košice 

-Pošta Mníšek nad Hnilcom   93 

 

Riaditeľstvo štátnych železníc Košice 

- majetok Sp, Tomášovce   149 

 

Rodinné domy 

- „Za Šestnástkou“ v Sp. Novej Vsi   130 
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Roľnícky družstevný liehovar 

- Bystrany   12 

- Domaňovce   21 

- Markušovce   85 

- Odorín   101 

- Smižany   123 

- Sp. Hrhov   149 

- Sp. Hrušov   153 

 

Rozhodnutia 

- dekonfiškačné   93, 124, 128,  

 

- konfiškačné   1, 4, 8, 18, 28, 31, 45, 50, 54, 58, 65, 74, 78, 80, 81, 83, 88, 99, 113, 118, 

                         121, 124, 132, 136, 140, 145, 147, 151, 163 

 

- prídelové   2, 7, 12, 13, 21, 26, 30, 33, 34, 36, 37, 38, 39, 40, 41,48, 52, 56, 60, 62, 67, 

                    72, 75, 78, 79, 86, 93, 101, 112, 114, 117, 119, 123, 127, 130, 133, 146, 149,  

                    153, 154, 155, 156, 162,164,169, 171 

 

Rybársky spolok Levoča    77 

 

Sídlisko „Družba“ Sp. Nová Ves   130 

 

Slovenské elektrárne n.p. Košice 

- závod Sp. Nová Ves    130 

 

Slovenské tehelne 

- závod Markušovce   85, 130 

 

Spišské biskupstvo- Spišská Kapitula   54, 137 

 

Spišský mäsopriemysel Kežmarok 

- majetok Sp. Tomášovce  141 

 

Spoločnosť deputátnikov 

- Domaňovce   21 

- Sp. Tomášovce   141 

- Sp. Hrušov   153 

 

Statkári 

- Dr. Vojtech Bethlenfalvy   1 

- Ladislav Bičanič   78 

- Jolana Bičaničová 

- Dr. Gustáv Čáki 65, 121, 147,  

- Michal Čáki   4 

- Vidor Čáki   8, 121 

- HelenaČákiová – Forbesová   45 

- Dr. Viktor Elischer   163 

- Alexander Giláni 
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- Ján Jančo   88 

- Dr. Ondrej Lorber   50 

- Dr.  Ján Mariáši    83 

- Anna Mariášiová   151 

- Eduard Okoličáni   24 

- Zeno Okoličáni   24 

- Júlia Peterfreudová 152 

- Žigmund Sameth   58 

- Dr. Alexander Sánto   45 

- Filip Silberstein  1 

- Zoltán Stenzel   140 

- Ákoš Wieland   99 

- Anton Wieland   99 

 

Stredná priemyselná poľn. škola Sp. Nová Ves /SPTŠ/ 

- majetok  Mníšek nad Hnilcom   93 

                 Nálepkovo   97 

                 Sp. Nová Ves   130, 160 

 

Strojová a traktorová stanica  

- Spišská Nová Ves   130 

- Spišské Podhradie   137 

     

Súpis majetku   1, 4, 8, 18, 24,44, 50, 54, 58, 65, 83, 88, 99, 118, 121, 140, 147, 151 

 

Školské majetky   85, 93, 97, 123, 149 

 

Šľachtiteľská stanica Klčov   66 

 

Šľachtiteľský a semenársky podnik Košice  

- zariadenie v Levoči   77 

 

Športový klub Sp. Tomášovce   141 

 

Štatistika konfiškovanej pôdy   121 

 

Štátna detská škôlka v Levoči   77 

 

Štátna nemocnica v Levoči   77 

 

Štátne majetky 

- Mníšek nad Hnilcom   93 

- Smižany   123 

- Sp. Nová Ves 130 

- Závada   170 

 

Štátny archív v Levoči   77 
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T 
Technická dokumentácia   3, 5, 11, 20, 58, 83, 88, 121, 138, 151 

 

Telovýchovná jednota Slovan  Levoča    77 

 

U 
Úpadkové hospodárstvo   105, 106, 107, 108, 110, 129, 166, 167 

 

Urbárske spoločnosti 

- Bystrany    12 

- Hincovce   37 

- Markušovce   85 

- Poráč   108 

- Smižany   123 

- Vyšný Slavkov   169 

- Závadka   171 

 

ÚV ČSM Bratislava 

- majetok v Sp. N. Vsi   130 

 

V 
Veľkostatok   1, 2, 18, 24, 42, 45, 50, 54, 58, 65, 83, 88, 99, 113, 118, 121, 140, 147, 151, 152 

 

Výkup poľn. pôdy    14, 15, 16, 35, 47, 79, 104, 105, 106, 107, 112, 117, 130, 165, 166, 167,                                  

                                 170 

 

Výmery  

- konfiškačné   1, 2, 3, 8, 18, 24, 31, 42, 45, 50, 58, 65, 68, 74, 80, 81, 83, 88, 93, 96, 99, 111, 

                         113, 118, 121, 124, 128, 132, 136, 140, 145, 147, 151, 152    

 

- o vlastníctve pôdy pre organizácie   13, 21, 26, 30, 37, 39, 41, 43, 48, 52, 60, 67, 72, 77, 85. 

                                                            86, 93, 97, 109, 112, 123, 127, 144, 149, 153, 155, 164,  

                                                            170, 171 

 

- o vlastníctve pôdy pre súkromníkov   2, 13, 21, 26, 30, 33, 34, 43, 48, 52, 56, 60, 62, 63, 67, 

                                                              72, 75, 78, 79, 85, 86, 93, 97, 101, 109, 112, 123, 127, 

                                                              133, 146, 153, 155, 164, 170, 171 

 

- vyvlastňovacie   24, 50, 54, 71, 117, 154 

 

Vsl. Kameňolomy Košice 

- závod Sp. Nová Ves   130 

             Sp. Podhradie   137 

 

Vsl. konzervárne Košice 

- pracovisko Domaňovce    21 

                     Odorín            101 
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Vsl. mliekárne Košice 

- závod Sp. Nová Ves   130 

 

Z 
Zápisnice MRK a MNV     6, 10, 17, 23, 27, 44, 49, 53, 64, 69, 76, 82, 94, 98, 108, 120, 122,                                  

                                           125, 131, 134, 139, 142, 150, 157 

 

Zápisnice MSK  v Mníšku n/Hnilcom   90 

 

 

Zápisnice o prevode majetku   1, 4, 45, 50, 54, 107, 124, 140 

 

 

Záznam o odovzdaní kaštieľa 

- Bijacovce   4 

- Hodkovce – Žehra   45 

- Spišský  Hrhov   147 

 

Zmluvy 

- hospodárske   129 

 

Zoznam 

- poľovníckych revírov   129 

 

- zamestnancov veľkostatkov   24 

 

 

Ž 
Železorudné bane n.p. Sp.N.Ves 

- závod Švedlár   160, 171 
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                                                           Menný register 

 

 

2. Betlanovce  -  Pozemková reforma 
 

    Ján Antáš                                                                                                                šk.2 

    Ján Antáš st. 

    Pavol Barilla 

    Jozef Bednár 

    Juraj Benko 

    Anna Budická 

    Zuzana Budická 

    Ján Budický 

    František Černický 

    Štefan Dluhoš 

    Anna Dudráková 

    Ján Dunaj 

    Anna Dunajová 

    Juraj Farkaš  

    Jozef Gajan 

    Štefan Gavalier 

    Michal Gloser 

    Ján Goldberger 

    Jozef Haluščák 

    Anton Hanula 

    Michal Horváth 

    Michal Chovan 

    Chovan a dedičia 

    Jozef Jakubec 

    Ján Jurčo 

    Ondrej Javorský 

    Jozef Kalka Grieger 

    Ján Kakalejčík 

    Ján Kikta 

    Michal Kikta 

    Ondrej Kikta 

    Ondrej Klimek 

    Anna Klingová 

    František Kolcún 

    Ján Krajims 

    Pavol Králik 

    Matej Krajmus 

    Vojtech Krempaský 

    Štefan Kukura 

    Kundus a spol. 

    Štefasn Kušnierik 

    Zuzana Lačná 

    Juraj Lačný 
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    Jozef Laheta                                                                                                             šk.2   

    Jozef Lapšanský 

    Štefan Lapšanský 

    Michal Lacko 

    Ján Levko 

    Ján Liptaj 

    Ján Malec 

    Ladislav Malec 

    Michal Malec 

    Sidónia Malecová 

    Markovič a Michalová 

    Jozef Martančík 

    Jozef Mencák 

    František Michna 

    Ondrej Michna 

    Jozef Mlynár 

    Juraj Oravec 

    Pavol Oravec 

    Mária a Anna Oravcová 

    Juraj Palguta 

    Anna Palgutová 

    Jozef Pavlíkovský 

    Ján Perniš 

    Ladislav Peršala 

    Ján Pitoňák ml. 

    Ján Pitoňák st. 

    Mária Pitiňáková 

    Ján Regec 

    Július Rozboril 

    Ján Rusiňák 

    Jozef Rušín 

    Jakub Slavkovský 

    Ján Slavkovský 

    Martin Slivka 

    František Šavel 

    Štefan Šimčák 

    Ján Šoltýs 

    Jozef Špalda 

    Júlia Špaldová 

    Jozef Špiner 

    Andrej Štolc 

    Zuzana Štolcová 

    Adam Tarbaj 

    Ľudovít Tarbaj 

    Ján Tarda 

    Karol Tišer 

    Ján Zentko 

    Štefan Zentko a Matej Mondel 

    Štefan Žiga 
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7.  Bijacovce  -  Pozemková reforma 
 

      Mária Bryndzová                                                                            šk.3 

      Štefan Ďurák 

      Alžbeta Franková 

      Pavol Furman 

      Anna Horbanová 

      Štefan Iľaš 

      František Kalla 

      Ján Mydlár  

      Štefan Pavlík 

      Ján Timčík  

      Mária Vzoreková 

 

12. Bystrany – Pozemková reforma 
 

      Štefan Bašista                                                                                                     šk.5 

      Jozef Bonk /Bonka/ 

      Válent Borza 

      Ján Brajerčík a Helena r. Harmanová 

      Ján Brajerčík a Žofia r. Uhrínová 

      Ján Brajerčík a Helena r. Uhrínová 

      Ján Brajerčík a mária r. Chovančíková 

      Ján Brajerčík a Anna r. Popovičová 

      Jozef Brajerčík a Žofia r. Ringošová 

      Ondrej Bujak 

      Anna Čisláková 

      Alžbeta Dluhá 

      Ján Dulín 

      Ján Faith 

      Ondrej Faith 

      Štefan Faith 

      Ján Farkašovský 

      Ján Ferenčák a Anna r. Antošová 

      Ján Ferenčák a Anna r. Sabolová 

      Mikuláš Ferenčák 

      Ondrej Ferenčák 

      Štefan Ferenčák 

      Ján Filip 

      Jozef Filip 

      Michal Filip ml. 

      Michal Filip a Žofia r. Pavolová 

      Ondrej Filip 

      Alžbeta Filipová 

      Veronika Filipová 

      Ján Forgáč ml. 

      Ján Forgáč a Anna r. Pavolová 

      Štefan Forgáč 

      Válent Forgáč 
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      Jozef Gonda                                                                                                         šk.5 

      Ondrej Gonda  a Filoména r. Popovičová 

      Ondrej Gonda  a Magdaléna r. Valenčíková 

      Ondrej Gonda  a Alžbeta r. Súlovská 

      Peter Haligarda 

      Štefan Haľula 

      Martin Chovanec 

      Michal Chovanec 

      Pavol Chovančík 

      Alžbeta Chovančíková 

      Peter Jarkovský 

      Ondrej Jarkovský 

      František Jendrál 

      Jozef Kapitančík 

      Ján Krajňák a Alžbeta r. Zahurancová 

      Ján Krajňák a Anna r. Bašistová 

      Michal Krajňák 

      Ján Kráľovič 

      Pavol Krupa 

      Ondrej Košút 

      Šimon Košút 

      Ondrej Kožár 

      Adam Kynčák 

      Jozef Lesňák 

      Válent Lesňák 

      Ján Lesniak 

      Eliáš Lopatka 

      Peter Pavol Lorinc 

      Jozef Macejko 

      Jozef Masloviak 

      Alžbeta Mazúrová 

      Michal Melčík 

      Michal Meľuch 

      Ján Michalík 

      Michal Mikula a Zuzana r. Michalková 

      Michal Mikula a Zuzana r. Mikulská 

      Zuzana Mikulová r. Chovancová 

      Zuzana Mikulová r. Chovančíková 

      Jozef Mirga 

      Pavol Mlynár 

      Vojtech Novák 

      Ondrej Olejník 

      Štefan Pačan 

      Ján Pavľák 

      Jozef Pavľák 

      Michal Pavľák 

      Ján Pavol 

      Michal Pavol 

      Ondrej Pavol 
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     Žofia Pavolová                                                                                                          šk.5 

     Jozef Pavlík 

     Štefan Pavlík 

     Štefan Pendrák 

     Ján Perháč 

     Ondrej Plačko 

     Ján Ringoš 

     Anna Rychnavská 

     Ján Sabol 

     Ondrej Slezák 

     Pavol Suchý 

     Pavol Suchý a Alžbeta r. Papcúnová 

     Ondrej Suchý 

     Štefan Staňa 

     Ondrej Šimkovič 

     František Tomaško 

     Jozef Tomaško 

     František Uhrín a Žofia r. Olwjníková 

     František Uhrín a Mária r. Filipová 

     Ján Uhrín a Alžbeta r. Dytláková 

     Ján Uhrín a Anna r. Košíková 

     Jozef Uhrín 

     Ondrej Uhrín /Veľký/ 

     Ondrej Uhrín /Hrubý/ 

     Štefan Uhrín /Ferko/ 

     Štefan Uhrín /Malý/ 

     Helena Uhrínová 

     Ján Valenčík a Mária r. Krajňáková 

     Ján Valenčík a Alžbeta r. Staňová 

     Juraj Valenčík 

     Ondrej Valenčík 

     Štefan Valenčík 

     Katarína Vantrobová 

     Ján Zahuranec 

     Ondrej Zahuranec 

     Anna Zahurančová 

     Ján Žigo – Puchý 

     Koloman Žigo  

      

       

13. Danišovce – Pozemková reforma 
 

      Anna Franková                                                                                                  šk.6 

      Štefan Podracký a spol. 
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14. Dedinky - Palcmanská Maša - Výkup pôdy 

               

              Gustáv Černický                                                                                           šk.6 

              Jozef Spišák 

 

   

15. Dlhé Stráže – Výkup pôdy 
 

Štefan Baluch                                                                                              šk.6 

Ján Hradiský 

Jozef Jurčík 

Anna petríková 

Ján Stanko 

Juraj Strážik 

Ján Zavadský 

Martin Zavadský 

 

 

    

  16.   Doľany – Výkup pôdy 
                               

              Válent Dzurilla                                                                                             šk.6 

              Anna Dzurillová 

              Jozef Franc 

              Ján Kočiš 

              Michal Kočiš 

              Štefan Škota 

              Ondrej Talpaš 

 

 

21. Domaňovce – Pozemková reforma 
 

Michal Almáši                                                                                               šk.7 

Ján Bednár 

Štefan Bednár 

Michal Cibuľa 

Ján Čuj 

Jozef Čuj 

Ján Čuchran 

Mária Čuchranová 

Ján Duľa a Mária r. Šlosárová 

Ján Duľa a Mária r. Žifčáková 

Jozef Duľa a Mária r. Bednárová 

Jozef Duľa a Mária r. Kudžmová 

Alžbeta DuľováŠtefan Dzurilla 

Jozef Friedman 

Ondrej Franko 

Štefan Franko 

Ján Gogoláč 
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Ján Gonda 

Ján Gonda a Mária r. Muchová 

Jozef Gonda 

Michal Gonda 

Štefan Gonda a Katarína r.Mačugová 

Štefan Gonda a Anna r. Rochová 

Štefan Gonda a Mária r. Harenčárová 

Štefan Gonda a Mária r. Gondová 

Ján Harenčár 

Štefan Harenčár 

Alžbeta Hockicková 

Ján Hrobľák 

Ján Hronec 

Štefan Hronec 

Ondrej Chlebík 

Štefan Chrobák 

Válent Janečko 

Ján Jarab a Veronika r. Karabínová 

Ján Jarab a Veronika r. Gondová 

Jozef Jarab 

František Jasovský 

Ján Jenča 

Alžbeta Kavuličová 

Ján Kočiš 

Ján Kočiš a Alžbeta r. Žifčáková 

Štefan Kočiš 

Štefan Kováč 

Válent Kováč 

Gašpar Kubovič 

Ján Kusý st. 

Ján Kusý ml. 

Pavol Lukáč 

Ján Matiščík 

Ondrej Mišičko a Mária r. Gadušová 

Ondrej Mišičko a Mária r. Ružbacká 

Jozef Novotný 

Ondrej Novotný 

ŠtefanNovotný 

Michal Olejník 

Štefan Pavlík 

Ján Repko 

Alžbeta Repková 

Štefan Richnavský 

Ján Roch 

Michal Roch 

Michal Roch a Anna r. Kočišová 

Michal Roch a Katarína r. Gondová 

Štefan Roch 

Štefan Ruman 

                                                                          58 



 

 

Štefan Ruman a Katarína r. Cibuľová 

Ján Ružbacký 

Štefan Ružbacký 

Ondrej Rychnavský 

Štefan Rychnavský 

Ján Sajdák 

Ján Schmidt 

Jozef Šlosár 

Peter Šromek 

Andrej Ščensný 

Štefan Šurc 

Ján Talpaš 

Michal Tancoš 

Ondrej Tancoš 

Ján Topoli a Anna r. Filipová 

Ján Topoli a Alžbeta r. Gondová 

Ján Topoli 

Jozef Topoli 

Michal Topoli 

Štefan Topoli 

              Štefan Topoli a Katarína r. Jasušová 

              Mária Topoliová 

              Ján Vantroba 

              Ján Záhradník 

              Ján Žifčák 

              Ján Žifčák a Mária r. Konečná 

              Ondrej Žifčák 

              Ondrej Žifčák st. 

              Štefan Žifčák 

      

 

22. Dúbrava – Výkup pôdy 

 

Štefan Babík                                                                                                    šk.7 

Štefan Bujňák 

Juraj Dolný 

Válent Hvizdoš 

Anton Kováč 

Štefan Krigovský 

Ján Vaľko 

Juraj Vaľko 
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26. Dravce – Pozemková reforma 
 

Katarína Ballová                                                                                                    šk.9 

Ján Bartoš 

Mária Bartošová 

Ján Bašista a Anna r. Garčarová 

Ján Bašista a Jolana r. Slavkovská 

JozefBašista a Katarína r. Petrovičová 

Jozef Bašista a Margita r. Košíková 

Jozef Bašista a Elena r. Garčárová 

Martin Bašista a Elena r. Čuboňová 

Martin Bašista a Žofia r. Bizubová 

Štefan Bašista a Katarína r. Bizubová 

Štefan Bašista a Mária r. Maľáková 

Jolana Bašistová 

Ján Bednár 

Michal Bednár 

Ján Bandžuch 

Jozef Bandžuch 

Jozef Binek 

Ján Bizub 

Ján Bizub a Justína r. Kukurová 

Jozef Bizub  

Martin Bizub 

Anna Bizubová 

Jozef Breja 

Alžbeta Bujňáková 

Jozef Bužňák 

Alžbeta Bužňáková 

František Duľa 

Jozef Dunajčan 

Ondrej Dunajčan 

Anna  a Elena Dunajčanová 

Ján Dvorčák a Mária r. Bednárová 

Ján Dvorčák a Mária r. Tomečková 

Ján Dvorčák a Margita r. Bandžuchová 

JánDvorčák st. 

Jolana Dvorčáková 

Katarína Fohtová 

Jozef Frankovič 

Ján Garčár a Alžbeta r. Bandžuchová 

Ján Garčár a Mária r. Garčárová 

Ján Garčár a Mária r. Brejová 

Martin Garčár 

Helena Garčárová 

Ján Gibala 

Jozef Gibala 

Štefan Gibala 

Katarína Gibalová 
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František Glodžák 

Jakub Glodžák  a  Katarína r. Benkošová 

Jakub Glodžák  a  Katarína r. Bartošová 

Katarína Glodžáková 

František Hradiský 

Ján Hradiský a Mária r. Bendžalová 

Ján Hradiský a Mária r. Gibalová 

Jozef Hradiský a Juliana r. Garčárová 

Jozef Hradiský a Paulína r. Bizubová 

Michal Jozefčák 

Michal Klimčák 

Ján Koršala a Mária r. Kožíková 

Ján Koršala a Margita r. Bizubová 

Ján Koršala a Anna r. Grešová 

Ján Košarík 

Ondrej Košarík 

Ján Kožík 

Štefan Kožík a Katarína r. Brejová 

Štefan Kožík a Justína r. Bajtošová 

Štefan Kožík a Anna r. Tomečková 

František Kuruc 

Ján Malák a Katarína r. Bartková 

Ján Malák a Mária r. Kopaničáková 

         Ján Malák a Mária r. Kožíková 

         Juraj Malák 

         Ján Novotný 

         Jozef Paciga 

         Peter Pavlíkovský 

         Jozef Petrovič 

         Ján Pitorák 

         Ladislav Pitorák 

         Ľudovít Pitorák 

         Peter Pitorák 

         Šimon Pitorák 

         Vladislav Pitorák 

         Ján Pľuta 

         Jozef Poremský 

         František Stachoň 

         Ján Stašík 

         Martin Šofranec 

         Ján Škovira 

         Jozef Škovira 

         Štefan Škovira 

         Mária Škovirová 

         František Špener 

         Ján Špener 

         Jozef Špener a Katarína r. Novotná 

         Jozef Špener a Mária r. Dvorčáková 

         Mária Špenerová 
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          Štefan Taratuta 

          Ján Tomečko 

          Štefan Tomečko a Margita r. Dvorčáková 

          Štefan Tomečko a Mária r. Bednárová 

          Ján Vodžák 

          Jozef Vodžák 

          František Vojčík 

          Vojtech Zombek 

          Ján Zumer 

          Ján Žoldák 

 

 

28.    Dvorce - Konfiškáty   

                    

         Ondrej Bružka                                                                                                    šk.10 

         Anna Buchalová 

         Dzurilla, Rusnák a Katarína Figurová 

         Anna Dzurillová 

         Juraj Figura 

         Katarína Mária Figurová 

         Ján Klein 

         Juraj Klein 

         Michal Klein 

         Anna Kleinová 

         Katarína Kleinová 

         Zuzana Kleinová r. Neupauerová 

         Zuzana Kleinová r. Štrauchová 

         Anna Kellnerová 

         Jozef Lux 

         Michal Lux 

         Anna Luxová 

         Katarína Luxová 

         Zuzana Luxová 

         Michal Neupauer ml. 

         Michal Neupauer 

         Mária Neupauerová 

         Anna Ordzovenská 

         Ján Paukš 

         Juraj Paukš 

         Anna Paukšová 

         Katarína Paukšová 

         Mária Paukšová 

         Ján Rusnák 

         Michal Rusnák 

         Anna Rusnáková 

         Katarína Rusnáková 

         Katarína Rusnáková r. Figurová 

         Mária Rusnáková 

         Anna Rothová 
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        Katarína Slezáková 

        Ján Schwartz 

        Jozef Schwartz 

        Juraj Schwartz 

        Ondrej Schwartz 

        Anna Schwartzová 

        Anna Schwartzová ml. 

        Katarína Schwartzová ml. 

        Katarína Schwartzová 

        Mária Schwartzová                   

        Mária Schwartzová r. Bartková 

        Mária Strauchová 

        Juraj Tinaj 

        Mária Tinajová 

        Zuzana Tinajová 

        Juraj Unger 

        Michal Unger 

        Ondrej Unger 

        Anna Ungerová 

        Katarína Ungerová r. Tinajová 

        Katarína Ungerová r. Figurová 

        Mária Ungerová 

        Mária Ungerová r. Husová 

        Zuzana Ungerová r. Husová 

        Zuzana Ungerová 

        Zuzana Ungerová r. Kleinová 

              

  

30.   Dvorce – Pozemková reforma         
 

        Štefan Antal                                                                                                        šk.11 

        Štefan Antal a Veronika  r. Pirožeková 

        Jozef Bartečko 

        Michal Bartečko 

        Ondrej Brincko 

        Ján Cehuľa, Mária Majerčíková a Jozef Repaský 

        Štefan Cehuľa 

        Ján Dravecký a Mária r. Ordzovenská 

        Ján Dravecký a Michal Klein 

        Juraj Dravecký, Ondrej Labuda, Ján Dravecký 

        Juraj Dravecký, Štefan Ordzovenský 

        Michal Dravecký 

        Zuzana Figurová 

        Zuzana Figurová a Ján Ordzovenský 

        Ján Harniš 

        Jozef Harniš 

        Michal Harniš 

        Matej Kelner 

        Ján Klein 
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        Michal Klein, Ondrej Brincko, Michal Dravecký, Ján Dravecký 

        Ondrej Klein 

        Ondrej Klein a Anna r. Harnišová 

        Štefan Klein a Ondrej Klein 

        Anna Kleinová 

        Zuzana Kleinová 

        Ján Kredatus 

        Michal Kredatus 

        Jozef Labuda 

        Michal Labuda  

        OndrejLabuda 

        Jozef Majerčák 

        Michal Majerčák 

        Ondrej Malák 

        Jozef Migač 

        Ján Ordzovenský 

        Ondrej Ordzovenský 

        Jozef Pekarčík 

        Michal Pekarčík 

        Ondrej Pekarčík 

        Štefan Pekarčík 

        Jozef Repaský 

        Mária Veselovská 

 

 

31.   Gelnica - Konfiškáty 

  

Irma Albertová                                                                                                     šk.12 

Viliam Ambrózy a spol. 

Albert Antony a spol.  

Mária Antonyová 

Anna Apatyová 

Terézia Bartková a spol. 

Ján Blažovský 

Karol Braun 

Dorota Brutovská a spol. 

František Brutovský 

Rudolf Brutovský 

Jozef Burčák 

Dorota bučková 

Eduard Buxa 

Ján Buxa 

Štefan Buxa 

Viktor Capák 

Ján Czolder 

Rozália Czolderová a spol. 

Genovéffa Čechová 
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         Mária Delbonová a spol.                                                                                    šk.13 

Deutsche Heimatwerk 

Július Dirner a spol.  

Berta Dirnerová 

Mária Dirnerová 

Ján Dolinský a spol.  

Irma Dolinská 

Martina Eckerová a spol. 

Gabriel Elischer 

Ján Elischer 

Július Elischer a spol. 

Július Elischer 

Karol Elischer 

Róbert Elischer 

Zoltán Elischer 

Edita Elischerová 

Helena Elischerová 

Paula Elischerová 

Gustáv Emeritzy                                                                                                 šk.14 

Ing. Ľubomír Ertl 

Anna mária Ertlová a spol. 

Alžbeta Fabricziová  

Gustáv Fábry 

Karol Fábry  

Alžbeta Fábryová a spol. 

Viktor Ferenc a spol. 

Samuel Fickel 

Eduard Filla 

Teodor Fischer 

Viliam Flachbart 

Anna mária Flachbartová 

Ján Fonyó 

Jozef Franko a spol. 

Emil Freimann 

Ing. Imrich Fuchs 

Irma Gallschneiderová                                                                                        šk.15 

Alexius Gaško 

Anton Gärtner 

Dorota Gärtnerová a spol. 

Paulína Gladavská 

Dr. Gustáv Gotsch 

Albert Groh 

Vilma Grohová 

Adolf Haasz 

Alexander Haasz 

Ján Haasz 

Ján Haasz a spol. 

Karol Haasz 

Viliam Haasz 
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Matilda Haaszová 

Paulína Haaszová 

Jozef Hanák 

Emília Hatalová 

Ján Hennel 

Karol Hennel 

Mária Anna Hennelová 

Matilda Hennelová 

Ján Karol Hermély 

Alžbeta  a Hedviga Hermélyová 

Berta Hermélyová 

Mária Hermélyová 

Zuzana Heuerová 

Mikuláš Hillay 

Mária Hlavková 

Alžbeta Hoffmannová 

Rozália Holmoková 

RozáliaHoráková 

Adalbert Hrepta 

Ján Hvizdoš 

Terézia Ivanová 

Paulína Ignatovičová 

Alžbeta Irtzová 

Alžbeta Jeníková a spol. 

Otto Jonasch 

Vilma Jonaschová 

Oľga Kajtárová                                                                                                       šk.16 

Karol Kakalej 

Mária Kakalejová 

Margita Karpátyová 

Jozef Kašický 

         Mária Kifasová 

         Dorota Kinská 

Mária Kinská 

Richard Karol Király 

František Kirschner 

Július Kirschner 

Ľudovít Kirschner 

Ján Klešč a spol. 

Rudolf Koch 

Alžbeta Kollárová 

Samuel Kolbaský 

Mária Koprovičová 

Rozália Kostková 

Karol Košč 

Johana Kovalová 

Leopold Krausz 

Vojtech Kredatus 

Teodor Kršák 
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Terézia Kuchárová 

Ján Kuhn 

Paula Langemannová 

Adela Lániová /Lányi/ 

Mária Lániová 

Vilma Lániová 

Jozef Lapšanský 

Mária Libová 

Ema Libigová 

Jozef Loya 

Rafael Longino 

Alexander Lorman 

Matilda Lorincová 

Pavol Lukáč 

Samuel Lumitzer 

Ján Lupčo 

Jozef Lupčo 

Anna Lupčová 

Juraj Mackovjak                                                                                                    šk.17 

Mária Macorligová 

Emil Mauritz 

Rudolf Mauritz a Amália r. Schwartzová 

Rudolf Mauritz a Ida r. Zollnerová 

Rudolf Mauritz a Alžbeta r. Neubauerová 

Mária Mauritzová 

Izidor Meibaum a spol.  

Dorota Meiningerová 

Ján Minďár /Mingyár/ 

Terézia Modestová 

Ján Moško 

Jozef Muller 

Alžbeta Mullerová 

Alžbeta Naďová /Nagyová/ 

Bruno Neutwich 

Ignác Neumann 

Alexander Oberländer 

Paulína Offeritzová 

Rudolf Ox a spol. 

Rudolf Ox 

Terézia Patakyová                                                                                                     šk.18  

         Vilma Patakyová 

         Alexander Patz 

         Terézia Patzová 

         Amália Palenčárová 

         Dezider Paulovič 

         František Paulovič 

         František Paulovič st. 

         Jozef Pavlík 

         Mária Pavlíková 
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Irma Pašková   

Karol Petko 

Anna Petríčková 

Alžbeta Petrášová 

Adolf Pieger 

Ján Pieger 

Jozef Pinčák 

Jozef a Štefan Pinčák 

Michal Pišek 

Adolf Ploránsky 

Ján Pollák 

Vilma Polláková 

Mária Polanecká 

Vojtech Prepiják 

František Puchein 

Ján Puchein 

Irea Puschová 

Alexander Puškáš 

Štefan Rodák                                                                                                          šk.19 

Charlota Rodáková 

Rozália Rothová 

Róbert Rozman 

Irma Rozmanová 

Karol Sabol 

Koloman Salzer 

Vojtech Salzer 

Matilda Salzerová 

Berta Sandálová 

Ján Sauer 

Ernst Sauer 

Karol Saxa 

Michal Saxa 

Jozef Senderák 

Mária Chemitzerová 

Gustáv Schestág 

Karol Schestág 

Michal Schestág 

Žigmund Scholtz a spol. 

Mária Scholtzová 

Rudolf Schwartz 

Anna Schwartzová 

Alžbeta Škafská 

Ján Sladkovský 

Alžbeta Slovíková 

Anton Sokol 

Michal Sokol 

Gustáv Sokol 

Anna Šoltésová 

Karol Štefány 
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Terézia Spielmannová 

Karol Spitsuch 

Mária Staneková 

Margita Steinová 

Rozália Steinigerová 

Michal Stropf a spol. 

Dr. Emerich Streck 

Gabriel Stupák 

Vojtech Tkáč                                                                                                          šk.20 

Ján Tohol 

Mária Tothová 

Alžbeta Tanczárová 

Gustáv Uhrín 

Verein Deutsches Haus in Gollnitz /Dom nemeckého spolku v Gelnici/ 

Ing. Karol Varga 

Eva Vargová 

František Vaškovič 

Gustáv  a Ladislav Vaškovič 

Jozef Vojtech /Vojtek/ 

Johana Volčanová 

Ján Walko 

Jozef Walko 

Michal Walko 

Žigmund Walko 

Terézia Walková 

Pavol Weber 

Rudolf Wenzel a spol. 

Anna Wenzelová 

Dr. Karol Wolf 

Ondrej Wolf a Dr. Ladislav Žedéni  /Zsedényi/ 

Alžbeta Wolfová 

Mária Wolfová 

Paulína Wolfová 

Alžbeta Zborovská r. Nedelská                                                                             šk.21 

Alžbeta Zborovská 

Ľudovít Zborovský 

Michal Zborovský 

Alžbeta Zernová a spol. 

Vilma Zwiebelová 

Ján Žaludko 

Alžbeta Žaludeková 

Mária Žaludeková 

Anton Žakarovský 
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34. Granč-Petrovce – Pozemková reforma 

 

 

Anton Blaščák                                                                                                    šk.26 

Ján Blaščák 

Michal Blaščák 

Jozef Leskovský 

Juraj Luther 

Štefan Mačák 

Anna Maliňáková 

Matúš Mihaľák 

Margita Mihaľáková 

Veronika Mihaľáková 

Mikuláš Michalík 

Ján Olekšák 

Ján Pitoňák 

Jozef Pitoňák 

 

35. Harakovce – Pozemková reforma 

 

 

      Ján Cmorej                                                                                                          šk.26 

      Ján Mihalík 

      Ondrej Mihalík 

      Pavol Petruška 

 

 

       36. Harichovce – Pozemková reforma  

 

 

      Ján Baluch 

      Matej Baluch 

      Pavol Buňa 

      Mária Filinská 

      Veronika Hrušovská 

      Matej Hrušovský 

      Štefan Hrušovský 

      Jozef Neupauer 

      Agnesa Sanetríková 

      Mária Staroňová 

      Alžbeta Tatarková 

 

 

      38. Helcmanovce – Pozemková reforma 

 

 

      Ondrej Seman                                                                                                             šk.26 
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39. Henclová – Pozemková reforma 

 

 Štefan Furajtár                                                                                                              šk.26 

 Katarína Miškovičová 

 Ondrej Mularčík 

 Michal Sopko 

 Zuzana Šomšáková 

 

 

40. Hrabušice – Pozemková reforma 
 

 

Ján Dziak                                                                                                                       šk.26 

Ján Hanzély 

Jozef Haščák 

Viktor Klinga 

Mária Klingová 

František Kukura 

Zuzana Lesná 

Jozef Malučký 

Štefan Malučký 

Mária Sarnovská 

Emil Vidiš 

 

 

41. Hnilčík – Pozemková reforma     

 

 

Štefan Gejza Augustiňák                                                                                                 šk.26 

Gertrúda Detschová 

Katarína Chmúrová 

Jozef Matúš 

Katarína Palušáková 

 

 

48. Hodkovce – Žehra – Pozemková reforma 

          

 

Martin Balucha                                                                                                               šk.28 

Ondrej Bartoš 

Ján Bernáth 

Martin Cmorej 

Válent Dorocák 

Anna Dorocáková 

Alžbeta Dúbravská 

Ján Dugas 

Ján Faltín 

Fasňáková a spol. 

Ondrej Fuchs 
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Štefan Gomolčák                                                                                                      28šk. 

Ján Hybel 

Peter Hybel 

Michal Janečko 

Válent Klešč 

Ján Košič 

Jozef Kočiš 

Pavol Kočiš 

Adam Kollár 

František Konečný 

Ján Kozlík 

Pavol Kozlík 

Ján Kubaško 

Válent Kubaško 

Ján Mačák 

Ján Michalík 

Štefan Novák 

Pavol Pacovský 

Ján Palenčár 

Ján Paločko 

Žofia Paločková 

Pavol Pitko 

Jozef Porada 

František Potok 

Michal Puhala 

Mikuláš Rímsky 

Eugen Szatler 

Štefan Seman 

Jozef Slejzák 

Válent Spišský 

Štefan Srnko 

Ján Staňa 

Michal Staňa 

Pavol Staňa 

Ján Staš 

Michal Straka 

František Šebest 

Válent Šebest 

Štefan Tatarko 

Ján Tkáč 

Martin Tkáč 

Pavol Tkáč 

Pavol Trošan 

Dr. Ján Veselý a spol. 

Pavol Záhradník 

Štefan Záhradník 
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52. Chrasť nad Hornádom – Pozemková reforma      
            

   

Ján Augustín                                                                                                                   šk.29 

Štefan Augustín 

Alžbeta Augustínová 

František Dirda 

Ján Dirda 

Juraj Dirda 

Štefan Dirda ml. 

Štefan Dirda st. 

Veronika Dolná 

Ján Franko 

Jozef Franko 

Jozef Garčár 

Válent Garčár 

Michal Gerda 

Ján Hricko 

Juraj Hricko 

Vladimír Hricko 

Juraj Iľaš 

Emil Jančár 

Ján Jančár 

Jozef Jančár 

Michal Jančár 

Valentín Jančár 

Mária Jančárová 

Štefan Klimo 

Ján Kozák 

Veronika Lapšanská 

Ján Lapšanský 

Emil Melega 

Ján Melega 

Jozef Melega 

Jozef Melega a syn 

Juraj Melega 

Mária Melegová 

Alžbeta Michalová 

Ján Murár  

Jozef Murár 

Michal Murár a syn Ján 

Michal Murár a syn Štefan 

Štefan Murár a manž. r. Szendreyová 

Štefan Murár a manž. r.Hovancová 

Ján Olejník ml. 

Ján Olejník st. 

Válent Polág 

Ján Pramuka 

Jozef Pramuka 
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Ondrej Pramuka                                                                                                              šk.29 

Mária Pramuková 

Válent Pravlík 

Ján Pukluš 

Jozef Pukluš 

Pavol Pukluš 

František Pulita 

Ján Regec 

Jozef Sedmák 

Žofia Sedmáková 

Ján Szendrey 

Štefan Szendrey 

Veronika Sirková 

Albín Szinalik 

Anna Szinaliková 

Štefan Smolník 

Štefan Smotrila 

František Smrek 

Ján Sonoga 

Ján Sonoga ml.  

Ján Šefčík 

Michal Šefčík 

Anna Šefčíková 

Michal Tancoš 

 

 

56. Jablonov – Pozemková reforma     

 

 

Štefan Boržík                                                                                                             šk.30 

Alžbeta Boržíková 

Ondrej Čuj 

Štefan Čuj 

Martin Dzurlla 

Michal Dzurilla 

František Fabián 

Pavol Fabián 

Ján Farač 

Vendelín Farač 

Štefan Glevický 

Jozef Hoza 

Ján Chlebový 

Pavol Chlebový 

Juraj Klíma 

Michal Klíma 

Pavol Kočiš 

Pavol Košala 

Pavol Koterba 

Imrich Krigovský 
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Júlia Kroľáková                                                                                             šk.30 

Ondrej Matvej 

Pavol Micheľ 

Jozef Mišaga 

Pavol Molčan 

Pavol Mucha 

Bartolomej Olej 

Ján Olej 

Jozef Olej 

Pavol Olej 

Jakub Ondriš 

Ján Ondriš 

Ján Orlovský 

Anna Palonderová 

Jozef Piatnica 

Jozef Pivovarníček 

Štefan Pivovarníček 

František Roško 

Štefan Salanci 

Imrich Sedlák 

Pavol Sedlák 

Ján Strojný 

Ján Šefčík 

Anna Teheľáková 

Pavol Tondra 

Ján Vančák 

Imrich Voško 

Ján Voško 

Pavol Voško 

Ján Záhradník 

Štefan Záhradník 

 

 

60. Jamník - Pozemková reforma 

 

 

Ján Buhovecký                                                                                                   šk.31 

Jozef Buhovecký 

Štefan Cvanciga 

Válent Čuj 

Ján Farkašovský st. 

Ján Farkašovský a Mária r. Farkašovská 

Ján Farkašovský a Mária r. Čujová 

Ondrej Farkašovský a Karolína r.Melegová 

Ondrej Farkašovský a Anna r. Macejková 

Pavol Farkašovský 

Štefan Fifík 

Anna Gondová 

Ján Grivalský 
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Ján Hovanec                                                                                                    šk.31 

Ondrej Hudák 

Ján Jarábek 

Ján Kavulič 

Ján Kavulič 

Ondrej Kavulič 

Štefan Kavulič 

Ondrej Krištofčo 

Jozef Kuchár 

Martin Kuchár 

Štefan Kuchár 

Anna Lovašová 

Ján Macejko 

Jozef Macejko 

Martin Macejko 

Válent Macejko 

Ján Mucha 

Jozef Mucha 

Pavol Okulár 

Ján Olejník 

Ján Pavol 

Ján Petruška 

Ján Podgurný 

Ján Pramuka 

Jozef Pramuka 

Jozef Regec 

Michal Regec 

Ján Repko 

Ondrej Staňa 

Michal Strela 

Štefan Svoboda 

Štefan Šajna 

Ján Tkáč 

Ján Topoli 

Michal Vantroba  

Štefan Varga 

 

 

62. Iliašovce – Pozemková reforma 

 

 

Katarína Babíková                                                                                                               šk.31 

Michal Bdžoch 

Jozef Bryndza 

Šimon Čarnogurský 

Štefan Frankovič 

Mária Frankovičová 
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Michal Girgaš                                                                                                                šk,31 

Štefan Gregorík 

Mária Gregoríková 

Ján Jaduščák 

Štefan Klein 

Ján Korkoš 

Anna Kozelová 

Mária Rusňáková 

Ján Schwarz 

 

 

67. Klčov – Pozemková reforma 

 

 

František Bendík                                                                                                     šk.33 

Ján Berko 

Martin Berko 

Ján Blažko 

Katarína Blažková 

Ján Ďumbala 

František Dzurilla 

Imrich Dzurilla 

Ján Dzurilla a Anna r. Gallíková 

Ján Dzurilla a Katarína r. Kočišová 

Jozef Dzurilla 

Ondrej Dzurilla 

Ondrej Dzurilla a Mária r. Kiseľová 

Pavol Dzurilla 

Štefan Dzurilla a Katarína r. Ondrušová 

Štefan Dzurilla  Mária  r. Mačugová 

Veronika Dzurillová 

Katarína Eliášová 

Ján Fabián 

Pavol Fabián 

Ján Farkašovský 

Štefan Farkašovký 

František Gállik 

Ján Gállik 

Jozef Gállik 

Jozef Galovič 

Ján Horváth 

Jozef Hrivňák 

Jozef Chovanec 

Jozef Jakubov 

Imrich Kamenický 

Ján Kamenický 

Pavol Kamenický 

Štefan Kamenický a Anna r. Gallíková 

Štefan Kamenický a Alžbeta r. Lesnická 
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Štefan Kamenický                                                                                                 šk.33 

Ján Kiseľ 

Helena Kiseľová 

Michal Kočiš 

Michal Kočiš a Žofia r. Kočišová 

Pavol Kočiš 

Štefan Kočiš 

Ján Krigovský 

Štefan Kvašňák 

František Labanc 

Imrich Labanc 

Pavol Labanc 

Štefan Labanc 

Martin Novotný 

Štefan Ondrejčák 

Ján Ondruš 

Ján Ondruš a Alžbeta r. Dzurillová 

Ján Ondruš a Anna r. Kamenická 

Jozef Ondruš 

Štefan Ondruš a Margita r. Berková 

Štefan Ondruš 

Michal Orlovský 

Válent Orlovský 

Jozef Persche 

Ján Piják 

Peter Piják 

František Pollák 

Ján Pollák 

Jozef Pollák 

Juraj Pollák 

Štefan Pollák 

Ľudovít Rákoš 

Anna Sedláková 

Michal Sopko 

Ján Suchý 

Ján Tancoš 

Ondrej Tarajčák 

Ján Záhradník 

Ján Záhradník ml. 

Pavol Zumrík 

 

 

68. Krompachy - Konfiškáty 

 

 

Karol Bartoš a spol.                                                                                                    šk.34 

Mária Bartošová 

Árpad Belej 

Ján Binder 

                                                                                      78 



Sebastián Bos                                                                                                            šk.34 

Alžbeta Czaráková   

Dr.Viktor Elischer 

Vojtech Engel 

Ferdinand Fabriczi 

Alexander Forgáč 

Berta Forgáčová 

Rudolf Gedeon a spol. 

Margita Hámorníková a spol. 

Lujza Hanisková a spol. 

Margita Harmannová 

Anna kernátschová 

Vojtech Kováči /Kovácsi/ 

Ernest Kohler 

Jozef Kohler 

Amélia Koroši 

Valéria Maliňáková 

Jozef Moš 

Angela Maternyová a spol. 

Alfréd Orlovský 

Gašpár Potočník 

Gizela  Rumerová 

Etela Sakállová   /Szakállová/ 

Ladislav Scholtz a spol. 

Matilda Scholtzová 

Amália Slovenská 

Ida Spanerová a spol. 

Olga Spanerová a spol. 

Matilda Stenczelová 

Vojtech Stephany 

Gustáv Štiavnický 

Anna Šumiaciová 

Ladislav Than 

Laura Thanová 

Michal Weishaupt 

Gustáv Wilde 

Róbert Wolf 

Július Zimmermann 

 

  

72. Krompachy – Pozemková reforma 

 

 

Ján Bajtek                                                                                                                  šk.37 

Pavol Bandžuch 

Ondrej Bátor 

Mikuláš Bátory 

Anton Beličák 

Alica Beňáková 
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Štefan Beniš                                                                                                              šk.37 

Vojtech Binder 

Ján Bohlke 

Rudolf Bohmer 

Ladislav Bosz 

Jálius Brtáň 

Viktor Buňák 

Apolónia Cáriková 

Anna Cichá 

Bernard Cichý 

Ján Cupper 

Michal Čech 

Matilda Čollová 

Štefan Čurilla 

Ján Dolný 

Gejza Duračinský 

Štefan Dzurovčín 

Albín Flachtbar 

Otto Forgátsch 

Teodor Gaboš 

Rudolf Galas 

František Golab 

Ladislav Golab 

Gejza Hámorník  

Viktor Hámorník 

Ján Haško 

Teodor Herďan 

Ján Jendruch 

Ján Kaja 

Ladislav Kašický 

Anna Kernáčová 

Vilma Kleinová 

František Kontroš 

Mária Kontrošová 

Pavol Kopúnek 

Zuzana Kyselová 

Ida lajčáková 

Adolf Lendel /Lengyel/ 

Lujza Lendelová 

Michal Lenárt 

Eduard Lonský 

Helena Lukáčová 

Štefan Luther 

Róbert Macko 

Ľudovít Macorlík 

Jozef Majerník 

Štefan Maňovský 

Ján Maťašovský 

Peter Mižikár 
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Ján Moflár                                                                                                             šk.37 

Júlia Onderčínová 

Anna Pavlíková 

Ján Piatnica 

Jozef Plačko 

Štefan Polnisch 

Rudolf Regenbogen 

Alžbeta Riesdorferová 

Ján Schwam 

Ján Senaj 

Válent Silvester 

Koloman Skurka 

Helena Szabová 

Ján Štanzel 

František Schmidt 

Margita Schmidtová 

Emil Šterbinský 

Olga Šterbinská 

Gustáv Štiavnický 

Otto Štiavnický 

Vojtech Teichmann 

Michal Tkáč 

Štefan Tomaško 

Jozef Tomašov 

Ondrej Tomašov 

Roman Tomašov 

Roman Tomašov 

Vojtech Tomečko 

Magdaléna Tomečková 

Štefan Vaktor 

Ondrej Valko 

Ján Vozár 

Daniel Vukobratič 

Jozef Závadský 

Pavol Závadský 

 

 

74.  Levoča - Konfiškáty 

 

 

Jozef Barč                                                                                                                     šk.38 

Rudolf Bartsch 

Mária Barlová 

Irma Binderová 

Mária Bissová 

Margita Bruderová 

Vilma Bruderová 

Irena Budweiszová 

Dr.Gustáv Čaki /Csáky/ 
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Lívia Czervesová                                                                                                    šk.38 

Irma Cirjaková 

Lenka Damitschová 

Janka Denesová 

Deutsches  Haus /Nemecký dom/ 

Pavol Dirner 

Juraj Dorner 

Janka Értekesová 

Alžbeta Faixová 

Katarína Fedoreková 

Apolónia fedorová 

Anna Fehérová 

Ján Figura 

Ing. Juraj Filas 

Ružena Floriánová 

Gejza Fischer 

Emil Frohmann 

Gabriela Frolichová 

Rudolf Gally 

Ernest Glevitzký 

Irma Goldbergerová 

Aranka Haeszlerová 

Alica Halmiová 

Gizela Haltenbergerová 

Koloman Handlovič 

Mária Hausmannová 

Anna Henschová 

Alžbeta Hegyiová 

Dr. Dezider Herring 

Vera Hoepnerová 

Adalbert Hornung 

Hermína Hradiská 

Dr. Koloman Hritz 

Alžbeta Hritzová 

Mária Hudáková 

Ladislav Huszty 

Jozef Jánoš 

Alexander Jermy 

Gizela Jurecká 

Alexander Kálix                                                                                                 šk.39 

Oskár Kálix 

Eugen Kardevan 

Mária Kedžuchová 

Anna Knitzlerová 

Jozef Klein 

Emma KleinováVojtech Kosch 

Arpád Kopász 

Vojtech Kottler 

Dr. Béla Kováč 
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Július Kohler                                                                                                           šk.39 

Arpád Konig 

Karol Krausz st. 

Karol Krausz ml. 

Žofia Krauszová 

Mária Kreiselová 

Július Kroff 

Ernest Kuffa  

Margita Kulhayová 

Helena Lániová /Lányi/ 

František Lemacher 

Gustáv Lesňák 

Eugen Mahléter 

Jolana Marenziová 

Alexander Mayerhofer 

Vojtech Matirko 

Vojtech Mitro 

Blanka Mortensenová 

Dr. Karol Muller 

Eva Neméniová  /Neményiová/ 

Ján Nemec 

Karol Neupauuer 

Anna Nicklová 

Mária Nordavská 

Zeno Okoličáni - Zsedényi /Okolicsányi/   

Anna Oleszáková  

Mária Pakošová                                                                                                         šk.40 

Augusta Piegerová 

Anna Prismoshigová 

Michal Rachler 

Vilma Ranezayová 

Helena Regithová 

Marta Reiszová 

Štefan Reichstädter 

Rombauer a Beck – spoločnosť 

Amélia Rothová 

Mária Rusnáková 

Vojtech Saxa 

Helena Sedlická 

Vilma Senftová 

Martin Schäffer 

Mária Schmidtová 

Rudolf Schneider 

Gejza Schretter 

Koloman Schretter 

Otto Schutz 

Rudolf Schwartz 

Vojtech Schwartz 

Júlia Schwartzová 
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Jozef Siewy 

Laura Slavkovská 

Eugen Slavkovský 

Berta Slovenská 

Jozef Sobanský 

AlžbetaStelcerová 

Charlotte Stoitsová 

Emma Szabová                                                                                                                    šk.41 

Mária Szalonayová 

Aladár Szentandrássy 

Margita Szentandrássyová 

Fridrich Szenovitz 

Ida Szenovitzová 

Zoltán Szonyei 

Mária Szutorová 

Júlia Šišková 

Estera Šustajová 

Eugen Uhlárik 

Teodor Ujfalussy 

Viliam Tichý 

Rudolf Tinschmidt 

Dezider Toperzer 

Anna Vargová 

Alžbeta Vašváriová 

Paula Westerová 

Hedviga Wissenfeldová 

Alexander Winkler 

Gejza Wuschendorfer 

Karol Wirosztek 

Augustín Wolf 

Marta Zibrínyiová 

Mariana Zsedényiová 

 

 

75. Levoča – Pozemková reforma 
 

 

Štefan Antal                                                                                                               šk.42 

Michal Augustiňák 

Ondrej Babej 

Dr. Ján Babík 

Ondrej Babjarčík 

Štefan Bača ml. 

Ján Baláž 

Štefan Baluch 

Katarína Bendžalová 

František Bič 

Michal Bigoš 

Mikuláš Bílek 
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Jozef Bíroš                                                                                                           šk.42 

Ján Bonk 

Martin Boroviak 

Juraj Brincko 

Alžbeta Brincková 

Mária Brincková 

Ondrej Botoz 

Katarína Bujnovská 

Michal Bujňák 

Mária Bušová 

Ján Butvin 

Matej Cehula 

Štefan Comba 

Combová 

Ján Dobrovič 

Michal Dobrovič 

Ján Dravecký 

Jozef Dravecký 

Štefan Dravecký 

Michal Dutko 

Jakub Dzurilla 

Ondrej Dzurko 

Bartolomej Dzurman 

Ján Dzurňák 

Jália Džubáková 

Ján Ďurica 

Michal Ďurica 

Štefan Fábiš 

Anna Fedáková 

Ján Fľak  

Mária Fľaková 

Ján Franko st.  

Ján Franko ml. 

Jozef Franko 

Katarína Ferencová 

Ignác Funk 

Jozef Gallík 

Michal Galajda 

Vojtech Glodžák 

Michal Gonda 

Jozef Hágovský 

Ondrej Hágovský 

Zuzana Harničárová 

Mária HLaváčová 

Michal Hasaj st. 

Michal Hasaj ml. 

Tomáš Hasaj 

Ján Hnát 

Ján Hockicko  
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Alžbeta Holubkovičová                                                                                     šk.42 

Peter Horbaľ 

Žofia Hradiská 

Ján Hradiský 

Ján Hric 

Jozef Hric 

Ján Hudák 

Michal Hudák 

Rudolf Choleva 

Ján Chovanec 

Roman Chovanec 

Ján Iľaš 

Štefan Iľaš 

Ondrej Ištók 

Štefan Ištók 

Ľudmila Jablonovská 

Mária Jánošíková 

Mária Jančíková 

Ján Jankura 

Jezerčáková 

Ján Janík 

Peter Kacej 

Ondrej Kaščák 

Michal Kašper 

Štefan Kedžuch 

Mária Kežmarská 

Katarína kleinová 

Mikuláš Kochan 

Michal Koľ 

Jozef Kopkáš – Levočská Dolina 

Jozef Kopkáš 

Anna Košalková 

Ján Kotrady 

František Kramarčík 

Ján Kramarčík 

Mária Kramarčíková 

Ján Kravec 

Vojtech Kreps 

Katarína Kubalcová 

Ján Kudašík 

Jozef Kudašík 

Alžbeta Kufferová 

Jozef Kuľbak 

Helena Kuľbaková 

Juraj Kula 

Ondrej Kula 

Ondrej Kukura 

Zuzana Kušnírová 

Helena Kuzmanová 
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Michal Kelner                                                                                                    šk.42 

Michal Labanc 

Michal Labanc st. 

Štefan Labanc 

Ján Labuda 

Jozef Labuda 

Anna labudová 

Katarína Labudová 

Ján Lesňák 

Ján Lesňák /2./ 

Ján Lesňák /3./ 

Angela Lesňáková 

Jozef Lisoň 

Matej Lipták 

Katarína Majerská                                                                                              šk.43 

Štefan Markovič 

Ján Martinú 

Štefan Matalík 

Štefan Matvej 

Anna Matvejová 

Ladislav Melník 

Ján Meľuch /1./ 

Ján Meľuch /2./ 

Ján Mlynarčík /l./ 

Ján Mlynarčík /2./ 

Ján Mlynarčík /3./ 

Juraj Mlynarčík 

Štefan Mlynarčík 

Anna Mlynarčíková 

Štefan Mlynár 

Štefan Molčán 

Štefan Minz 

Válent Mucha 

František Muránsky 

Mikuláš Murín 

Mária Murínová 

Angela Murínová 

Mária Murínová /1./  

Mária Murínová /2./ 

Tomáš Neupauer 

Gejza Noghe 

Ján Novotný /1./ 

Ján Novotný /2./ 

Ján Olejár 

Ondrej Olejár 

Jolana Olejová 

Ondrej Olekšák 

Alžbeta Olšavská 

Michal Ondruš 
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Jozef Ordzovenský                                                                                             šk.43 

Jozef Pach 

Katarína Palubová 

Mária Paníková 

Vasil Parimucha 

Ján Paukš 

Ján Pavlík 

Ján Pavlík 

Jozef Pavlík 

Alžbeta Pavlová 

Ján Pekarčík  

Jozef Pekarčík 

Juraj Pekarčík 

Michal Pekarčík 

Katarína Pekarčíková 

Jozef Petrek 

Štefan Petrek 

Angela Petreková 

Ján Petrisko 

Michal Petrisko 

Anna Petrisková 

Jozef Petrovič 

Michal Petrovič 

Michal Petrovič st. 

Mikuláš Pitoňák 

Júlia Pitoňáková 

Margita Pitoňáková 

Alžbeta Poľanovská 

Ján Poľanovský 

Anna Repaská 

Ján Repaský 

Jozef Repaský 

Štefan Repaský 

Štefan Richvalský 

Jozef Rovder 

Štefan Rovder 

Ján Rusnák 

Jozef Rusnák 

Ján Rušín 

Juraj Rybár 

Paula Samková 

Pavol Selvek 

Michal Semančík 

Jozef Seman 

Michal Seman 

Ján Siska 

Agnesa Sisková 

Ondrej a Tomáš Skasko  
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Bartolomej Slodičák                                                                                                 šk.43 

Cyril Slodičák 

Ján Sminčák 

Ondrej Smolej 

Agnesa Spišiaková 

Štefan Spišský 

Anna Stašíková 

Ján Surovka 

Anna Suržínová 

Katarína Sutorová 

Mária Šariská 

Michal Šavel 

Štefan Škota 

Ignác Špak 

Šimon Špak 

Anna Špaková 

Anna Špernogová 

Ondrej Štefaňák 

Ondrej Štofančík 

František Taratuta 

Katarína Terpáková 

Eleonóra Timčáková 

Juraj Tinaj 

Jozef Tomiskin 

Margita Tomiskinová 

Štefan Tomaškovič 

Ján Toporcer 

Jozef Toporcer 

Mária Toporcerová 

Juraj Tremko 

Jozef Turčák 

Ondrej Uličný 

Štefan Uličný 

Ondrej Unger 

Ondrej Valas 

Aladár Válent 

Ján Vanacký 

Jozef vanacký 

František Vaverčák 

Imrich Vaverčák 

Ján Vaverčák 

Štefan Vaškeba 

Jozef Vaško 

Mária Veľká 

Imrich Venglarčík 

Ján Venglarčík 

Matej Venglarčík 

Michal Venglarčík 

Anna Venglarčíková 
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Justína Venglarčíková                                                                                             šk.43 

Jozef Vicián 

Jozef Vlkolinský 

Štefan Vlkovský 

František Vrzgoš 

Ján Zavadský 

Ján Zoričák 

Ondrej Zoričák 

Rudolf Zoričák 

Anna Zoričáková 

Alžbeta Zoričáková 

Anna Zvalená 

 

 

 

79.  Lieskovany  - Pozemková reforma 

 

 

Ing. Andrej Klučár 

Martin Krotký 

Michal Mrovčák 

 

 

85. Markušovce – Pozemková reforma      
 

 

Ján Almáši                                                                                                                   šk.47 

Jozef Babík 

Štefan Babík                       

Vojtech Babiňák 

Ján Barabas 

Štefan Bodurko 

Ján Bušovský 

Ján Comba 

Michal Čuchran 

Ondrej Čuchran 

Jozef Dzimko 

Anton Gaduš 

Štefan Galko 

Pavol Greško 

Žofia Grišeková 

Pavol Gurčík 

Emil Hamrák 

Jozef Hamrák 

Jozef Hamrák a manž. 

Martin Hamrák 

Michal Hamrák 

Agnesa Hamráková 

Anton Hostinský 
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Michal Hvizdoš                                                                                                             šk.47 

ElenaIvančová 

Margita Jurigová 

Ján Kalafut 

Anna Kalafutová 

Mária Kapustová 

Ambróz Karchňák 

Ľudovít Karchniak 

Ondrej Karchutňák 

Jozef Katrenec 

Jozef Kelner 

Ján Klein 

Lujza Kleinová 

Štefan Klempár 

Jozef Klučár 

František Kolodejčík 

Jozef Krajčír 

Anna Krčmárová 

Michal Kozák 

Klement Krotký 

Alžbeta Krupicerová 

Michal Kucin 

Válent Melikant 

Emília Michaleková 

Jozef Michalov 

Jozef Mikolaj 

Jozef Mikolaj „Rubanica“ 

Štefan Mikolaj 

Jozef Mrovčák 

Elena Mrovčáková 

Jozef Nedoroščík 

Pavol Novotný 

Žofia Ondasová 

Ján Pačnár a manž. 

Ondrej Pačnár a manž. Mária  

Ondrej pačnár a manž. Johana 

Štefan Pačnár 

Jozef Pajonk 

Jozef Plavčko 

Štefan Plavčko 

Štefan Podracký 

Jozef Regec 

Ján Rimbala 

Jozef Rimbala 

Michal Rimbala 

Štefan Scholík 

Jozef Spišák 

Agnesa Ščerbáková 

Emil Šteiner 
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Štefan Šteiner                                                                                                               šk.47 

Štefan Šteiner – Olšo 

Jozef Šterbák 

Anna Šterbáková 

Jozef Šukola 

Alojz Timko 

Michal Tondra 

Ján Užík 

Mária Vadelová 

Štefan Vágner 

Ondrej Vanečko 

Ján Vartovník 

Jozef Vojdula 

Michal Vojtila 

Michal Zeleňák a manž. Žofia 

Michal Zeleňák a manž.Margita 

Michal Zumer 

Ján Žifčák 

 

 

86. Matejovce nad Hornádom  - Pozemková reforma 

  

                       

Ján Olejník 

Jozef Olejník 

Jozef Vašák 

 

 

 

93. Mníšek nad Hnilcom – Konfiškáty 

 

 

Mária Balážová                                                                                                            šk.50 

Dorota Čečová 

Michal Cebrík a spol. 

Mária Czielová 

František Eger 

Karol Eger 

Ferdinand  Geller a spol. 

František Klein a spol. 

Paulína Kluknavská 

Michal Kreisel a spol. 

Anna Križovenská a spol. 

Samuel Kujniš 

Ján Láni /Lányi/ 

Amália Murcková 

Potravné družstvo v Mníšku n/Hnilcom 

Michal Putanko 

Mária Rinkeová 
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Gašpár Schneider                                                                                                   šk.50 

Ján Stark 

Dorota Stašková a spol. 

Gustáv Štefánik 

Ján Tóth 

Marta Uličníková 

Anna  a Amália Wágnerová 

Ján Weitzenhofer 

Matej Wenzel 

 

 

93. Mníšek nad Hnilcom  - Dekonfiškácia  
 

 

Ladislav Abráhamovský                                                                                          šk.51 

Karolína Abráhamovská 

Jakub Altznauer 

Ľudoví Altznauer 

Matej Altznauer 

Michal Altznauer 

Róbert Altznauer 

Rudolf Altznauer 

Mária Altznauerová 

Rozália Altznauerová 

Rozália Altznauerová a spol. 

Ján Bakay 

Amália Bakayová 

Rudolf Benedig a spol. 

Mária Benedigová  r. Altznauerová 

Mária Benedigová r. Tanzcárová     

Ján Blažko 

Zuzana Blažková 

Alžbeta Bocyová 

Anna Bretschneiderová 

Arpád Buchala 

Dezider Buchala 

Július Buchala 

Edita Buchalová a spol. 

Viliam Čeč /Csecs/ 

Amália Čečová 

Margita Čečová 

Margita Čečová r. Jakubčáková 

Mária Čečová 

Mária Czielová 

František Czolder 

Amália Czolderová 

Karol Eger 

Ľudovít Eger 

Amália Egerová 
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Dorota Egerová                                                                                                              šk.51 

Mária Egerová 

Mária Festičová 

Ján Filomela a spol. 

Zuzana Fingerová 

Jozef a Ján Furín 

Zuzana Furínová 

Helena Gabnerová 

František Gärtner 

Ján Gärtner 

Ľudovít Gärtner 

Eleonóra Geduldigová 

Ján Gollner 

Zlatica Grätzmacherová 

Ján Grotzer 

Jakub Grosz 

Ján GroszĽudovít Grosz 

Matej Grosz 

Eleonóra Groszová 

František Heuer 

Amália a Valéria Holczerová 

Ján Hubler 

Jozef Hubler 

Rudolf Imrich 

Ľudovít Jäger 

Dorota Jägerová 

Karol Jalč 

Andrej Kavečanský 

Ján Keil 

Július Keil 

Karol Keil 

Ľudovít Keil 

Amália Keilová 

Eleonóra Keilová 

Ľudovít Klein 

Mária Kleinová 

Zuzana Kleinová 

Pavol Klekner 

Amália Kluknavská 

Eleonóra  a Mária Kluknavská 

František Kluknavský 

Matej Kluknavský 

Ondrej Kluknavský 

Karol Konrád                                                                                                         šk.52 

Karol Konrád a manž. 

Mária Kordišová 

Amália Kohlerová 

Erika Kreiselová – Forgáčová 

Ján Kroszner 
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Anna Krosznerová                                                                                                      šk.52  

Jakub Kujnisch 

Ján Kujnisch 

Karol Kujnisch 

Mária Kujnischová 

Kamila Kujnischová 

Dorota Kufferová 

Jakub Láni 

Dorota Lániová 

Mária Lániová 

Pavol Lendvay 

Ján Lindtner 

Vojtech Linkesch 

František Loy 

Jakub Loyer a Amália 

Jakub Loyer a Rozália 

Ján Loyer 

Amália Loyerová 

Ján Loffer 

Matej Loffer 

Mária Lofferová 

Jakub Limnitzer 

Ján Lumnitzer 

Matej Lumnitzer 

Eleonóra lumnitzerová 

Ján Macorlig 

Ľudovít Macorlig 

Alžbeta macorligová 

Július Mehlfärber 

Anna Mehlfärberová 

Mária Mezenská 

Ľudovít Moyse 

Július Muller 

Ladislav Muller a manž. Amália 

Ladislav Muller 

Ľudovít Muller 

Rudolf Muller 

Samuel Muller 

Viliam Muller 

Alžbeta Mullerová 

Amália Mullerová 

Dorota Mullerová 

Rozália Munichová 

Jozef Murcko 

Štefan Murcko 

Mária Murcková 

Ján Ohlschläger  

Anna Patzová 

Rudolf petrovský 
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Dezider Prétory                                                                                                         šk.52 

Etela Prétoryová 

Irma Prétoryová 

František Sandt 

Ján Sandt a Zuzana r. Horváthová 

Ján Sandt 

Jozef Sandt 

Amália Sandtová 

Margita Anna Sandtová 

Rozália Šľachtičová 

Ján Schleifer 

František Schneidr 

František Schneider a manž. 

Jakub Schneider                                                                                                         šk.53 

Ján Schneider 

Karol Schneider 

Štefan Schneider 

Amália Schneiderová 

Anna Schneiderová 

Dorota Schneiderová 

Eleonóra  Schneiderová 

Mária Schneiderová 

Mária Schneiderová r.Kleinová 

Rozália Schutzová 

Štefan Schwartz  a spol. 

Ján Silvester 

Mária Sirotská 

Karol Szontágh 

Ján Stark 

Karol Staško 

František Steiner 

Karol Steiner 

Ľudovít Steiner 

Michal Steiner 

Anna Mária Steinerová 

Anna Stoklasová 

Ján Strompf 

Ján Karol Strompf 

Dorota Strompfová 

Vilma Strompfová 

Vilma Strompfová  

Rozália Strudlová 

Ľudovít Stupák 

Karol Szilvester 

Gustáv Štefánik 

František Šveda 

Michal Tanczár 

Ferdinand Theisz 

František Theisz 
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Ján Theisz                                                                                                                  šk.53 

Jozef Theisz 

Viliam Theisz 

Amália Theiszová 

Hilda Theiszová 

Ján Tillisch 

Ján Tillisch a spol. 

Anton Tóth 

Ján Tóth 

Emma Tóthová 

Mária Tóthová 

Koloman Trebuna 

František Valentín 

Ján Valentín 

Ľudovít Valentín a manž. Žofia 

Ľudovít Valentín a manž.Eleonóra 

Anna Mária Valentínová 

Eleonóra Valentínová 

Mária Valentínová 

Michal Varša 

Andrej Weágh 

František Weágh 

Jakub Weágh 

Ján Weágh 

Rudolf Weágh 

Jakub Weishap 

Ľudovít Weishap 

Anna Weishapová 

Mária  Weishapová 

Amália Veselá 

Jakub Wenczel 

Karol Wenczel a manž. Eleonóra 

Karol Wenczel a manž. Vilma 

Karol Wenczel a manž. Amália 

Ľudovít Wenczel 

Rudolf Wenczel  

Samuel Wenczel 

Berta Wenczelová 

Dorota Wenczelová 

Mária Wenczelová 

Zuzana Wenczelová 

Emanuel Witkovský 

Ján Witkovský 

Jozef Witkovský 

Ján Zavatzký 

Štefan Zavatzký 

František Zimmermann 

Július Zimmermann 

Karol Zimmermann a manž. Anna 
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Karol Zimmermann a spol.                                                                                           šk.53  

Anna Zimmermannová 

 

 

93.  Mníšek nad Hnilcom  -  Pozemková reforma 

 

 

Margita Abráhamovská                                                                                                 šk.54                           

Mária a Emma Altznauerová 

Andrej Ambróz 

Ján a Ondrej Ambróz 

Pavol Ambróz 

Štefan Andor 

Karol Balco 

Ján Bakoš 

František Bakay 

Ján Barcík 

Pavcol Birka 

Štefan Bíroš 

Mikuláš Bodnár 

Viliam Bušovský 

Ľudovít Čeč /Csecs/ 

ŠtefanCehlár 

Jozef Coplák 

Helena Copláková 

Hedviga Colderová 

Michal Čarnoky 

Jozef Čep 

Jozef Černický 

 a manž. Mária 

Jozef Černický a manž. Anna 

Ján Červenák 

Ján Danko 

Jozef Danko 

Pavol Danko 

Mikuláš Dani 

František Déli 

Mária Drajnová 

Jozef Dubec 

Juraj Dubec 

Štefan Dudek 

Juraj Dudinský 

Rozália Dušinská 

František Eger 

Karol Eger 

Ján Eiben 

Ladislav Farkašovský 

Ľudovít Farkašovský 

Jozef Filický 
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Dorota Findurová                                                                                                        šk.54 

Dorota Frintová 

Ján Fritz 

František Furín 

Karol Furín 

Ján Gablas 

Štefan Gabonaj 

Štefan Gabrík 

Juraj Gejdoš 

Ondrej Germán 

Ján Glovčík 

Matej Golitko a manž. Mária  

Matej Golitko a manž. Irena 

Jozef Grega 

Ján Gruška 

Martn Gužák 

Elena Halajová 

Ján Handlovič 

Alžbeta Handulová 

Michal Hardy 

Ondrej Hlaváč 

Irma Horká 

Karol Horký 

Ján Horváth 

Helena Horváthová 

Rudolf Hruška 

Ján Hulič 

Ľudovít Hulič 

Peter Hulič 

Anna Hurajtová 

Jozef Chnapko 

Juraj Chovanec 

Jozef Imre 

František Imrich 

Štefan Imrich 

Jozef Ivančo 

Juraj Ivančo 

Peter Ivančo 

Mária Jakubčáková 

Jána Amália Jalčová 

Štefan Jalč 

Štefan Jeďuď 

Michal Kalaš 

Anna Kalašová 

Hilda kavečanská 

Ján Kavečanský 

Adam Kuffer 

Ján Kuffer 

Roman Klekner 
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Ľudovít Kluknavský                                                                                                       šk.54 

Štefan Knižka 

Štefan Kollár 

Štefan Kolesár 

Rozália Konrádová 

Amália Kornelová 

Ján Korma 

Ján Koruna 

J8n Korfanta 

Ján Koša a spol. 

Ján Kozmáš 

Michal Krátka 

Jozef Krajčík 

Gizela Krajčíková 

Jozef Krajník 

Jozef Krehlík 

Ondrej Kruželák 

Pavol Kubiňák 

Ján Kuchár 

Jakub Kuchta 

Ľudovít Kujnisch 

Hilda Kujnischová 

Jakub Kuruc 

Juraj Kušnír 

Ján Lapšanský                                                                                                                  šk.55 

Štefan Lacovišák 

Pavol lendvay 

Ján Linkeš 

Vojtech Linkeš 

Magdaléna Lofflerová 

Irma Lumnitzerová 

Ján Lunther 

Michal Macorlík 

Jozef Magera 

Ján Maliňák 

Jozef mašlár 

Michal Medzevský 

Božena Mehlfärberová 

Andrej Melega 

Štefan Melega 

Ľudovít Mladonícky 

Michal Molek 

Ondrej Molnár 

Samuel MoskálJúlius Matejka 

František Murcko 

Ján Muller 

Rozália Mullerová 

Pavol Nečistoka 

Anna Nováková 
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Anna Novotná                                                                                                                    šk.55 

Emil Novotný 

Ján Novysedlák ml. 

Ján Novysedlák st. 

Alexander Nitvai /Nyitvayi/ 

Ján Oller 

Štefan Ondík 

Ján Opremčák 

Ondrej Oskorip 

Ján Pavlov 

Jozef Pavlov 

Cyprián Pekarovič 

Jozef Pilát 

Ján Pisko 

Anna Pisková 

Vojtech Plachetka 

Štefan Pollák 

Šimon Rejdovjan 

Pavol Repko 

Ján Rešovský 

Gejza Richweis 

František Ruckschloss 

Jozef Sakáč 

Jozef Sarnovský 

Štefan Sekeľ /Szekely/ 

František Sekeľ 

Ján Sekeľ 

Jozef Sekeľ 

Ján Seman 

Jozef Serva 

Michal Schneider 

Rozália Schneiderová 

Mária Schrifelová 

Jozef Schwartz 

Gizela Schwartzová 

Jozef Sikora 

Jozef Simiš 

Pavol Sirko 

Štefan Slabý 

Ján Slivenský 

Pavol Sloviak 

Peter Sloviak 

Štefan Sloviak 

Ivan Stankov 

Ján Stankoš 

František Staško 

Július Steiner 

Vilma Steinerová 

František Stoklas 
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Štefan Stopovič                                                                                                           šk.55 

Jozef Stríž 

Ladislav Stupák 

Rudolf Stupák 

Mária Stupáková a Ružena Stupáková 

Anna Mária Stupáková 

Jozef Sudimák 

Ján Svoreň 

Ján Šariška 

Jozef Šlachtič 

Karol Šmelko 

Bartolomej Špiner 

Michal Štefanský 

Melánia Štocová 

František Šveda 

Jakub Šveda 

Ján Šveda  

Jozef Šveda 

Karol Šveda 

Ľudovít Šveda 

Michal Šveda  

Michal Šveda a manž. Anna  

Ondrej Šveda 

Anna Švedová 

Mária Taranová 

Gustáv Tekely 

Ján Tekely 

Ľudovít Teplický 

Rudolf Teplický 

Ján Theisz 

Rudolf Theisz 

Mária Theiszová 

Matilda Theiszová 

František Tolaci 

Ján Tolaci 

Rudolf Tóth 

Emma Tóthová 

Vojtech Torok 

František Trebuna  

Koloman Trebuna 

Rudolf Trebuna 

Ondrej Trpák 

Ján Turčán 

Ferdinand Uliczay a spol. 

Anna Uličníková 

František Užák 

Mária Valentínová 

Ján Valko 

Pavol Valko 
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Anna Valková                                                                                                             šk.55 

Mária Valková 

Ľudovít Valuch 

Helena Varšová 

Ján Vartovník 

František Vaško 

Joef Vaško 

František Weágh 

Helena Weághová 

Anna Weishapová 

Emma Wenczelová 

Amália Veselá 

Juraj Vimpel 

Eleonóra Wítkovská 

Margita Wítkovská 

Mária Vojtková 

Ján Závila 

Karol Ziel 

Július Zimmermann 

Rozália Zimmermannová 

Ružena Zimmermannová 

Rudolf Žiga 

Jozef Žoldák 

 

 

96. Nálepkovo – Konfiškáty 

 

 

Karol Altznauer                                                                                                                  šk.57 

Zuzana Altznauerová a spol. 

Ján Almássy 

Leopold Almássy 

Leopold Arelt 

Cecília  Areltová 

Alžbeta Barčová 

Margita Breuerová 

Etela Czolnerová 

Zuzana Czolnerová 

Zuzana a Adolf Faix 

Ján Fasssinger 

Ján Fassinger a Jolana r. Majorová 

Ľudovít Fassinger 

Rudolf Fassinger 

Berta Fassingerová 

Amália Fleischerová 

Henrich Fojtík 

Zuzana Galovičová 

Karol Gura                                                                                            

Alžbeta Gurová 
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Gabriela Gurová                                                                                                  šk.57 

Ján Holmok 

Alfréd Hudeček 

Ladislav Jesse 

Adolf Jokl 

Ľudovít Jokl 

Jozef Kollár 

Amália Kollárová 

Mária Kollárová 

Agáta Kolinková 

Júlia Korfantová a spol. 

Ján Kottner 

Michal Kottner a spol. 

Mária Kozáková 

Michal Krajňák 

Ondrej Král 

Ema Krompaská 

Anna Krupicerová 

Jakub Kunde 

Ján Kuffer /Golder/ 

Ján Kuffer /Arpád/ 

Július Kuffer 

Karol Kuffer /Šuster/ 

Karol Kuffer 

Ľudovít Kuffer 

Michal Kuffer 

Viliam Kuffer 

Mária Kufferová 

Ľudovít Labuda                                                                                                                šk.58 

Sabína Majorová 

Irma mazuchová 

Alexius Moser 

Jozef Mosurák 

Ján Muller a manž, 

Ľudovít Muller 

Martin Nehre – prídel pre ŽB SNV 

Michal Oravec 

Hermína Ohlschlägerová 

Adolf Quinschfeld 

Ján Pauer 

Karol Plander 

Jolana Rokusová 

Ľudovít Raupenstrauch 

Jolana Ritterová 

Ján Roth 

Zuzana Rothová 

Šarlota Rošková 

Ján Saltzer a manž. Alžbeta 

Ján Saltzer a manž. Zuzana 
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Ján Saltzer a manž. Berta                                                                                              šk.58 

Ľudovít Saltzer 

Ján Scholtz 

Martin Scholtz 

Ondrej Smolko 

Mária Smolková 

Karol Steiner 

Zuzana Steinerová 

Adolf Suchodolský 

Štefan Slivenský 

Ľudovít Steiner 

Margita Strasová 

Jozef Trunko 

Ľudovít Trunko 

Ema Ujlakyová 

Michal Urbančík 

Mária Urbančíková 

Jozef Zentko 

Ján Zimmermann 

Ladislav Zimmermann 

Ľudovít Zimmermann 

Sabína Zimmermannová a spol. 

 

 

97. Nálepkovo – Pozemková reforma 

 

 

Karolína Alexyová                                                                                                              šk.59  

Ján Almássy 

Jozef Almássy 

Ondrej Almássy 

Michal Baláž 

Ján Blažko 

František Bobák a Mária r. Zvarová 

František Bobák a Anna r. Mullerová 

Katarína Bobáková 

Štefan Botcher 

František Brezovský 

Anton Bučko 

Regina Czolderová 

Ondrej Čech 

Ondrej Ladislav Čech 

Štefan Červenák 

Jozef Dirga 

Jozef Doljak 

Irma  Doroczyová 

Anna Dužeková Sanislová 

Ján Fabínyi 

Ján Farkašovský 
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Bohumír Fox                                                                                                              šk.59 

Richard Frankovič 

Anna Frankovičová 

Matúš Gabriel 

Alica Gabzdilová 

Ján Galan a  Anna  Labudová r. Gajanová 

Ján Gajan a Margita r. Migašová 

Ondrej Gajan 

Alžbeta Galajdová 

Mikuláš Gál 

Ján Girman 

Štefan Glovčík 

Martin Groh 

Ľudovít Hageter 

Michal Hirčko 

Adolf Hoza a Adolfína r. Golitková 

Adolf Hoza a Anna r. Sedláková 

Alexander Hoza 

Andrej  Hoza  

Anton Hoza  

Ján Hoza 

Jozef Hoza 

Jozef Hoza a Zuzana r. Kačírová 

Michal Hoza a Paula r. Sedláková 

Michal Hoza a Helena r. Ferenčíková 

Rudolf Hoza 

Dr. Ľudovít Hritz a spol. 

Ľudovít Hritz 

Karol Hruška 

Júlia Hrušková 

Štefan Hrušovský 

JozeHudák a Anna r. Almássyová 

Jozef Hudák a Alžbeta r. Fabínyiová 

Matej Hudák 

Michal Hudák 

Štefan Hudák 

František Istojko 

Ján Ištvaník 

Štefan Jarábek 

Karol Jašmínsky 

Karol Jesse 

Martin Samuel Jesse 

Ján Kačír                                                                                                                    šk.60 

Ladislav Kačír 

Ondrej Kačír 

Jozefína Kačírová 

Michal Karafa 

Ján Kellner 

Ľudovít Kellner a Mária r. Kolesárová 
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Ľudovít Kelner a Anna r. Regecová                                                                          šk.60 

Viktor Kellner 

Anna Kellnerová 

Mária Kellnerová 

Gustáv Kerekeš ml. 

Gustáv Kerekeš st. 

Cecília Klamarčíková 

Albert Klein 

Štefan Kollár 

Johana Kollárová 

Karol Kolesár 

Jozef Konársky 

Ján Kottner 

Július Kozák 

Adolf Krajňák 

Štefan Král 

Emília Králová 

Helena Králová 

Jozef Kreml 

Helena Krasivníková 

Ema Krompaská 

Dezider Kukučka 

 Ján Kupčík 

Alojz Labuda 

Štefan Labuda 

Viktor Landgraf 

Alojz Lapšanský 

Dominik Lapšanský 

Jozef Lapšanský 

Ján Látka 

Ján Lipovský 

Ján Macko 

Michal Major 

Štefan Maliňák 

Michal Marflák 

Rudolf Marko 

J8n Matz 

Jozef Gustáv Matz 

Ľudovít Matz 

Anna Matzová 

Alžbeta Mecklová 

Štefan Melenc 

Ján Mesarčík 

Jozef Mesarčík st. 

Jozef Mesarčík ml. 

Klement Mikolaj 

Anton Minár 

Ján Miriač 

Ľudovít Mingáč 
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Jozef Miškovič                                                                                                             šk.60 

Rudolf Mikolaj 

Gizela Mocníková 

Jozef Mulík 

Karol Mulík 

Martin Mulík 

Anna Mullerová 

Margita Nádobrá 

Štefan Nagy 

Jozef  Novotný 

Ján Onremík 

Anton Ondrejčák 

Gabriel Ondrejčák 

Ján Ondrejčák 

Jozef Ondrejčák 

Klement Ondrejčák 

Ľudovít ONdrejčák 

Ľudovít Ondrejčák 

Michal Ondrejčák 

Jália Ondrejčíková 

Ján Oravec a Emma r. Fridmanská 

Ján Oravec a Margita r. Murgačová 

Joachim Oravec 

Štefan Oravec 

Elena Oravcová 

Marta Oravcová 

Jozef Palušák a Rozália r.Hirčková 

Jozef Palušák a Margita r. Smoradová 

Július Palušák 

Karol Palušák 

Konštantín Palušák 

Ondrej Palušák 

Ľudovít Penxa 

Mária Penxová 

Ján Plencner 

Jozef Plichta 

František Podolinský 

Vojtech Podolinský 

Martin Pronský 

Juraj Roháč 

Karol Roth 

Martin Roth 

Štefan Roth 

Anton Rusnák 

Ľudovít Rusnák 

Mária Ružbacká 

Ján Salzer a spol.                                                                                                          šk.61 

Karol Sedlák 

Ladislav Sedlák 
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Mária Schwartzová                                                                                                     šk.61 

František Skala 

Klement Skalský 

Zuzana Slivenská 

František Schlosser 

Ondrej Smorada 

Margita Smoradová 

Jozef Sopko a Zuzana Špaková 

Jozef Sopko a Anna r. Oravcová 

Ondrej Steiner 

Karolína Steinerová 

Vojtech Sucheňák 

Pavol Šijút 

Filip Šiuta 

Jozef Šlivenský                 

Gejza Šmelko 

Elemír Šomšák 

Ján Šomšák 

Jozef Šomšák 

Leopold Šomšák 

Matej Šomšák 

Michal Šomšák 

Rudolf Šomšák 

Jozef Špak 

Anna Šramová 

Albert Šustrík 

Mária Švedová 

Ján Tiburák 

Ján Tiburák a Justína r. Bučková 

Ján Tomečko 

Mária Toporcerová 

Helena Toporcerová 

Blažej Torma 

Ľudovít Trojan 

Ján Truhan 

Emil Tulajdon 

Jozef Tulák 

Ján Turčaník 

Mária Turzáková 

Mária Urbančíková 

Ján Varecha 

Ladislav Vartovník 

Michal Vartovník 

Eduard Vešeléni /Vesselényi/ 

Jozef Vešeléni 

Karol Vešeléni 

Ľudovít Vešeléni 

Ondrej Vešeléni 

Pavol Vešeléni 
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Anna Vešeléniová                                                                                                        šk.61 

Mária Vešeléniová 

Ľudovít Vítkovský 

Anna Vojtilová 

Jolana a Vilma Záhorská 

Anton Zvara 

Emanuel Zvara 

Ján Zvara 

Štefan Zvara 

Anna Žilková 

 

 

101. Odorín – Pozemková reforma 

                                                

 

Ondrej Alexy                                                                                                               šk.63 

Ján Babík 

Jozef Babík 

Michal Babík 

Štefan Babík 

Martin Baluch 

Michal Baluch 

Štefan Bendžák 

Jozef Bruzík 

Ondrej Bujňák 

Ladislav Cvengroš 

Štefan Depta 

Ondrej Dulák 

Jozef Dzurej 

Ondrej Dzurej 

Válent Dzurej 

Jozef Džubák 

Ján Fabián 

Jozef Fabián 

Michal Fabián 

Ondrej Fabián 

Štefan Fabián 

Mária Fabiánová 

Mária Farkašovská 

Ondrej Farkašovský 

Štefan Goduľa 

Ján Hajduček 

Ján Halčín 

Ján Chovanec 

Jozef Chovanec 

Ondrej Chovanec 

Jozef Janšík 

Michal Janíčko 

Agnesa Kapustová 
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Emil Karchňák                                                                                                          šk.63 

Michal Karchňák 

Štefan Katrenič 

Juraj Knizner 

Ondrej Knizner 

Štefan Knizner 

Jusína Kniznerová 

Ján Kokorák 

Mária Kokoráková 

Jozef Kriššek 

Ján Kubína 

Michal Kubína 

Mária Kubínová 

František Ľach 

Štefan Lukáč 

Eduard Macejko 

Ján Maďar 

Jozef Maďar 

Štefan Marián 

Ján Melek 

Ján Olejník 

Štefan Orolín 

Mária Petrušková 

Štefan Poklemba 

Ján Puškár 

Jozef Puškár 

Válent Puškár 

Valéria Regecová 

Ján Repaský 

Jozef Repaský 

Štefan Repaský 

Ján Repko 

Štefan Ringoš 

Ján Rusnák 

Anton Sedlačko 

Ján Sedlačko 

Martin Sedlačko 

Ondrej Sedlačko 

Jozef Slanina 

Alžbeta Slaninová 

Michal Sova 

Štefan Sova 

Ján Staňa 

Ladislav Šiser 

Michal Šromek 

Michal Vojtila 

Ján Žifčák 

Michal Žifčák 
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104. Olšavka – Pozemková reforma 

 

            

Jozef Cehlár                                                                                                             šk.64 

Štefan Klešč 

Ondrej Kolárik 

 

 

105. Ordzoviany – Výkup pozemkov 

 

 

Ján Celec                                                                                                                 šk.64 

Juraj Celec 

Štefan Celec 

Ján Hric 

Ján Jankovčín 

Jozef Matis 

Ján Ondzík 

Ján Sopko 

Ján Šmihula 

Štefan Tomečko 

 

 

106. Pavľany – Samostatne hosp. roľníci 

 

 

Michal Čisár                                                                                                             šk.65 

Válent Dzurík 

Alžbeta Dzuríková 

Pavol Gabáni 

Juraj Gura 

Peter Grieger 

Štefan Grieger 

Ján Chrašč 

Pavol Komara 

František Krigovský 

Peter Maxim 

Štefan Paraňa 

Pavol Pastorek 

Tomáš Pastorek 

František Salanci 

Ján Salanci 

Jozef Salanci 

Matej Salanci 

Štefan Salanci 

Mária Salanciová 

Michal Slebodník 

Pavol Slebodník 

Štefan Slebodník 
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Štefan Závadský                                                                                                        šk.65 

 

 

107. Poľanovce - Kolektivizácia 

         

 

Štefan Čuban                                                                                                              šk.65 

Jozef Hudák 

Pavol Chlebovec 

Jozef Kokoruďa 

Štefan Novák 

Alžbeta Nováková 

Jozef Palenčár 

 

 

119. Slatvina - Kolektivizácia 

 

 

Mária Čurillová                                                                                                         šk.66 

Jozef Chovanec 

Ondrej Hadry 

Ján Handlovič 

Katarína Jučišínová 

Ondrej Kandrík 

Ján Klešč 

František Kovalčík 

JánPetrovčík 

František Solčáni 

Ján Solčáni 

 

119. Slovinky - Kolektivizácia 

 

 

Helena Bencková                                                                                                      šk.66 

Ján Čech 

Michal Ďorko 

Štefan Guza 

Jozef Graca 

Mária Ivanová 

Štefan Mnich 

Vojtech Patz 

Michal Parkáč 

Ján Rybár 

Jozef Slovinský 

Helena Sulíková 

Mária Štefocová 

Ján Timčík 
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123. Smižany  - Pozemková reforma 

 

 

František Antal                                                                                                                 šk.68 

Cyril Antony 

František Antony 

Válent Aštáry 

Emil Babík 

Jozef Babík 

Jozef Babík a manž. Helena 

Štefan Babík 

František Baláž 

Ján Bartoš 

Jozef Bartoš 

Ladislav Bartoš 

Martin Bartoš 

Michal Bartoš 

Pavol Bartoš 

Štefan Bartoš 

Tomaš Bartoš 

Štefan Beck 

Štefan Bečárik 

Mária Bednáriková 

Ján Belák 

Pavol Beňo 

Ondrej Beregházy 

Štefan Bdžoch 

Emília Bdžochová 

Ján Blahút 

Jozef Blažko 

Štefan Boržík 

Anton Brandobúr 

Martin Brandobúr 

Štefan Brandobúr 

Ján Brožko 

Anna Burlasová 

Michal Cehula 

Válent Cibiľa 

Koloman Cilly 

JOzef Čebík 

Eduard Čech 

František Čech 

Jozef Čech 

Štefan Čarnický 

Emília Čujová a Cecília Čebíková 

Vincent Danko 

Jozef Dluhý 

Juraj Drgonec 

Ondrej Dugas 
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František Dulovič                                                                                                           šk.68 

Ján Dulovič 

Pavol Dulovič 

Štefan Dulovič 

Anna Dulovičová 

Jozef Dunčko 

Ondrej Dzurej 

Jozef Džubák 

Martin Džubák 

Jozef Findura 

Michal Frankovič 

Ján Gallík 

Mária Gánovská – Švedová 

Mária Gánovská – Čikovská 

Ondrej Gavalier 

Ján Goldberger 

Ján Gonda 

Jozef Gonda  

Štefan Gonda 

Jozef Gorilák 

Štefan Grečko a manž. Veronika 

Štefan Grečko a manž. Margita 

Jozef Gromada 

Móric Grunwald 

Ján Hančák  

Michal Havaš 

Ľudovít Herich 

František Hozza 

Jozef Hozza 

Stefan Hozza 

Ján Hrubý 

Jozef Hrubý 

Matej Hudran 

Ján Hutka 

Michal Chlebík 

Válent Ivančák 

Jozef Jančáry 

Jozef Kandráč 

Štefan Kapsdorfer 

Štefan kavulič 

Ján Klein 

Jozef Klein 

Pavol Klešč a Mária r. Balážová 

Pavol Klešč a Mária r.Baldovská 

Jozef Klinga 

Jozef Kobza 

Anna Kobzová 

Vincent Kolačkovský 

Jozef Konfala                                                       
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Katarína Kováčiková                                                                                               šk.68 

Imrich Kovalčík 

Ján Kubičár 

Štefan Kupčík 

Jozef Lapšanský 

Ján Lehotský 

Anton Lengvarský                                                                                                    šk.69 

Štefan Lipták 

Ondrej Lugár 

Ondrej Lukačovský 

Štefan Lukačovský 

Bartolomej Mangera 

Jozef Mangera 

Ján Marek 

Pavol Marek 

Johana Marianiková 

František Markovič 

Ján Markovič 

Jozef Markovič 

Štefan Markovič 

Tomaš Markovič 

Štefan Maťašovský 

Katarána Matejová 

Ondrej Meľuch 

František Morihladko 

Jozef Morihladko 

Štefan Morihladko 

Jozef Nálepka 

Michal Nálepka 

Štefan Nálepka 

František Nováček 

Alojz Novotný 

Jozef Novotný a manž. Mária 

Jozef Novotný a manž. Helena 

Juraj Novotný 

Michal Novotný 

Ondrej Novotný 

Július Okály 

Štefan Olejník 

Bartolomej Ondra 

František Ondra 

Martin Ondra 

Rudolf Ondra 

Štefan Ondra 

František Palušák 

Marián Pavlák 

Ondrej Pavlák 

Štefan Pavlák 

Vincent Pavlák 
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Pavol Petrík                                                                                                                   šk.69 

Štefan Petrík 

Ján Petrovič 

Anna Petruľáková 

Jozef Pikna 

Mária Poneváčová 

Jozef Puškár 

Michal Puškár 

Ján Ráll 

Ján Rerko 

Michal Rerko 

Jozef Rychtarčík 

Štefan Rychtarčík 

Emília Rychtarčíková 

Michal Rusnák 

Jozef Sarňák 

Jozef Servátka 

Hugo Skýva 

Ján Slávik 

Jozef Stančák 

Ján Stašík 

Mária Stašíková 

Mária Strelová 

Ján Stuhlák 

Ján Sumerling 

Milan Sumerling 

Štefan Sumerling 

František Suranovský 

Milan Suranovský 

Martin Suržín 

Michal Suržín 

Pavol Suržín 

Mária Svetkovská 

Jozef Šelong 

Štefan Šefčík 

Ján Škampa 

Štefan Škampa 

Ján Škula 

Vojtech Šoltýs 

Ján Špak 

Ján Stadther 

Jozef Štrauch 

Štefan Štrauch 

Vojtech Štrauch 

Ján Šuba 

Jozef Šuba 

Štefan Šuba 

Margita Šuňavcová 

Pavol Švorc 
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Ondrej Timko                                                                                                                   šk.69 

Štefan Tompoš 

Jozef Urban 

Válent Urban 

Ladislav Vadel 

Ľudovít Vadel 

Ján Valigura 

Štefan Valigurský 

František Valovič 

Jozef Valovič 

Michal Valovič 

Jozef Vrábel 

Pavol Vrana 

Michal Zajac 

Štefan Zajac 

Ján Zavatský 

Štefan Zekucia 

Ján Zeleňák a manž. Mária 

J8n Zeleňák a manž. Anna 

Martin Zeleňák 

Emil Zentko 

Jozef Zumerling 

Štefan Zumerling a manž. Mária 

Štefan Zumerling a manž. Anna 

Jozef Žifčák 

 

 

124. Smolnícka Huta – Konfiškáty a dekonfiškáty 

 

 

 

Lucia Augustínová                                                                                                      šk.70 

Štefan Bohm 

Štefan Brandolini 

Ján Cziel 

Karol Cziel 

Mária Čekanová 

Amália Dvoráková 

Kristína Edelínová 

Štefan Erbn 

Ján Erm 

Pavol Erm 

Justína Ermová 

Mária Ermová 

Ján Frindt 

Michal Furim 

Mária Gáalová 

Anna Galatová 

Ján Gedeon 
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Mária Goreková                                                                                                          šk.70 

Angela Goldrichová 

Jozef Hanschild 

Paula Hartmannová 

Štefan Hertl 

Ján Hillay 

Štefan Hillay 

Ján Hofmeister 

František Horváth 

Anna Horváthová 

Mária Hutterová 

Paula Ignatyová 

Ján Imling 

Agnesa Imlingová 

Mária Imlingová 

Ján Jablonovský 

Mária Kochanová 

Jozef Kohlmayer 

Michal Kohlmayer 

Štefan Kohlmayer 

Regina Kolšovská 

Alžbeta Kristianová 

Amália Kristianová 

Margita Kristianová 

Eduard Krištofory 

Anna Mária Krištoforyová 

Ján Krištofory 

Anton Krompaský 

Karol Krompaský 

Rozália Krompaská 

Ján Láni                                                                                                                             šk.71   

František Ledvinský 

Ján Leitner 

Adalbert Matúš 

Ján Matúš 

Rudolf Matúš 

Kornélia Matúšová 

Anna Mihalíková 

Pavol Mokoš 

Štefan Panaško 

Ján Pavlanský 

Alžbeta Pfeiferová 

Anton Pohly 

Ján Pohly a Alžbeta r. Pohlyová 

Ján Pohly a Mária r. Ermová 

Michal Pohly 

Mária Pohlyová 

Mária Pohlyová r. Vargová 

Ján Potočník 
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Amália Potočníková                                                                                                     šk.71 

Mária Potočníková r. Fillová 

Mária Potočníková r. Schramková 

Michal Pučko 

Amália Pučková 

Mária Pučková 

Anton Retter 

Štefan Retter 

František Ruby 

Štefan Rubby 

Mária Rubyová 

Rozália Rusňáková 

František Schmidt                                                                                                          šk.72            

Ján Schmidt 

Agnesa Schmidtová 

Amália Schmidtová                                                                                                         

Adalbert Scholtész 

Eduard Scholtész 

Alexander Scholtz 

Anton Scholtz 

Amália Scholtzová 

Anna Scholtzová 

Mária Scholtzová 

Ján Schramko 

Aurélia Schramková 

Ema Schramková 

Žofia Schramková 

Tekla Schwarzová 

Alžbeta Sklenková 

Augusta Slovenská 

Alžbeta Sommerová 

František Sorger 

František Stoff 

Jozef Stoff 

Karol Stoff 

Michal Theisz 

Andrej Topiczer 

Gašpar Topiczer 

Karol Topiczer 

Amália Topiczerová 

Mária Topiczerová 

Štefan Varga 

Matej Weishaupt 

Jozefína Weishauptová 

Augustín Wenzel 

Ladislav Wenzel 

Alžbeta Wenzelová 

Anna Wenzelová 

Eduard Winkler 
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Ján Winkler                                                                                                                 šk.72 

Štefan Winkler 

Agnesa Winklerová 

Katarína Winklerová 

František Vozár 

Martin Vozár 

Štefan Vozár 

Róbert Zavacký 

Rudolf Zavilla 

 

 

127. Smolník – Pozemková reforma                                                                                                                     

      

 

Margita Alyová                                                                                                            šk.73 

Michal Beluško 

Anton Binder  

Jozef Bobák 

František Burdych 

Matej Diro 

Ján Grencner 

Štefan Hajdoni 

Ondrej Helcmanský 

Anna Hlavková 

Anna Horváthová 

Helena Hrabovská 

Ján Hudák 

Štefan Hunyady  

Karolína Jankočková 

František Jarábek 

Ondrej Karaffa 

Ján Kočiš 

Michal Koško 

Ondrej Královanský 

Viliam Krausz 

Adolf Krištof 

Mária Lacová 

Juraj Lohynský 

Pavol Majer 

FRantišek Majkuth 

Jozef Munich 

Jozef Miškovič 

Mária Mularčíková 

Juraj Oravec 

Mária Rupíková  

Štefan Sasák  

Ján Širila 

Štefan Šlanka 

Jozef Špiner 
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Anton Štroff                                                                                                                 šk.73 

Ema Wirová 

Stanislav Zienkovský 

 

 

128. Konfiškáty a dekonfiškáty                                                          

                  

 

Július Adamčík                                                                                                           šk.74 

Justína Anhaltová 

Eduard Bednár 

Johana Božičová 

Ján Breuer 

Mária Bicková 

František Binder 

Ondrej Binder 

Katarína Bistíková 

Ján Bodnár 

Anna Bodnárová 

Koloman Bubrovský  

Ján Bučko 

Anna Burčíková 

Stanislav Burian 

Štefan Cippel 

JánCziel 

Štefan Czittehoffer 

Ján Čech 

Jozef Čech 

Anton Čendeš 

Anna Čupáková 

Františka Čurdová 

Mária Dolinská 

Gustáv Dresig 

Róbert Dulovič 

Karol Erbn 

Mária Erbnová 

Emil Erthner 

Anton Faix 

Alexandr Filla 

Štefan Filla 

Ondrej Fišer 

Ján Fox 

Gabriela Franková 

Michal Fridmanský 

František Frič a spol. 

František Frič 

Ján Frič 

Mária Fričová 

Ján Fusko 
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Ján Fux                                                                                                                                  šk.74 

Mária Gabániová 

Rozália Galajdová 

Rozália Galovská 

Alžbeta Gedlová 

Mária Gladičová 

Justína Goreková a spol. 

Gizela Goldrichová 

Gustáv grešner 

Katarína Gurská 

Paula Gurská 

František Guffer 

Jakub Hamrák                                                                                                          šk.75 

František Hantuček 

Anton Hartmann 

Ján Heiser 

Mária Heiserová a spol. 

Anna Hegedušová 

Ján Heschel 

Ferdinand Herčík 

Ján Hillay 

Justína Hillayová 

Leokádia Hillayová 

Zuzana Hillayová 

Klementína Hlucháňová 

Mária Hoffmeistrová 

Abrahám Holländer 

Jozef Holmík 

Alžbeta Holmíková 

Anton Holcz 

Eduard Holcz 

František Holcz 

Ján Holcz 

Mária Holczová 

Mária Hovancová 

Jozef Hubler 

Vojtech Hubler 

František Imrich 

Ján Imrich 

Michal Imrich 

Anna Jablonická 

Anton Jablonovský 

Ján Jablonovský 

Vojtech Jablonovský 

Alžbeta Jablonovská 

Paula Jablonovská 

Ján a Anton Jäger 

Mária Jägerová 

Ján Javorčík 
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Helena Karaffová                                                                                                           šk.75 

Amália Kazimírová /Kažmírová/ 

Gizela Kazimírová 

Mária Keilingová 

Paula Kičuková 

Alžbeta Kleinová 

Mária Klimková 

Ján Klučiarovský 

Alexander Kohlmayer                                                                                                    šk.76 

Dorota Kohlerová 

Július Koch 

Ján a Koloman Kollár 

Peter Kolšovský 

František Končík 

Františka Končíková 

Ján Kostka 

Helena Koštenská 

Karol Kováč 

Anna Krakovská 

Július Krakovský 

Kristína Králiková 

Margita Králiková 

Alžbeta Krapitzová 

Eduard Krausz 

František Krausz a Anna r. Bondeová 

František Krausz a Mária r. Slovíková 

František Krausz a Mária  r. Lerchová 

Štefan Krausz 

Vojtech Krausz 

Mária Krauszová 

Ján Kreutzner 

Ján Kristián 

Paula Kristiánová 

Ing. Ľudovít Krištofory 

Mária Krištoforyová 

Ján Krompaský 

Karol Krompaský 

Róbert Krompaský 

Amália Kukurová 

Koloman Kulina a spol. 

Ján Kuchár a spol. 

Anna Kuchárová 

Mária Kuchárová 

Ján Kuchta 

Vojtech Kuchta 

František Kuňák 

Framtišek Kuray 

Anna Labdanská                                                                                                          šk.77 

Anton Lang 
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Ema Langová                                                                                                                šk.77 

Justína langová 

Karol Leitner a spol. 

Eduard Lerch 

František Lerch 

Rudolf Lerch ml. 

Rudolf Lerch st. 

Hilda lerchová 

Ľudovít Linkesch 

Amália Linkeschová 

Margita LInkeschová 

Mária Loyová 

Jozef Lovas 

Karol Medeši  /Medessy/ 

Alžbeta Medešiová  

Juliana Meilingová 

Ján Majkuth 

Anton Maščuch 

Anna Maščuchová 

František Mašlonka 

Ján Mašlonka 

Ján Mašlonka a Anna r. Zavillová 

Štefan Mašlonka 

Jozef Eduard Mesher 

Gizela Mikulová 

Rudolf Mikula 

Alexander Morgenstein 

Žofia Murgačová 

Mária Mullerová 

Rozália Neumannová 

Margita Orlovská 

Dionýz Oehlschläger 

Ján Oehlschläger 

František Pataky 

Helena Péterová 

František Petran 

František Petran a Mária r. Jablonovská 

Štefan Petran 

Mária Podracká a spol. 

Štefan Pohly 

Ján Pučko a spol. 

Štefan Pučko 

Leokádia Pučková 

Rozália Pučková 

Helena Pusová 

Anna Puškášová 

Štefan Rauch                                                                                                            šk.78 

Eduard Ronda 

Ján Ruby a spol. 
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Karol Rupík                                                                                                                šk.78 

Štefan Rupík 

Štefan Ruštinec 

Berta Sakáčová 

Július Salmen 

Herman Salomon 

Anna Schlesingerová 

Karol Schmidt 

Ján Schneider 

Eduard Scholtz 

František Schotter 

Ján Schulek 

Štefan Senderský 

Anton Slovík 

Štefan Slovík 

Anna Slovíková 

Štefan Sochorovský 

Vojtech Svojka 

Jindřich Sorger 

Anton Spišák 

Ján Spišák 

Mária Spišáková 

Anna Stamporská 

Amália Stanay 

Jozef Stanislav 

Ľudovít Stark 

Ján Starovecký a spol. 

Štefan Starovecký 

Leokádia Stopková 

Mária Stramská 

Eduard Stramský 

Štefan Stramský 

Mária Stránska 

Štefan Stecz a spol. 

Paula Steczová 

Margita Stoffová 

Ján   Sekeráši /Szekerássy/ 

Ján Širila Jozef Širila 

Mária Tokárová 

Ján Trebuna 

Alojz a Imrich Turek 

Mária Tureková 

Ján Uliczay                                                                                                               šk.79 

Jozef Uliczay a spol. 

Eugen Wachsmann 

Etela Wachsmannová 

Paula Walcherová 

Michal Weishapt 

Margita Wiecková 
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Martin Winczenty                                                                                                          šk.79   

Štefan Winkler 

Elena Wlaská 

Alexander Wlaský 

Júlia Zavillová 

Rozália Zavillová 

Anna Zborňáková 

Amália Zipserová 

Mária Žáková 

Janka Žillová 

 

 

132. Spišská Nová Ves – Konfiškáty - pozemky 

 

 

Imrich Bartholdy a spol.                                                                                                šk.81 

Helena Bartschová 

Dezider Berg a spol. 

Emília Bobková 

Edmund Bogsch 

František a Koloman Bukovinský 

Otto a Arnošt  Fest 

Alexander Forster a spol. 

Gizela Frolichová 

Jolana Heimová 

Dr. Alexander Hôrka 

Aurel Jandtner 

Eugen Kežmarský 

Karol Klein 

Rudolf Klug 

Imrich Konrád         

 

 

         

Konfiškáty - stavby 

 

   

Samuel Antal                                                                                                                  šk.82 

Alžbeta Barániová /Barányiová/ 

Irma Bartoldyová 

Ing. Fridrich Bianchy 

Anna Bajtošová 

Zuzana Bartovská 

Ján Ciprián 

Štefan Cipser 

Michal Čáki /Csáky/ a spol. 

Otokár Černický 

Ľudoví Danielisz 

Eduard Démuth 
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Margita Dornerová                                                                                                      šk.82 

Mária Dulovičová 

Oľga Faixová 

Amália Fischerová 

Oľga Folgenová 

Dr.Vojtech Forberger 

Gizela Frolicherová 

Anton Greschner 

Ján Grohmann 

Karol Gira 

Helena hajduová 

Vojtech Holmok 

Koloman  Hutko 

Katarína Jamnická                                                                                                         šk.83 

Aurel Jandtner a spol. 

Anton Jendrušiak 

Gustáv Jochmann 

Ľudovít Jochmann 

Anton Jurgovský 

Anna Jusková 

Helena Kaintzová 

Július Kašprák 

Karol Klein 

Ján Klubert 

Július Klug 

Edita Klugová 

Rudolf Klug 

Anna Kohuteková 

Štefan Kohlmayer 

Alžbeta Kohlmayerová 

Anton Kolšovský 

Karol Komboš 

Koromzay a spol. 

Anna Koščová 

Ferdinand Kostečka 

Rudolf Kováč 

Alojzia Krehlíková 

Arpád Krompaský 

Mária Králová 

Ondrej Krausz 

František Kubíni  

Amália Kubíniová 

Hermína Kubíniová 

Jolana Kubinská 

Paulína Kubecherová 

Michal Kuchár 

Karol Kunsch 

Matilda Kunschová 

Jozef Kuropata 
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Fridrich Lazár                                                                                                               šk.84 

Blanka Leschinská 

Lujza Leschinská 

Július Leschinský 

Vojtech Leschinský 

Dezider Lingsch 

Július Lingsch 

Margita Lingschová 

Helena Lindtnerová 

Alfréd Liptai 

Alžbeta Liptáková 

Kamila Liptáková 

Hermína Lintschnerová 

Ján Loy 

Johana Majerčíková 

Marczy a spol. 

Andrej Marček 

Dr. Elemír Marschalko 

Irma Mehlfärberová 

Vilma Maternová 

Anna Meilingerová 

Amália Mikulová 

Štefan Mikulský 

Ing. Koloman Munich 

Hermína Murczková 

Emil Neupauer 

Hermína Onofreyová                                                                                                  šk.85 

Daniel Palcmann 

Zoltán Pataky 

Martin Pieger 

Amália Pilátová 

Šarlota Podhorská 

Jolana Polnischová 

Július Poneváč 

Aurélia Rakovská 

Július Reich 

Gizela Reiterová 

Karol Ritter 

Koloman Ritzinger 

Marta Ritzingerová 

Ján Roth 

Ján Sabo                                                                                                                      šk86 

František Salviak 

František Senger 

Anna Scherffelová 

Lujza Schmidtová 

Irena Schmorová 

Viktor Schmidt 

Július Scholtz 
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Mária Schramková                                                                                                       šk.86 

Ervín a Zoltán Schutz 

Otília Schusterová 

Kornel Schwábik 

Alžbeta Smatanová 

Ján Sohlmann 

Eduard Spaner 

Mária Stachová 

Bianka Stachovská 

Jolana Stolmannová 

Irma Stopková 

Ing. Edmund Széll 

Ladislav Széll 

Štefan Signárovič /Szignárovitz/ 

Gizela Sohibová 

Karol Šima 

Mária Šľachtičová 

Róbert Šulek 

Pavol Stieber 

Ladislav Fábry                                                                                                             šk.87 

Hedviga Tančáková 

Celestín Tahler 

Ladislav Thern 

Gizela Thernová 

Eleonóra Thurzová 

Eugen Tischler 

Aurel Tischler 

Mária Tkáčová 

Alfréd Toman 

Otto Toman 

Ružena Tóthová 

Michal Uberlaufer 

Július Vago 

Jozef Vandt 

Barbora Vargová 

Štefánia Vikartovská 

Juraj Zavalidroga 

Michal Zwiebel 

Karol  Zwiebel 

Koloman Zsaitlik 

 

 

133. Spišská Nová Ves – Pozemková reforma 

 

             

Michal Baldovský                                                                                                        šk.88 

Ján Baron 

Jozef Bartko 

Herman Bialik 
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Peter Bigas                                                                                                                      šk.88 

Peter Bigoš 

Ľudovít Bolčák 

Mária Brateková 

Július Bunda 

Anna Butvinová 

Ján Červínka 

Ondrej Čiško 

Válent Dunčko 

Ján Duračinský 

Ján Eliáš 

Mikuláš Dzurinda 

Štefan Dzurňák 

Martin Džubák 

Zoltán Fabián 

Katarína fabiánová 

Martin Faith 

Jozef Farkašovský 

Štefan Findura 

Felix Frátrik 

Tomáš Frimmel 

Ján Garčár 

Štefan Garčár 

Viktor Háber 

Juraj Hamráček 

František Hanzély 

Vojtech Hanzlík 

Ján Harčár 

Emil Híroš 

Ján Hoza 

Mária Hozová 

Ondrej Hric 

Štefan Hric 

Anna Hricová 

Ján Hutka 

Katarína Chmúrová 

Ján Choma 

Alexander Ihnató 

Maňa Ivanov 

Štefan Jalč 

František Jankovič 

Jozef Jasečko 

Jozef Kafka 

Ján Kalafut 

Juraj Kapralčík 

Ján Karabín 

Michal Kavulič 

Gizela Kišová 

Anton Klein 
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Júlia Kleinová                                                                                                             šk.88 

Bartolomej Klembara 

Ján Klučár 

Ján Kolesár 

Mária Koperdáková 

Júlia Kopťárová 

Juraj Korchňak 

Michal Koš 

Ján Kovalan 

Ladislav Kováč 

Ondrej Kravec 

Ján Kusala 

Harmína Kubalcová 

Štefan Kubeja 

František Kukura 

Ján Kurta 

Jozef Kysel  

Ondrej Kysela 

Ján Kuffer 

František Laco                                                                                                                šk.89 

Michal Lampár 

Ondrej Laškovský 

Eduard Leskovjanský 

Miroslav Liška 

Michal Macejko 

Andrej Majerčík 

Ján Maňuch 

Tomáš Markovič 

Jozef Marmušovský 

Válent Michalov 

Michal Mikolaj 

Michal Mišenda 

Anton Moravčík 

Anna Motyková 

Ján Neuvirth 

Jozef Nováček 

Elena Nováčeková 

Jozef Novisedlák 

Jozef Ogurčák 

Jozef Olejník 

Zuzana Oravcová 

Albert Pamula 

Ján Parajňák 

Pavol Parajňák 

Vojtech Pavlanský 

Ondrej Pavlík 

Michal Pačner 

Štefan Piškander 

Bartolomej Putanko 
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Alžbeta Rákocziová                                                                                                         šk.89 

Július Ritter 

Albert Róth 

Jozef Ryš 

Jozef Sarňák 

Albert Sarnovský 

Michal Schlosser 

Jozef Sivák 

Mária Skalková 

Alexander Slovík 

Štefan Sopkovič 

Apolónia Sovová 

Stanislav Súkeník 

Rudolf Szabo 

Maximilián Szatmár 

Ján Šariský 

Ladislav Šavel 

Ladislav Šiser 

Štefan Šmelko 

Mária Šrenkelová 

Ján Štrauch 

Gustáv Švábovský 

Jozef Timko 

Veronika Timková 

Jakub Tomaškovič 

Vincent Tóth 

Bartolomej Tokoly 

Michal Valenčík 

Ervína Vilková 

Jozef Vítko 

Jozef Vojčík 

František Vojtáš 

Ján Vojtáš 

Jozef Vojtek 

Alexander Wein 

Pavol Wetter 

Michal Zajac 

 

 

136. Spišské Podhradie - Konfiškáty 

 

 

Roland Alth                                                                                                                   šk.91 

Paulína Althová 

Edita Békeová 

Edita Bierbrunnerová 

Ladislav Birčák 

Hermína Čurillová 

Paulína Dayková 
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František Dulovič                                                                                                            šk.91 

Blanka Emericiová 

Július Fabínyi 

Karol Fabínyi 

Ema Fabínyiová 

Edita Fabinyiová 

Irma FabínyiováAngela Festová 

Helena Festová 

Ema Gabošová 

Etela Greisingerová 

Gizela Gruberová 

Margita Guldayová 

Ernest Haas 

Helena Hámorníková 

Imrich Handlovič 

Lujza Hanisková 

Gizela Hlatková 

Alfréd Hennel 

Antonín Hennel 

Jozef Hennel 

Viktor Hennel 

Vojtech Hennel 

Malvína Hennelová 

Koloman Katona 

Ľudmila Kirchmayerová 

Edita Klenerová 

Hermína Knothová 

Gejza Kobilitz 

Natália Kobilitzová 

Alexander Koššík 

Karol Koššík 

Júlia Koššíková 

Henrieta Kováčová  

Alexander Kováči 

Karol Koloman Kohler 

Aurélia Kohlerová 

Etela Kubányiová 

Alfréd Láni /Lányi/ 

Gejza Láni 

Matilda Lavothová 

Helena Lechnická 

Gejza Lechnický 

Július Lechnický 

Koloman Lechnický 

Karol Lechnický 

Viliam Lechnický 

Arsén Lindner 

Oskár Lukáč 

Viktor a Arpád Lux 
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Marieta Luxová                                                                                                             šk.91 

Helena Majová                                                                                                              šk.92 

Elena Marfiová 

Hubert Markulík 

Andrej Maurer 

Vilma Maurerová 

Emília Michalidesová 

Alexander Mikler 

Ing. Ján Mikler 

Ľudovít Mikler 

Marta Miklerová 

Eufémia Nemcová 

Laura Onódiová 

Berta Ordeltová 

Aurel Philip 

Juraj Plakinger 

Gejza Polóny 

Jolana Polnischová 

Karol Puhala 

Karol Rezníček 

Mária Schmidtová 

Eugen Schrétter 

Ľudovít Schrétter 

Imrich Šustek 

Irma Šusteková 

Viliam Schutz 

Gejza Schutzová 

Elena Schutzová 

Hermína Schutzová 

Irena Schutzová 

Marta Schutzová 

Helena Szontághová 

Ľudovít Spanner 

Berta Spannerová 

Elek Steller 

Berta Suchorová 

Emília Szutorová 

Ján Šmigovský 

Ema Teringová 

Karol Thiel 

Ákoš Toporcer 

Margita Toporcerová 

Helena Tosslerová 

Ema Turniová 

Anna Vašková 

Eugen Weisz 

Dr. Karol Wolf 

Viliam Vozárik 

Ema Vozáriková 

                                                                                               135 



Amália Vinklerová                                                                                                            šk.92 

Alexander Zurich 

Magdaléna Zurichová r.Vozáriková 

Magdaléna Zurichová r. Freyberová 

 

 

137. Spišské Podhradie  - Pozemková reforma 
 

 

Ján Antolík                                                                                                                        šk.93                     

Ján Baják 

Štefan Bajas 

Pavol Baran 

František Barnaš 

Stanislav Bašista 

Ján Bednárik 

Štefan Bernáth 

Pavol Blažovský 

Ján Boržík 

Mária Binderová 

Ján Brila 

Anna Butvínová 

Imrich Bujnovský 

Ján Burík 

Viktor Cehula 

Pavol Cmorej 

Martin Červený 

Margita Čížeková 

Ján Dluhoš 

Pavol Drexler 

Alžbeta Drinovská 

Ján Ďurica 

Jozef Ďurica 

Michal Ďurica 

Mária Durláková 

Martin Dzurilla 

Ján Fabián 

Žofia Fabiánová 

Mária Fábrová 

Michal Fecko 

Štefan Fecko 

Jozef Feledy 

Anna Ferencová 

Mária Ferencová 

Ján Fifík 

Štefan Fila 

Katarína Filipová 

Magdaléna Fľaková 

Ján Gargalík 
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Michal Grajciar                                                                                                                  šk.93 

Pavol Greňa 

Ján Grieger 

Martin Grieger 

Štefan Grieger 

Michal Guoth 

Štefan Hockicko 

Ján Hozza 

Ján Hric 

Pavol Hric 

Alžbeta Hricová 

Mária Hricová 

Ján Jakubjanec 

Štefan Janek 

Ondrej Janovec 

Pavol Jaroš 

Válent Jaroš 

Štefan Kalček 

Veronika Kolníková 

Mária Kapitančíková 

Ján Kešeľák 

Ľudovít Kinder 

Katarína Klagová 

Matej Klešč 

František Kociňák 

Emil Kočík 

Michal Kočiš 

Pavol Kočiš 

Albert Kolačkovský                                                                                             

Margita Kolčíková                                                                                                          šk.93   

Jozef Kondrát 

Ondrej Kopnický 

Michal Korchňák 

Vojtech Košala 

Andrej Košalko 

Štefan Kotlár 

Ján Kovalský 

Válent Krupa 

František Kubík 

Ján   Kukoľ 

Katarína Kukoľová 

Štefan Kurta 

Jozef Kysel 

Martin Lacko 

Michal Ľach 

Rozália Ledecká 

Ján Lenárd 

Emil Lisoň 

                                                                                            137  



Nejtus Lipták                                                                                                                šk.93 

Arnold Luby 

Mária Lukáčová 

Jozef a Juraj Majkrišák                                                                                                  šk.94 

Alžbeta Majkrišáková 

Jozef Melecký 

Jozef Maliňák 

Ján Marci 

Juraj Martinčák 

Helena Meitnerová 

Ján Meľuch 

Štefan Meľuch 

Viktor Michalov 

Válent Michalov 

Mária Minďašová 

Juraj Mišaga 

Michal Novák 

Pavol Novák 

Katarína Nováková 

František Novysedlák 

Martin Novysedlá 

Viliam Olekšák 

Ján Olejár 

Ján Ondirko 

Štefan Ondrejčák 

Jozef Ondriš 

Ján Palenčár 

Jozef Palenčár 

Ondrej Palenčár 

Štefan Palenčár                                                                                             

Ondrej Paraňa                                                                                                               šk. 

Michal Parimucha 

Michal Podvojský 

Štefan Podvojský 

Ján Polák 

Jakub Popovič 

Ján Popovič 

Štefan Popovič 

Rudolf Progner 

Pavol Puchala 

Jozef Reinič 

Štefan Repaský 

Jozef Rímsky 

Anna Rochová 

Jozef Rol 

Róbert Roško 

Štefan Rusnák 

Štefan Sedlák 

Marta Sekeráková 
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Pavol Slebodník                                                                                                           šk.94 

Pavol Smyk 

Martin Sobota 

Mária Sotkovská 

Pavol Strelec 

Michal Suchý 

Anna Šavelová 

Ján Šefčík 

Anna Škovirová 

Jozef Šotnár 

Štefan Štefko 

Mária Tarajčáková 

Michal Tarbaj 

Ján Tatarko 

Ladislav Tatarko 

Ján Tekely 

Július Tobiáš 

Pavol Tomaško 

Anna Tomečková 

Michal Tomič 

Pavol Tondra 

Žofia Trošanová 

Michal Valuš 

Ján Uhliar 

Michal Vanc 

Jozef Vaško 

Ján Voško 

Jozef Vrabec 

Ondrej Záhradník 

Ondrej Zahurančík 

Ján Závadský         

Michal Zubaľ 

František Žemba 

 

 

141. Spišské Tomášovce – Pozemková reforma 

 

  

Štefan Antolík                                                                                                            šk.99 

Mária Antošová    

Ján Bajtoš 

Jozef Bajtoš 

Mária Bajtošová 

Albert Bartoš 

František Bartoš 

Gustáv Bartoš 

Ján Bartoš a Alžbeta r. Sovová 

Ján Bartoš a Katarína r.Kolcúnová 

Ján Bartoš a Mária r. Valenčíková 
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Jozef Bartoš                                                                                                               šk.99                         

Ľudovít  Bartoš 

Martin Bartoš a Mária 

Martin Bartoš a Helena 

Štefan Bartoš a Anna r. Novotná 

Štefan Bartoš a Mária r. Smotrillová 

Anton Bednár 

Jozef Bendík a Justína r. Hanzélyová 

Jotef Bendík a Anna 

Michal Bendík 

Štefan Bendík - Čemba 

Štefan Bendík 

MUDr. Ladislav Biel 

Katarína Bitšanská a Kornélia Porazníková 

Ondrej Bočkay 

Jozef Britaňák 

Karol Brnčal 

Elena Buštová 

Ján Cehuľa 

Ján Česla 

Jozef Dravecký 

František Dulák 

Ing. Bedřich Dvořák 

Jozef Fedorko 

Michal Frankovič 

Štefan Frankovič 

Ján Gilák a Agnesa r. Cehulová 

Ján Gilák a Mária r. Tripšanská 

Michal Gurník 

Ján Handžák 

Jozef Hanzély 

Jozef Hanzuš 

Štefan Hojnoš 

Ján Horváth 

Andrej Hric a spol. 

Štefan Hrubizna 

Alexander Huba 

Ján Huba 

Zita Hudecová – Frešová 

František Javorský 

Štefan Kaboš 

Ján Kacvinský 

Jozef Kacvinský a Anna r. Hojnošová 

Jozef Kacviský a Cecília r. Valenčíková 

Katarína Kačmaríková 

Jozef Kažmír  

Ján Kešelák 

Ondrej Kiš 

Jozef Knurovský 
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Martin Knutel                                                                                                            šk.99 

Štefan Knutel 

Štefan Kolcún 

Viktor Kolcún 

Mária Komárová 

Karol Kopper 

Anton Kostelník 

Ján Kostelník 

Ján Kostelník a Františka r. Pisarčíková 

Michal Kostelník 

Štefan Kostelník 

Ondrej Koš 

Vladimír Koyš 

Ján Kramár 

Michal Kramár 

Pavol Kubičár 

Mária Kupčíková 

Ján Lacuš 

Július Lehotský 

Martin Lipay 

Karol Lux 

Gejza Marossy 

Ján Martinko 

Ivan Michal 

Mikuláš Mikula 

Juraj Mižík 

Július Naď /Nagy/ 

JUDr. František Neupauer 

Anna Novotná 

Elena Irena Nováčeková 

Štefan Olejník 

Martin Paľuch 

Mária Parajňáková 

Ondrej Petko 

Jozef Pjontek 

Štefan Pjontek 

Jozef Pľuta 

František Pok 

Hugo Porte 

Ing. Imrich Potočný 

Emil Potokár 

Jozef Povec 

Štefan Remiáš 

Štefan Slaboš 

Štefan Slamený 

Štefan Slivka 

Ján Sokolský 

Jozef Sopko 

Jozef Šefčík 
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Jozef Šimko                                                                                                                šk.99 

Ján Špaldoň 

JUDr.Ladislav Štefánik 

Ján Štefko a Katarína  r. Knutelská 

Ján Štefko a Anna r. Kirníková 

Ján Štefko a spol. 

Pavol Štefko 

Anna Štetková 

Ján Šteiger 

František Šustek 

Štefan Tekáč 

Ján Tomečko 

Pavol Tomečko 

František Toporcer 

Ján Toporcer 

Ľudovít Tréger 

Jozef Tripšanský 

Štefan Urban 

Anton Václavík 

Martin Valenčík 

Štefan Valenčík 

Jozef Vernársky 

Martin Vernársky 

Eduard Vrana 

Ján Zalibera 

Ján Zalibera a Mária r. Zemanová 

Štefan Zalibera 

Vojtech Zalibera 

Štefan Zumerling 

František Žaludek 

 

 

144. Spišské Vlachy - Konfiškáty   

 

 

Anna Andlerová                                                                                                        šk.101 

Jozef Birmbaum a spol. 

Ján Fischer 

Ján Frank 

Dr. Koloman Forster 

Dr. Ján Eduard Frolich 

Albert Furst a spol. 

Fridrich Furst 

Gustáv Furst 

Karolína Furstová 

Dr. Július Gretschko 

Dr. Dezider Hegyi 

Berta Hybjanová 

Gustáv Jonas 
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Dr. Hugo Karlchbrenner                                                                                               šk.101 

Anna Karpáthyová 

Vojtech Kizmann 

Janka Kleinová 

Hugo Koháry 

Alexander Kriváči 

Ema Kriváčiová 

Gustáv Kummer 

Albert Neupauer 

Viliam Neupauer 

Janka Neupauerová 

Július Theim 

Dr. Ľudovít Okoličáni /Okolicsányi/ 

Kornélia Pappová 

Jozef Papcún 

Pavol Pasterián 

Berta Pekáriková 

Karol Pieger a spol. 

Ema Piegerová 

Júlia Polláková 

Václev Prášil 

Katarína Prognerová 

Irma Rudolfová                                                                                                            šk.102 

Mária Salajová 

Kornel Sax 

Valéria Sekanová 

Anna Silvašiová 

Alexander Schneller 

Ema Schonová 

Dr. Elemír Schulek 

Zoltán Schutz 

Ľudmila Slavkovská 

Mária Slivkárová 

Elena Sterbeczová 

Štefan Szabó 

Laura Salcznerová 

Gustáv Špak 

Alžbeta Šterbinská 

Aurélia Šterbinská 

Emília Šterbinská 

Helena Šterbinská 

Vojtech Šterbinský 

Juraj Štrauch 

Emil Tinschmidt 

Katarína Tolaczyová 

Elemír Terray 

Ľudovít Tkáč 

Viktor Topercer 

Berta Válentová 
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Vincent Valt                                                                                                                šk.102 

Dr, Eugen Weisz – Veselý 

Mária Zahurancová 

František Zavilla 

Matilda Zavillová 

Jozefína Zemanová 

 

 

146. Spišské Vlachy – Pozemková reforma 

 

 

Ema Andrejková                                                                                                         šk.103 

Štefan Antal 

Jozef Babura 

Júlia Balážová 

Andrej Baloga 

František Baloga a Ján Baloga 

Pavol Baloga 

Štefan Baloga 

Anna Balogová 

Jozef Baluch 

Štefan Balún 

Ján Bandžuch 

Ján Barze 

Ján Bašista 

Válent Bašista 

Mária Bednáriková 

Ján Belko 

Dr. Eugen Bene 

Jozef Berko 

Emília Berková 

Mária Berková 

Anna Bilaniková 

Ladislav Birčák 

Ondrej Blaško 

Juraj Bobko 

Gejza Boltizár 

Válent Borza 

Ján Brilla 

Ján Burík 

Anna Buratovská 

Ján Cifra 

Ladislav Čirč 

Štefan Čisár 

Jozef Čislák 

Ján Čižmarik 

Ján Čopján 

FRantišek Čurilla 

Ondrej Depta 
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Michal Daňko                                                                                                         šk.103 

Mária Datelová 

Helena Diňová 

Berta Djukovičová 

Ján Dluhoš 

Štefan Dluhoš 

Ján Domena a spol. 

Elena Dorocáková 

Rudolf Drexler 

Emil Dzugas 

Štefan Dzugas 

Katarína Dzugasová 

Ján Dzurík 

Michal Dzurilla 

František Dzurňák 

Antonín Faith 

Arnold Faith 

Ján Farkašovský 

Ján Fecko 

Ladislav Filip 

Válent Filip 

Karolína Finková 

Štefan Fľak 

Ján Forgáč 

Ondrej Forgáč 

Ján Frankovič 

Jozef Frankovič 

Michal Frankovič 

Ľudovít Fuzák 

Michal Garban 

Anton Gašpár 

Eduard Gavin 

Ján Galuško 

Michal Girban 

Jozef Gonda 

Martin Gonda 

Štefan Gonda 

Matej Gredecký 

Michal Grega 

Juraj Gurčík 

Ján Hajduček                                                                                                                šk.104 

Štefan Harapaš 

Mária Hájovská 

Michal Halko 

Helena Hamborská 

Ján Harman 

Jozef Herich 

Dora Herzbrunová 

Imrich Hlaváč 
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Ladislav Hossa                                                                                                          šk.104 

Michal Hoza 

Jozef Hrabkovský 

Piroška Hradská 

Kamil Hradský 

Mária Hromadová 

František Hromčo 

Štefan Hromčo 

Jozef Hronec 

Štefan Hronec 

Jolana Hronská 

František Chlebík 

Štefan Chlebovec 

Ján Chovan 

Ján Chudík 

Darina Jakšová 

Ján Jánoš 

Imrich Janík 

Ján Jozefík 

Anna Kafanová 

Anna Mária Kalavská 

Milan Kandrík 

Mária Kapalová 

Ján Kapitančík 

Elena Kečkemétyová 

Ján Keltoš 

Anna Keltošová 

Elza Kencevičová 

Ján Kešelák 

Juraj Kešelák 

Mária Kijovská 

Jozef Klapáč 

Michal Klapáč 

Štefánia Klapáčová 

Vojtech Klein 

Ondrej Klešč 

Štefan Klocek 

Ján Kobeľák 

Imrich Kočan 

Anton Kočiš 

Mária Kochanová 

Ján Kokoruďa 

Jozef Kollár 

Mária Jozefína Kollárová 

Ján Kolej 

Štefan Koperdák 

Jozef Korabský 

Mária Koššalová 

Eugen Kovalský 

                                                                                                146 



Matej Kožár                                                                                                                  šk.104 

Ján Krigovský 

Štefan Krišš 

Štefan Kubík 

Ján Kuľko 

Ondrej Labanc 

František Ľach 

Pavol Ľach 

Lujza Legáthová 

Ján Lenárd 

Juraj Lisoň 

Štefan Macejko 

Pavol Magáš 

Elena Máková 

Ján Marcinko 

Michal Maro 

Matej Maurer 

Štefan Augustín Matiaščík 

Vojtech Matiaščík 

Robert Matuščák 

Dr. August Medvec 

Štefan Martinko 

Jozef Michalák 

Ladislav Michalík 

Štefan Mika 

Anna Minarčíková 

Ján Múdry 

Jozef Nemčík 

Helena Nemešanská 

Eduard Novák 

Jozef Novotný 

Ján Olejník 

Michal Olejník 

Ondrej Olejník 

Štefan Olejník 

Mária Olejníková 

František Ondáš 

Štefan Ondáš 

Ján Ondzík 

Ján Pastorek                                                                                                                 šk.105 

Tomáš Pastorek 

František Penntrák 

Ondrej Pikla 

Anna Piklová 

Jozef Pitko 

Štefan Podvojský 

Gustáv Podvojský 

František Poláček 

Pavol Poláček 
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Juraj Popovič                                                                                                            šk.105 

Mária Popovičová 

Michal Pramuk a Emília r. Chmelárová 

Michal Pramuk a Anna r. Ličániová 

Pavol Pramuk 

Anton Prevendár 

Vojtech Prevendarčík 

Anna Prazniaková 

Rudolf Progner 

Jozef Prox 

Jozef Puhala 

Michal Puhala 

Valentín Puhala 

Ján Putko 

Mária Puškárová 

Štefan Rabatín 

Rudolf Remetzer 

Imrich Repašský 

Ján Repašský 

Štefan Rezer 

Juraj Rímsky 

Ján Roba 

Roman Jinda 

Šefan Ružbacký 

Mária Rychnavská 

Ján Semančík 

Jozef Semančík 

Mária Semanová 

Jozef Slezák 

Jozef Slovák 

Ondrej Smik a Anna r. Kleščová 

Ondrej Smik a Mária r.Skokanová 

Mária Sojová 

Ján Sokolský 

Soňa Sontághová 

Jozef Spodník 

Juraj Suchý 

Ondrej Surgent 

Anna Staňová 

Štefan Svatuško 

Ján Šimko 

Jozef Šimko 

Jozef Šiška a Mária r. Koššíková 

Jozef Šiška a Mária r. Košútová 

Ladislav Šmigelský 

Válent Šmigelský 

Anton Šoltés 

Anton Tkáč 

Ján Tkáč 
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František Tokarčík                                                                                                  šk.105 

Ján Tokarčík 

Štefan Tomaščák 

Štefan Tomaško 

Margita Tomašková 

Ing. Teodor Torok 

Ján Uhrín 

Matilda Uličná 

Ján Valko 

Štefan Valko 

Ján Vanacký 

Jozef Vanacký 

Juraj Vaško 

Ondrej Vaškovský 

Juraj Veľký 

Štefan Vírostek ml. 

Štefan Vírostek st. 

Anton Vlaháč 

Ján Vrábeľ 

Matej Vrábeľ 

Ján Zabielný 

Jozef Zabielný 

Juraj Zabielný 

Ján Zahuranec 

Štefan Zahuranec a Mária r. Tkáčová 

Štefan Zahuranec 

Júlia Zahurancová 

Matej Zummer 

Imrich Zvanziger 

Žofia Zvarová 

 

 

149. Spišský Hrhov – Pozemková reforma 

 

 

Alojz Albert                                                                                                             šk.106 

František Albert 

Jozef Antal 

Šimon Bednár 

Michal Benedeg 

Anna Bigošová 

Mária Bigošová 

Imrich Bodó 

Ondrej Cvanciger 

Jozef Čaja 

Štefan Čaja 

Michal Dluhoš 

Pavol Dluhoš 

Katarína Dluhošová 
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Štefan Dyba                                                                                                            šk.106 

Imrich Dzurilla 

Štefan Dzurilla 

František Dzurňák 

Ján Dzurňák 

Jozef Dzurňák 

Michal Dzurňák 

Pavol Dzurňák 

Šimon Dzurňák 

Štefan Dzurňák 

Tomáš Dzurňák 

Michal Eliáš 

Pavol Eliáš 

Štefan Eliáš 

Válent Fiam 

Ján Gaduš a manž. Alžbeta 

Ján Gaduš a manž. Mária 

Terézia Gadušová 

Michal Gálik 

Ján Gonda 

František Hágovský                                                                                                       šk.107   

František Holotňák 

Ján Holotňák 

Jozef Holotňák 

Michal Holotňák 

Ondrej Holotňák 

Štefan Holotňák 

Viliam Holotňák 

Anna Hostinská 

Žofia Hostinská 

Martin Hostinský 

Juraj Hricko 

Štefan Hricko 

Ondrej Hritz 

Štefan Hrobľák 

Ondrej Hronec 

Mária Chovancová 

Ján Iľaš 

Štefan Iľaš 

Ján Jagač 

Ondrej Jeseňák 

Ján Kamenický 

Ján Kikta 

Tomáš Kočiš 

Michal Kovalík 

Ondrej Kovalík ml. 

Ondrej Kovalík st. 

Ján Kuchčák 

Jozef Kuchčák 
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Štefan Kuchčák                                                                                                        šk.107 

Ján Majerník 

Peter Maňák 

Štefan Maňák 

Albín Marošši 

Štefan Matišák 

Ján Mazúr 

František Nesládek 

Juraj Nováček 

Ferdinand Ondrejko 

Válent Orlovský 

Ján Palenčár 

Jozef Palenčár 

Pavol Palenčár 

Peter Persche 

Ján Plavčák 

Marin Puhala 

Michal Puhala 

Štefan Puhala 

Štefan Pukanský 

Ján Ridoško 

Martin Rychtarčík 

Štefan Slavkovský 

Válent Slavkovský 

Válent Slivko 

Ján Soľana 

Jozef Soľana 

Michal Soľana 

Ján Sopko 

Štefan Sopko 

Anna Sopková 

Anna Škampová 

Štefan Šofranko 

Ján Šromek 

Jozef Talpaš 

Pavol Talpaš 

Martin Tarajčák 

Ondrej Tárovský 

Jozef Tomčovčík 

Ján Turák ml. 

Ján Turák a Alžbeta 

Mária Turáková 

Ján Vágner 

Michal Vágner 

František Wassermann 

Martin Zendkovič 

František Zvolenský 
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153. Spišský Hrušov – Pozemková reforma 

 

 

Jakub Almáši                                                                                                                šk.109 

Štefan Bendík a Katarína r. Kožárová 

Štefan Bendík a Katarína r. Sonogová 

Ján Butvín a Katarína r. Zahornadská 

Ján Butvín a Mária r. Hrobľáková 

Jozef Butvín 

Štefan Butvín a Mária r. Podracká 

Štefan Butvín a Žofia r. Žifčáková 

Štefan Čabaník 

Ján Čerkala 

Ján Čuj  a Alžbeta r. Putková 

Ján Čuj a Anna r. Putková 

Štefan Čuj 

Štefan Čuj a Magdaléna r. Kožušková 

Ján Dvorský 

Jozef Dvorský 

Štefan Dvorský 

Ján Džačovský 

Ondrej Džačovský 

Pavol Džačovský 

Mária Džačovská 

Ján Firc 

Alžbeta Fircová 

Jozef Gurčík 

Štefan Gurčík 

Agnesa Haľulová 

Jozef Hlaváč 

Štefan Hlaváč 

Šzefan Holdy 

Válent Holdy a Mária r. Pjonteková 

Válent Holdy a Mária r. Gábrišová 

Ján Hrobľák 

Ján Chrobák 

Pavol Chrobák 

Štefan Chrobák 

Ján Kantor 

Jozef Kapalko 

František Kočiš 

Ján Kočiš a Anna r. Petáková 

Ján Kočiš a Mária r. Butvínová 

Štefan Kočiš a Mária r. Okulárová 

Štefan Kočiš a Mária r. Chovancová 

Ján Kokorák 

Michal Koperdák 

Válent Koperdák 

Štefan Košík 
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Ján Kozák                                                                                                                 šk.109           

Štefan Krištofčo 

Žofia Krzánová 

Michal Kšon 

Michal Kuchár 

František Kunzo 

Ján Lipták 

Štefan Markulík 

Pavol Medeši /Medessy/ 

Ján Medvec 

Válent Medvec 

Ján Mikolaj a Elena r. Longová 

Ján Mikolaj a Žofia r. Chrobáková 

Jozef Mikolaj 

Martin Mikolaj 

Štefan Mikolaj a Anna r. Hricová 

Štefan Mikolaj a Mária r. Michalíková 

Válent Mikolaj a Žofia r. Kožárová 

Válent Mikolaj a Anna r. Poradová 

Zuzana Mikolajová 

Ján Múdry 

Jozef Múdry 

Juraj Múdry 

Martin Múdry 

Michal Múdry Válent Múdry 

Štefan Olejník                                                                                                              šl.110 

Ľudovít Para 

Jozef Pavlovský 

Ján Peták 

Michal Peták 

Štefan Peták 

Válent Peták 

Jozef Porada 

Ondrej Porada 

Štefan Porada a Anna r. Zahradníková 

Štefan Porada a Mária r. Sagulová 

Ján Pravlík 

Jozef Pravlík 

Pavol Pravlík 

Pavol Pravlík 

Štefan Rapavyý 

Ján Rumančík 

Jozef Rumančík 

Jozef Rumančík a Helena r. Chlebíková 

Michal Rumančík  

Štefan Rumančík 

Ján Salaj 

Ján Saluga 

Imrich Samoľ  
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Štefan Sedlár                                                                                                                   šk.110    

Ján Sonoga 

Jozef Sonoga  

Štefan Sonoga 

Ján Spišák 

Ján Spišský 

Anna Šalugová 

Ján Šatala 

Štefan Šatala 

Válent Šatala 

Jozef Šofranko 

Ondrej Šofranko 

Ondrej Šofranko 

Válent Šofranko 

Matej Štofila 

Štefan Šuty 

Ján Šváč a Anna r. Holdyová 

Ján Šváč a Katarína r.Farkašovská 

Jozef Šváč 

Michal Šváč 

Michal Šváč a Mária r. Mikolajová 

Ondrej Šváč  

Štefan Šváč 

Štefan Šváč a Anna r. Žifčáková 

Ján Trošan 

Ján Zahornadský 

Jozef Zahornadský 

Juraj Žifčák 

Štefan Žifčák 

Štefan Žifčák a Magdaléna r. Medešiová 

 

 

154. Spišský Štvrtok  - Pozemková reforma 

 

 

Ján Javorský                                                                                                               šk.111 

Štefan Talpaš 

Ján Toporcer 

Martin Toporcer 

 

 

155. Stará Voda – Pozemková reforma 

 

 

Ján Vojtkovský 

Ján Handlovič 

Ján Kocún 

anna Podolinská 

František Slivenský 
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Július Slivenský                                                                                                         šk.111        

Štefan Slivenský                                                                                                         

 

 

156. Studenec – Pozemková reforma 
 

 

Anton Baloga                                                                                                             šk.111 

Ján Boržík 

Ján Čurilla 

Ján Gaduš 

Ján Gallovič 

Jozef Gallovič 

Jozef Gallovič a manž. Mária 

František Gurčík 

Ján Janíčko 

Imrich Javorský 

Ján Krivda 

Ján Kyseľ 

Ondrej Ledecký 

Anna Mišíčková 

Jozef Pramuk 

Ondrej Suchý 

Pavol Suchý 

Štefan Suchý 

Ondrej Vaškovský 

Anna Zelená 

Ján Zelený 

Jozef Zelený 

 

 

159. Švedlár - Konfiškáty 

 

 

Jozef Absolón                                                                                                              šk.113 

Ján Cziel 

Ján Červenka a spol. 

František Demuth 

Ján Demuth 

František Fábry 

Dorota Fischerová 

Amália Fleischerová 

Mária Forrová 

JánFox 

František Gastgeb 

Martin Gastgeb 

Michal Gastgeb 

Rozália Gastgebová 

Rozália Geburová a spol. 
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Michal Groh                                                                                                             šk.113 

Ľudmila Grohová a spol. 

Zuzana grohegrinová 

Ján Gužák 

Zuzana Gužáková a spol. 

Štefan Hamrák a spol. 

Gašpar Heinz a spol. 

Jozef Hoffmann a spol. 

Amália Hofmannová 

Jozef Húsenica 

Rozália Kalinská 

Ján Kalinský a spol. 

Žigmund Keil a spol. 

Samuel Klein a spol. 

Michal Krasz 

Zuzana Krauszová 

Mária Kocúrová 

Zuzana Kreiselová 

Mária Kriegerová 

Gottfried Krieger 

Karol Lacher a spol.                                                                                                     šk.114 

Ján Ledvinský 

Rozália Lechnerová 

Aurel Lehr 

Paulína Leschinská 

Dorota Linkeschová 

František Liptay 

Vojtech Loy 

František Lovay 

Ján Lumnitzer 

Karol Maťaš 

Mária Mezenská 

Martin Mehlfärber 

Anton Murcko 

Ján Murcko 

Michal Muller a spol. 

Dorota Mullerová 

Štefan Munich a spol. 

Ján Oehlschläger a spol. 

Ján Oravec 

Samuel Ordelt 

 a spol. 

Zuzana Patzová a spol. 

Alžbeta Pfeiferová a spol. 

Athanalf Polomský 

Zuzana Ratzenbergerová                                                                                             šk.115 

František Remiáš 

Samuel Roth 

Karol Rosner a spol. 
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Jozef Ružbacký                                                                                                           šk.115 

Berta Saltzerová 

Karol Schmitzer a spol. 

Ján Schmidt a spol. 

Karol Schmidt a spol. 

Ján Schneider 

Július Schneider 

Karol Schneider 

Michal Schneider 

František Schnoper 

Mária Scholtzová 

Rudolf Simon 

František Sohlmann 

Viliam Sohlmann 

Karol Steiner 

Ján Theisz 

 a spol. 

Michal Wenzel a spol. 

 

 

160. Švedlár – Pozemková reforma 

 

 

Ján Augustín                                                                                                             šk.116 

Jozef Absolón 

Paula Bačinská 

Ján Bajzák 

Dezider Bednár 

Jozef Béreš 

Ján Bialik 

Mária Bialiková 

Michal Bič 

Arpád Bihár 

Viliam Bíreš 

Michal Blaško 

Jozef Bobák 

Viliam Boroň 

Ján Bosák 

Jozef Bosák 

Matej Bosák 

Michal Bosák 

Mária Bosáková 

Ján Brejda 

Gašpar Bretschneider 

Ján Bretschneider 

Mária Bretschneiderová 

Ján Bružeňák 

Jozef Bružeňák 

Štefan Bružeňák 
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Ján Cibelenko                                                                                                               šk.116 

Anna Cmorejová 

Ondrej Czop 

Ján Čech 

Jozef Čech 

Pavol Čech 

Viliam Čertanský 

Terézia Červenková 

Ján Čurilla 

Jozef Danko 

Michal Dráb 

Ladislav Dávid 

Gabriel Demján 

Amália Demuthová 

František Deutsch 

Ján Dračko 

Helena Fabiánová 

Ján Fabíni 

Juraj Fajdek 

Samuel Fábry 

Rozália Fábryová 

Anna Foxová 

Alfréd Frič 

Jozef Furajtár 

František Fuchs 

Ondrej Gajdoš – Klamko 

Ján Garec 

František Gastgeb 

Gustáv Gastgeb 

Juraj Gatinger 

Amália Gaburová 

Jozef Glodič 

Martin Goldberger 

Klára Gondová 

Ján Grey 

Ján Grohegrín 

Rozália Gužáková 

František Hamrák 

Ondrej Hamrák 

Anna Hamráková 

Paula Hamráková 

Štefan Handlovič 

Štefan Hatala 

Jozef Haus 

Ľudovít Holub 

Ján Hovan 

Jozef Hreha 

Dezider Hudák 

Ján Hudák 
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Jozef Hudák                                                                                                              šk.116 

Ondrej Husko 

Július Jánošík 

Ján Janušek 

Anton Jarábek 

Jozef Jarábek 

Rudolf Jarábek 

Štefan Jarábek 

Jozef Jašmínsky 

Mikuláš Jeney 

Jozef Hanuš Jeník 

Ján Jeník a Helena r. Pacáková 

Ján Jeník a Mária r. Valkošáková 

Ján Javorka 

Alojz Kačerják                                                                                                         šk.117 

Michal Kafan 

Ján Kakalejčík 

Anton Pavol Kajčík 

Ján Kalafuta 

Jozef Kaliňák 

Ján Kalinský 

Ladislav Kalinský 

Jozef Kapičík 

Štefan Karpiš 

Margita Kavečanová 

Terézia Kiovská 

Štefan Kistera 

Karol Klein 

Ida Kleinová 

Ján Klinko 

Michal Knapek 

Jozef Knizner 

František Kocúr 

Ján Kocúr a spol. 

Ján Kocúr a Veronika r. Nazaretková 

Jaroslav Kocúr 

Martin Kocúr 

Júlia Kocúrová 

Matilda Kocúrová 

Mária Kocúrová 

Rozália kocúrová 

Matej Koklesa 

Pavol Kollár 

Ján Koles 

Štefan Koles 

Ján Komár a Žofia r. Deptová 

Ján Komár a Helena r. Vansáčová 

Matej Komár 

Michal Komár 
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Štefan Komár                                                                                                          šk.117 

František Končula 

Michal Končula 

Štefan Končula 

Michal Gajdoš Končulík 

Ondrej Gajdoš Končulík 

Gustáv Konrád 

Matej Koťuha 

Michal Koťuha 

Ondrej Kovaľan 

Štefan Kráľ 

Martin Krasz 

Michal Krasz 

Viliam Krasz 

Ema Kraszová 

Katarína Kraszová 

Zuzana Kraszová 

Ján Kreiger 

Amália Kreiselová 

Zuzana Kreiselová 

Martin Krieger 

Michal Krieger a Mária r. Oehlschlägerová 

Michal Krieger a Mária r. Greyová 

Zuzana Krištofóriová 

František Kropko 

František Kubík 

Karol Kulifaj 

Štefan Kurbeľ 

Ján Kútik 

Jozef Lazor 

Helena Ledvinská 

Ján Leitner 

Richard Leitner 

Matilda Leitnerová 

Ondrej Lipták 

Mária Liptáková 

Vojtech Loja 

Ján Loy 

Karol Loy 

Michal Loy 

Ján Loyer 

Arpád Lovay 

Dezider majkuth 

Ondrej Majláth 

Ján Malec 

František Marko 

Július Marko 

Amália Marková 

Július Maršala 
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Jozef Maršálek                                                                                                            šk.117 

Gustáv Matúš 

Ján Matúš 

Ladislav Matz 

Ján Mehlfärber 

Štefan Miškovič 

Mária Miškovičová 

Michal Mokránsky 

Mária Mojžitová 

Juraj Moravčík 

Ján Muller 

Ľudovít Muller 

Mária Mullerová 

Ján Munich 

Koloman Munich 

Ladislav Munich 

Mária Nikorovičová 

Anton Novotný 

Jozef Novotný 

Štefan Novotný 

Jozef Németh 

Michal Oehlschläger 

Ján Olejník 

Anna Olejníková 

Lýdia Ondrušová 

Gustav Oravec 

Jozef Oravec 

Arpád Ordelt 

Ján Pacák                                                                                                                     šk.118 

Jozef Pacák a Anna r. Zekuciová 

Jozef Pacák a Helena  r. Geletková 

František Patz 

Ján Patz 

Martin Patz 

Rozália Patzová 

Michal Pavelka 

Matej Perháč 

Michal Pisko 

Ján Plachetka 

Jozef Plachetka 

Karol Podolinský 

Gejza Pohly 

Jozef Pollák 

Tomáš Pompura 

Jozef Popčák 

Anton Pravec 

Jozef Prokopovič 

Mária Pucheinová 

Vojtech Ratzenberger 
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Jozef Revák                                                                                                            šk.118 

Amália Richweiszová 

Mária Richweiszová 

Ružena Richweiszová 

Michal Rizner /Rosner/ 

Ľudovít Roman 

Karol Roth 

Ján Rusnák 

Ján Ružbacký 

Jozef Ružbacký 

Štefan Ružbacký 

Júlia Seyfriedová 

Zuzana Seyfriedová 

Ján Schmidt 

Ľudovít Schmidt 

Ema Schmidtová 

Júlia Schmidtová 

Zuzana Schmognerová 

Ján Schneider 

Ján Schneider a Dorota 

Ladislav Schneider 

Martin Schneider 

Cecília Schneiderová 

Paula Scholbauerová 

Martin Scholtz 

Mária Scholtzová 

Anna Schrieffelová 

Mária Slivenská 

Adolf Sohler 

Vojtech Sohler 

František Sopko 

Katarína Sopková 

Gizela Sorgerová 

Michal Sovela 

Ladislav Strompf 

František Szabó 

Mária Szabová 

Viliam Szilardy 

Erika  a Trúda Szilardyová 

Margita Šulerová 

Michal Šaršan 

Štefan Šaršan 

Rudolf Šika 

Ján Šimko 

Martin Šimko 

Václav Šír 

Ján Škvarka 

Štefan Šlivenský 

Mikuláš Šlosiarik 
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Ondrej Štec                                                                                                             šk.118 

Mária Šachterová 

Ján Tešliar 

Karol Tešliar 

Ondrej Tešliar 

Matej Tiborák 

Ján Tomaško 

Jozef Toporcer 

Juraj Turčaník 

Jozef Urbančík 

Juraj Valko 

Andrej Varga 

Ladislav Varga 

František Vaško 

Jozef Vávra 

Karol Vávra 

Adela Vencelová 

Jozef Vítkovský 

Ľudovít Vítkovský 

Pavol Vítkovský 

Ján Vojtila a Katarína r. Tekáčová 

Ján Vojtila a Helena r.Fabíniová 

Ján Vozár 

Július Vongray 

Juraj Zekucia 

Michal Zimmermann 

Mária Zimmermannová 

Juraj Zrak 

František Žilla 

Viliam Žilla 

 

 

161. Teplička nad Hornádom – Pozemková reforma 

 

 

Matej Cipkala                                                                                                             šk.119 

Mária Dutková 

Ján Filip 

Jozef Holečko 

Ján Jasečko 

Ján Koňak 

Michal Koňak 

Matej Murdžák 

Ján Olejník 

Jozef Pechúr 

Ján Tekáč 

Štefan Tekáč 

Jozef Zekucia 
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162. Tichá Voda – Pozemková reforma 

 

 

Helena Bodnárová                                                                                                     šk.119 

Juraj Fridmanský 

Ján Furajtár 

Jozef Furajtár 

Amália Girmanová 

Juliana Glodičová 

Amália Gäbelová 

Mária Macalová 

Zuzana Jašmínska 

Mária Kapičáková 

Margita Knieznerová 

Emília Lapšanská 

Mária Lapšanská 

Žofia Lapšanská 

Ján Látka 

Mária Majorová 

Margita mesarčíková 

Imrich Miškovič 

Veronika Miškovičová 

Žofia Miškovičová 

Ondrej Mularčík 

Štefan Mularčík 

Ema Mularčíková 

Mária Reichelová 

Klement Skalský 

Karol Špak 

Zuzana Urbančíková 

Augustín Zvara 

 

 

163. Úhorná – Prídel pozemkov 

 

 

Michal Hudák                                                                                                                šk.119 

 

 

164. Úloža – Pozemková reforma 

 

 

Jozef Antal                                                                                                                    šk.119 

Michal Antal 

Tomáš Motyka 

Jozef Rovder 

Anna Rovderová 

Štefan Rovder 

Ján Snopko 
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Michal Varša                                                                                                                šk.119 

 

 

165. Veľký Folkmár – Pozemková reforma 

 

 

Ondrej Petkáč 

Michal Rigda 

 

 

166. Vojkovce – Pozemková reforma 

 

 

Ján Timčík                                                                                                                    šk.119       

Leo Vojtušek 

 

 

167. Vyšné Repaše – Úpadkové hospodárstva 

 

 

František Bečker                                                                                                          šk.119 

Jozef Ferenc 

Tomáš Ferenc 

Ján Griger 

Pavol Griger 

Válent Griger 

Alžbeta Gurová 

Juraj Hanisko 

Katarína Hanisková 

Alžbeta Kolinková 

Jakub Komara 

Ján Komara 

Válent Komara 

Mária Komarová 

Alžbeta Suráková 

Válent Školník 

Michal Vaško 

 

 

170. Závada – Výkup pôdy 

 

 

Michal Bartoš                                                                                                                šk.119 

Štefan Bartoš 

Veronika Bartošová 

Štefan Kula 
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171. Závadka – Pozemková reforma 

 

 

Ján Geletka                                                                                                                  šk.119 

Michal Geletka 

Ján Halčák 

Ján Jurják 

Štefan Krestian 

Štefan Pacák 

Ján Repaský 

Mikuláš Vojtila 

Ján Zekucia 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

 

 

  

 



 

 

 

 

   

 

 

 

 

             

 

 

 

 

         

                                                              

                     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

    

 

                     

                

 

                                  

 

                   


